HIWIN.

Motion Control and System Technolog

R ;58| Linear Guideway

’iliZFf Technical Information

www.hiwin.com.tw



HIWIN,.

Motion Control and System Technology

TAIWAN

ot
" 1
3

TAIWAN

EXCELLENCE 2011
DS
oA
N
TAIWAN

EXCELLENCE 2006

3

TAIWAN

EXCELLENCE 2004

3

TAIWAN

EXCELLENCE 2010

A}
%

Pt
.

TAIWAN

EXCELLENCE 2008

," o [
3

TAIWAN

EXCELLENCE 2007

A}
%

3

EXCELLENCE 2005

2N
N

TAIWAN

EXCELLENCE 2006

2011, 2009, 2008F &i&tEmEEE

2006, 2001, 1993F A B IERIRELE

FRERIZAE Ballscrew
FEERENEREE

* &1t (S Dm-N {8 /Super S 3R31)
- B8

E2 IRIREBIEE

R1 IRIEHEEE

C1 ENEERITIFIR

2004 F R EEREELE

R IR SE

Linear Synchronous Motor
o LI (LMC)

2010, 2003F A BEmEER
TEEBEA

Industrial Robot
o KK 3888~ ES{ERYI
© KS, KA BENERYY

2008F e EBEmEER

2007, 2002 B ifE RIREI S
BRIEBE Linear Guideway
HG/EG/RG/MG 3R5|
TR/ B S R R R

« E2 IRIREBIEME

- Q1 BERN

o A1TRBEN

2005F A iEEmEELE

FRERIZEME Ballscrew
- EEEIRKIFIE-

2006 FEEEmIRERE
20075 FRU) R ZEBIFTHA SRR
TMSERERNELFE
TMS Torque Motor
Rotary Table

RfR

EiEE

TAIWAN

EXCELLENCE 2004

N1
\ U
b TAIWAN

EXCELLENCE 2002

,“ ¢ M
o
TAIWAN

EXCELLENCE 2009

2004 F 5 EEmEE
EI#RIEEM!

Positioning Guideway

2002 &5
2001 SR\ EEEIFTIR TR

RIEEENER

Linear Actuator
- EE/EEt/TER

2009 FEEEmRER

ZER AR RERENL
TH

Linear Motor

Air Bearing Platform

UBEARE
Positioning
Measurement System

R IERRENRIX-YIES
Linear Motor X-Y Robot

RIEBERFIRIR

Linear Motor Gantry



HIWIN.
¥Rt ;58 Linear Guideways

Z =TT 1
S N & ST 1
=T HIWIN R B B B R i oottt ettt ettt e e e 1
o2 B Rl e, 2
o8 BB R AT oottt ettt ettt et e et 3
(R =L = RS U O SRRRUUR PR 4
1o Tl EERTET oottt ettt ettt et et 5
(R 2= USROS 9
o BB oottt 10
(I = 18 25 RO 10
T R B T BT B ..o ettt 11
T 0 R B B Tz e 12
N HIWIN BERRTRTY oo e 18
2-1T HG R B B o B R I BBl oo 20
2-2 EGI R R B A R AR B e 42
2-3 WE R B R R R R Bl oo 59
2-4 MGIRII— N B RERERIETBEIL oot 72
2-5 QHRI B B N B A T A R R R BE e 82
2-6 QEZRI— B3 E TN R AR I A R R IR E BB oo 97
2-7 QWRT BB TN B R A R R IR I BEI oo 108
2-8 RGRT R RURIEIBIL oo 121
2-9 QRART BB T R B R M BEIL oo 140
2-10 B2 T B B R Bl e 154
I I e = Wi L = OO RORORRON 158
2-12 SERIT —B B RURIEIBEIL oo 176
2-13 RO T B B R B e 177
-1 B B B IR B ..o et 178
= HIWIN BRI BBIBRTETRIR oottt ettt 182



HIWIN.
G99TC16-1111

1]

Il

IRIEBURR —EREES| - BHIMIKTBREENCBIFERRIER  BETOREZ2BNESHUSHEE
TEFRITES) - EMEMAYEENIES MR - REES IRIBEERBTHEZERAY1/50 - FRIRESHEBENAKBD -
MEERYEMERGESNSEE - IEEE S ER Iy mRERR R ENL - B LR REBIERYRHIEE TS - (ESRITIE
YRR EAZ E TEASEZSONER » DBRIISEILIFEMISEIES IFTRELLEE - Rt aERER 5/RIKIR
12 ERRIEBUEES]  DEEAIRIESER RI5E R AImNEE -

— BN
1-1 HIWIN R 8 E B0 B2 1552,
1-1-1 B

(1) ELHEES

[ERMRIEBERIRITES|F » AIIRITENNEELIVRRIEE - MEBEMRBEHEEZEESIRY1/50 -
HEENEBEENNEZmMESE]) - ALLERSETR » FEEITBNEREE » TEFumiRIVELS
fg o

(2) EFEDRERISEIEITRE
BV EEES| - BORENSRERDAFRAENTEEIRENR - BERZSREEAID - BEETH
BEEENESR  BEFERE - MREESIERES]  BEERNEEITHEE -

(3) BAEEEEENIEF RS ETERENS
ARIRIEBIREREENDIFE) » RERIENEERRSET » AHEERSHN TESIVREEMEERE
13K > EREBEREMOENEMRE - BREBEELTNHR]) - JBRARSHET

(4) TEIEZ E T EGEENER
FRRIR I BB ARVRHIFEBRET  IRKAZE - T £~ GRENER » NMRBSES | FTEBESD
OEZHNAQEERE » ZEMREEITRENR

(5) HRE S LA TR

HEER I RESBINAERS LR KER - WKEZ S DRIBY « BRDBILUFERNEERKS L » B
BEERNIHNSHEEE - BMAVEENES| » BIBKETNENLET  RESNER - B—BHMERET
R Qﬂ\%gﬁéﬁi—?ﬂ cIRMEBIEEORE > IoRERBIRNENESERITBIE - HETENES
SHREBENES| -

(6) B BHEEREE

BEES|IEEBENE  HNEENEBETBERERERAS  MBYSSIBHERELAES  FE2EARS
BEUERELH - RIEENRBETBR LRERE - IERLUDHEII AN - IR CSRHEREE
BECHRE - LEEFUHsES -

1



HIWIN.
G99TC16-1111

fRIESEE
EAER

1-2 ER%EH|

{ERFMLERE

o [ERZH&E o 1318

O ABRZEREZ R o EITRERE - IIEE
o BEZEK O {EM%ER

o flEZER o (FHIRIE

o &m[aml O ERZ|EMR
ERRIIER

O HGRZ! : EER - $55K ~ EEIK - $EIR ~ #RSINTHE « IS  #BIK « #R7ED
i - FETEAIESS « ANTHEES « MbEMES BREE

O EGR3I : EXEEN LS - B - SEIRZIK - Bkes -

O QE/QHZRY : A =RIEERS « W EREM - EXEE) LIS - SHIRZE > O
oME %b“aﬁm_ EES  RBETRNSRIEE -

o WE/QWZRF : EEJMI: EIERE - BT ERIERS  WERENE - BRI

%0 %EH%%%A%H%F* O ESBAACS SRR -

o MGZRY : Eﬂ?ﬂ% ST « EFHEIRE  FEERE -

O RG/QRZR%! : CNCONT# E@JEBDI&% ~ CNCIEELR ~ BN ~ IREINTHR
1~ LB - KBUREPTHEIR

EFEBESR
O C,H,P, SP, UPEIRIRRIBEEEKRIME

BREBRRYREE

O KICEHEMA

O BEfEikEE

O FHERIKIZIRCSER » BIfERZIRITBIRIRENZENSAELL » TUFENESR
35mmBIEFHG35ATRE

SIREREXER
o ZREEFBEAFBERBREASTVER
O MERERZRDBYHZERIEEBS T RBIERRATIIZE

EEFRRT
O HKEIMERRZREFEEER

il
o ZEMITREIEETE
ESTERT] - MAERRISERBLIESHIIE

STEERSm

O IK{EMRE - SARSIESAEEK
IS AT TR EERIT B Santhat

pEshEpEdE]

O EBELER - (RIRFKITEFEEE  BBRNETADBEEE
EHEABBREXEEHH

IRIEREERTTE



HIWIN.
G99TC16-1111

1-3 EBEERT

1-3-1 BEAGFRERN

(1) BEARSEERT (C) IVESE

IRITBEERS LSERPERZRANESR - RZBEEANELEERN - FEPIXERBEAINAELFERIIRA
B ERASTEBBRE —IRE » RIOERITEINESRI TR - EANBEERREES XA ER
RERET - KIRER : BRASBRMANTEIRET - AZRRABDEBERE - fIKRIKERERRXAE
MEEREKEEED L —RIELER -

EXBHEEEANBEFIIRSRBR YRR | EFRETSRENERESHIRITEDN - EULB IR KER
R BIEE TP ZNRABERNYBREENHEERR -

(2) BEFRF/I5E (Mo) FUESR

EBIRPZERAEDIIKER DINERCHETEEN - LB RPTRE 2 /IMIEREEEE /I - TRITE
BEFHELUM: ~ Mp ~ ME=RESMOKES :

M: Mp My
m m
= & . A &
3% —

(3) BFLZE1RE

ERITEVERTISREINUFESERASAINT F - FEEHLERE - RENFNERRR - SIBHERLY
RERTANZZMRE » LHEREBNIZTERITEGN - FEMRBRANZEZMRE

BT EREER
SR fs ™ fou TR
—AREITAT 1.0~3.0
EIRZEE - ke 3.0~5.0
C M
fsﬁ?OEEIEE fsm=ﬁ0 Eq.1.1

foo : BRLZERE

fou : FRZEMRE (JIFEETT)
Co : EABFRETESM (KN)
Mo : BETEE/IFE (kN-m)

P : IT{E&T (kN)

M : EFJJREETE (kN-m)

1-3-2 BASREE R

(1) EAXEEERH(CINES

EXHBEERFTARRIEBNRZEFLMREZSRSMEIE - HESRS TR OMXNAEAIAREE
2T RIDBRERE SRS 0k miF CRIETVRIEIBENR 100k m )R AR » IHEFFIIRSZHEBRIKRSE > &
AEYFEALEFRLHE L ERZRIDBIEEESN



HIWIN.
G99TC16-1111

fRIESEE
EAER

1-4 {RIEBIF|@

1-4-1 S

ERIDBIEZBENFE » INEREEAE B ZRBIREDNER - —BEIERERFZHVERTIE
EREMEREETRSKE  WERDRERZERHNELNIBIRS: - WERSUMETEZH - SMES
BN7RIKERER AR R 55 M A 2 R ER B 73 LEAVRRE T RERE -

1-4-2 BHTES M

IRITBERYE - BERANDEE » BER—HESHEm » (EAEERYEENRE TER » [atEMBEANE :
EBASBRIRVEASERZFT LEBRYEE - RIREFRITBNNSD » —MUBESNHREE - HER
E-;,é HERMER » ZEEEENRGREEER TET » HAR0% KRB HEREABIRRMEEEEIRITE
1JEEHEE -

1-4-3 EMmVETE
SHENNESERERAS TR » TKEHEZ G ENNErEEanp TFamtaehE

i e
(1) 7F%J§I§i%§$&§ Sanst B TR -
c/ _
|—=[Fl'50km='F|'31m|le Eq.1.2

L : XBES=An
C: EAHBEEET
P: T{E&T

(2) EEERITBIERNRIERR - HSmEMEESRVIRE « INEREEERATREMBATEE -

f, £, C

L[f

|50k [f e Cl -31mile Eq.1.3

w W C

L : =

fo : TEERE

C : EXFETET
fo  RERE

Pc: T{EET

fw : BITTREN

1-4-4 SMRE

(1) EELRE(f.)

BT EEBREREEERE—ENIE LEEZEEARHRC 58-62 » MEBEEELERERAVINE - 15
EREFREBINETEERERSM » SH BETEERRIRIEBRULEEERE - HIWIN LR
IR BEIEE EREAHRC 584 » # f, 231 ©

Raceway hardness

HRC 60 50 40 30 20 10

£, 10 06 03 02 01 0.03




HIWIN.
G99TC16-1111

(2)iRERB ()

RREFHRMEBINVERRE » BERESRI00° CHIREBNNEERTRERSMIEREE » LLRE
BEERARRIYRIEBFRULBIRERY - HRBLEEAREBNERNNSE - WZRERREREER
100°C »

Temperature
°c 100 150 200 250
| I I I
| I T T T T T
f 1.0 09 08 07 06
(3) BT RN (£, )

ERIIRITRENER » RREABEE  EFFLHNETETRABEMELRIEERN  BERZSHIE
MANRESRELRER @ IERINERTASSEL - REEHKEANTREREES » EEGIEREERR
DA ERY S {RE -

BEHRE
BTk FREE f.,
RERHBEWE V=15 m/min 1 ~1.2
\EET] 15 m/min <V=60 m/min 1.2~15
EEI=EAl 60m/min< V= 120 m/min 15~2.0
ZEBRIRIRED V >120 m/min 2.0-35

1-4-5 EMIFREVIRE
KIERRE RIERG SR BN SamEE -

c 3
L.10° 'F|.50.10
V60~ V_.60
Ly« SRS (hr)
L : =0 (km)

Ve :BITEEK (m/min)
C/P: &faLL

hr Eq.1.4

h=

1-5 T{EETT

1-5-1 TEEFETE

TFEEEIESNSEERZ DD MBI MELRL - HINESYEAISEILAIUE  EIDRLE » URE
1JISHEE)  (BLERVIIREBIENFEHRBENEIERERE - RtERRITENRUASHEESERMRNT -
LSt EHRIEEEEIE -

5



HIWIN.
G99TC16-1111

RIEBEN
BEAER
1) BEERESEE
BEEtEH

iRITBIEER 2N HE EEBREE

bl
L]
H
L]

2 |cr a2 a2

i

t {1 F 1
o |ci2 a2 | a2

PX P

x'n

di2

-n
=—]
d/2

p~p-Wh _ Fi

w x
Pt’I=Pt3=T+£ A2t

J-\"ﬂ ~
-
=

< Po=Py=

=
c/2 | cl2

Lh|

L

i W EE Pn: BRIVBIRED > SIEM) n=1-4 a, b, k: ATDEAE I PERE L NEREENIRZ PERE
F: 70 Ptn: B (BRRAIE) n=1~4 c:/BEVEBEE  d: JBIRESEE h: BINERRENIR < FEAE



(2) EHENERE

BN BB
ZRINBEERVEEH

—

I T I
o2 | ci2

F o BEENES(N)

W : REEZ(N)

g : ENIGERE(9.8m/sec?)

P, : EfE(EE » REE@E) n=1~4

Ve 1 BB

tn : FFEH n=1~3

c d~L: EEBE

1-5-2 EIEFETE

EETHBRAZNEABRIAEIIFN » LORERERET - HAERBEARZEYES »
ERFRIREZEEASNES - BRZREHINVEL » RILUWARDE TR TI9EEUGES

HIWIN.

G99TC16-1111

ES{EBIR A ZRIERT

meEy 2 2
|
BE— > o
| W
A1
N
di2 di2
d
(o]
bl Ve
(m/s)
B (5)
t t2 &)

PEENESSEEREERT TSmESFHNFNERIE -

FIGE

EEEEtER
BEEgEEE
PERR TR E)
P I Pl 7
| b,
L _ ‘f, STk —=====1 Pm
! o _
A
| | r
L [ Lo | |_Ln
L
STV E) .
Pmax

FHR2H)

S
W

P1~PA=T

e

oW 1 WV L

PP 2 e

o W 1 WV L

kA Sl

s

oW 1 WV L

PP 2964

LW 1T WV oL

PP 2 9 8 g

Pr=/ 1/LIPY L+ B Lyr..#P3 L)

D=} =t

P
P, BEET
L:
L,:

Pn=1/3 (P,

P, : FIETE
P..:&=/J\&F

P...BRASMG

Pn=065-P,..,

p. . TIIEM
P....BRASG

FRE TERE
2P EfEHYE TR

min+ 2

Prad

max

7



HIWIN.
G99TC16-1111

iRITBE

BEAER

1-5-3 MESOFNEEETE

HIWIN #RITBEERZE ~ T2 - ANELSHER - MEERRMEBNKEYRERBZIEZEESDER
(Ps IRAIFSEER( P » KR TRIIATRESFHEE( P )

HG/EG/WE/QH/QE/QW/RG/QRRY!

P.=P.+P, Eq.1.5
MG 5
# P.>P P,=P.+0.5-P, Eq.1.6
# P >P, P,=P+0.5-P, Eq.1.7
1-5-4 RIS BEERSaEIET BRI

IRIBEEERRIDBIANEI - R BRERERBRLEERBREALFER » SIRSBEERFHET(FE
A BRI ER L EERS. -



HIWIN.
G99TC16-1111

EanfvETERl
RSBV E AR BiERY IR
K HGH 30 CA d: 600 mm EBASHER (W) : 15kN
C:38.74 kN ¢ : 400 mm SBILIERRTD (F) - 1 kN
C,:52.19 kN h : 200 mm FRE. B8
YEE: 70 L:250 mm BEIfERRE: ZEE
s L
[cr2__ciZ] —h
- 5 i _7—\
) - (2] [4] T

<=
d/2

d/2

U

“ L
~ BE O
|
F

T ——

o BIREAZEEEE
Wxh Exl _ 15x200 1x250
P,~P,= JExL_, 15%200 1x250
TR 24 T2d T w600 20600
Pmax=|P1~P4|=2-29[kN]

O [FIEMZ0FER » AP = Pmax=2.29 (kN)
i HEREREAREZA - ZBIHBIRAMINE - EEFEEERSM

o FaLstE

=2.29(kN]

L (fhxfxC (1x1x38.743
fox P, 2x2.29

x50 =30,258 (km)

-6 IR T)

RITRPFERIIK RSS! - EBEDTILUR/) 2EMIBEIES5IAY1/50 - LEEHBEEIFE/)  MBEE

REAKBZER » RIEAE R4 TET ] BHIRRMEEBIRMKIRAEBE - —RME & I BEHNAVEERRE
#9730.004 -

HAERAEDEESARME - BESIRE RS BENEE -

F=p-W+S Eq.1.8

F: B8 (kN)

S: EISEASFETT (KN)

u: R SIRE

W BEIEESEER (kN)



10

HIWIN.
G99TC16-1111

iRITBE

BEAER

1-7 &g

RIEBEIE EBRENETRTESE R oNERIMEIEI - RENER TREMAERESMNEEZERRA -
TEREIEIRE TYILEER -

O BUNEENERDRYEERR B L IE B FREEES o

O HTWEINENECEEMABE Ot EEESSMm °

o PHIE&E -

1-7-1 ;&8 MBS (GREASE)

M BELUEBIRERE » #INEBARRAS AL » BERBEREEIEREESNEENE » BE=PHHEE
BE100 kBT - EBATEERAE—X WY HREREEEIR CFTHERAE - S HIEFIABIRD - EiEhisE
BARREARBEOM/min » BESAWEFREERAISGS

_100- 1000
=V M Eq.1.9

T :3EH8EER (hour)
Ve : IRE (m/min)

1-7-2 588H (OIL)
BE= P{EHHANE 14UA32~150c st B BRI B - HIWINTO I RIEE P EE R TR ELEEH
BiEIE ) AIt=PRER#MSTER O HERE DREEIENT - BE RSB HIEE IR » FRKFVETEHM

HEGRRE - &EBNEZENMITENERERRERSM - BEIDBERR0.3cm’/hr » ERIKEERR
TEEGER - BEHERRSEREREENEGS » EHRNEEHZER N ERRER™E -

1-8 BINEFH

BIEFZERFUAKRBN LIETIEFZE - LRERRIDEIREE « BZBEHBNEIUERISHERER
UBEREEETERNEENEZEMSHEERR

<4100 L-6Y20L - <4100 L-6Y7¢201 £

Ty

o]

<100 L-67201 %

[:k R

4 10249-10024>

[:{755_%1,5”

[0 oMéo & o¥do do]
B o © © ©o o |
s
P/2 | P/2
0k G




HIWIN.
G99TC16-1111 11

1-9 RITBENHES

RIDBIEERZ L~ T £ AHOER - RItTRESSEEETFREATSDEERIDBIME -

B RIEERSGEELE

sz BB EIRE Mz B8 BRI e E

igT o : I

° : ° i® ®] Jd ® @
L 3
MM B E BOms8HEkRE
— Spacer

7

Spacer
THETEEE HGWEBIR KA IZAZ BN A SOk E

Spacer




HIWIN.
G99TC16-1111

tRITBE,

BEAER

1-10 RIEBYRVLER
RIDBERSMAERIRT  WEES  EENEE - BROTEEERMERTRERZRSE -
1-10-1 BN EL{EH)EN

EFOBRARITENEERR - HISEENEETNCER - RENRAIBEEEREREDNS - IFRIK
ELZREGER - 2EH CBL CMALZESR - NEATR -

AN 7@ @7
weEnA ‘
T o HGH35C 10249-1 001 MA
i —
FRI%
® o s
HWIL O © / B
" BENI

=

1-10-2 ReEREREREEDIFR - BEXRSHIE - SEEENLZER

BREEES]
. BaEEEs]

h
i)
it
i



HIWIN.
G99TC16-1111 13

(1) BEHBN
ERAZEIRE - ERONIERE - B EREIERERRNETENE - M SRE - ARE R4 E0
KIS - EmfER TR MNERES NEEBIRBIR - MEEREEHETRE

[ERERERE

(2) FBENZE

1 BRREREERSY) - 2 SIRIEBEISRIMERS L > WREIEE
BEEESFELIReRER -

3 SHERIFHIUERIZRAZENS - WiEE 4 FRRAIBEEIRSE] - RIEFEENALEEER
PEHEERABBERREEERKER - ERRORERECHE - DIEEBINE

S ERENRT - SERNDIZIRG HE KR 6 PR BT REBRECEBH -
o A BNENEEEERREEREH -




14

HIWIN.
G99TC16-1111

iRITBE

BEAREH
(3) iBIRZEE
) @
b2 b2 ° ®
T — - -
\ D D ) )
D D ® @
o ——— - ®
\ D D ° °
® @

1-10-3 B EAOEEIREIIEZE

EEBEIRIINZ KA PRERICBIRAIBNEEERABNBITFIE - BT TIIMTGE » MERHNZ

SR HEFTMER FIAEE -

[ERRRIFEMISRE A AREEIRBRL -
EREEFRH » i ERANEEERRER T ERE
KEcE L » DFEEBIRUE -
SHEREIRMSRE TR ~ s EIRIBFRER
AL -

(1) EERBIRZER

[REHREEE
FERRERMGBNEMEER KB ERRK
BEEKEH - BRREFENAEEEEER
AEREREE - DEEBIIER - BRED
WS U—EREDRIBFEZEEE IR > 158
PEREEEERARSRAREH



HIWIN.
G99TC16-1111 15

(2) feEnABEAIZ S

O ERRERE

0 n ~ HERBERERMSIBIGE - EATOERNEER
{7&‘7‘&! 1R - B2 BEER)EE < AEEERFIT » BIKE
&E%I IRIBARBCECEN AR - (EBIMAY—iRBR IR BRETL K
Z = PR ERYH D SHSR I AL IR A% o
2

o BEFESEA
TS EERIMEBREEE—EREFS L micEf
RE @R » FOBPEBREHRBEERASHE
T8 ERRRIEESANBRERE Fo8E%  ER1EH
RIBRAVRIEER » {EBEAY— i IR R K5 L
FTERV ISR SR ERBCIRR ©

o BMEEREIEA
TS EE R IRE AV E)E 158 R (B RIR I E AP — BB 1R
BEERFS » BiSESRIRENRES—EBIRD
BORIBEERKRERTES » UREERBIRERSE)F
8 (OB —ImFE - BERICERIRIDBIANRE
BE7] » SBKFPLUSERVE ISR SR EC IR -

o HBHRIEEX
(ERERTAEEIABNLUSE » WKFLHE
HYIB/ISH SRR ECIRAA




HIWIN.
G99TC16-1111

RITIBE
EARER
1-10-4 ORI E R E

EEADECREENZELPRERICEAISNEEEABNEFIE BT TIFIREZE - MERAY
LR AERRTILEEFIAEE) -

0

Y

\Q“—
&,
\K\

n

o RBREEEZX O ERWRE
e MER R R B ESEERAERF IKERERER - ERToERWERLERF
W KRS BIRECHIAVEER R » P RREEER - (EBYR—infRIRRE
ERTDERMERERBI AEEAE AR LU ERV DS R B AL IR A4

H » {EBIE— IR IR R K LA E
RYB/ISHER S ECIRR

(2) TEEVBEIMAYZRER
BRSO E EIRE ] LR BIFTTIRYTTENER -

HRILZRESER

1 RIDBIERELERT  I9EMBENILRE - LREMRIFBSEIEINRIBGREE » FTIREEBR -

1-10-5

2. FESREER B EE - EFOIMARIEIBUA

HEAK  SIEEENRELHNIERE - B L e — HGH35C 10249-1 001 MA
EHEERRERRBERCEHINS » IERARE ([ ° /

TEERSFH  BENLBX EMAZRESE - M e R

B EHEREERR  BEDRESSTHE M Egp T2 E=

REI BRI RIBE » ZRIFHBKIBRFTRE Ol ° /| Eums

RIET » WIBFEITZ 5 (B2 - 001830028 29 B

¥ + 003E2004FC T ---) » B —FT3 - WNRZI
LK o FBLALLERHE - (BE—)



HIWIN.
G99TC16-1111 17

3. e R EMEE : BYEEERBHIWINTIRSEISARTIERY

BIBTEB) : MHBREEEa A BMERN Y BRE(D) - ?
(GnE ) .
H—@ D
4OBBESN - BOEITRIENEKREN ERERE S BN O o
® ) MEREITBIEE - BT EREEITRNIEE - B
SRR EENMRETE—E BT - BiEE © @
B2 B EF N BRGAEN  MUNERaEEFER e

AEBIEEMEARENR » EEATR -

<% 100 L-67201 T <4100 L-67201 O 100 L-67201 <% —
/7\1 v /79 g /7 |: ©] ©) ©) €] €]
> I . I — —
[0 I o%do 6 oo I[é o) [:t fIEsHRR
BRI P2 P2
£10249-1 002> £210249-1002 4> £ 10249-10024> L | |
/i? < /7:5’ I e (] o] © |6 o o
(o I3 o%éc 18 oo 12 o) m/’ P | e
(BE=) (B

5. LRIRMTBUNE > FUE > BZBRET - ERBREBINLIT FRE LK - FEMRATHIAZE (EROTIE
) o

B \ BEEf, - [0 O
~— oo
|@\©©©© e]0 oJe o o

6. ZRIFIEBIN > FPRIFOREBYBRITLAE
A UZESERE -

7. ZRIRIEBENE - FBEREBENRT » TIKIEA LT EE (BT
H7] - KFHE EIRELERBINEE -

IMERRBIE

1-10-6 iR IEBENHE T EEIE

1. RIEBIIREERAELSNESRENEEE (BB HEER AR NBIRN » TRBUMEE % « RIETVE

1B SARAENBIREITEBEE - BRNFAERNEEEERREBRE -

2. iRMDBIREERELER - BIKRBELNEEZMPGHEA - LEKF > SRBRBINEIF  BREBERETE

i - BRI RENEZE M —EEaERERHEEREE 2 BEBR) -

3. ?%:%?'I‘EEE'ELE’S5‘%1%1%EEIE’-F§EH%5ME;E1¢%H52 BRI EUBMAEIEENRBELEEN LR EMEMIE

. EYRENBIRNEENERIIEREBRNRR S — » BERTLUARSE -

. ERTERITBYNEE B U EENEE N BRIFERIDBNARBE - FETIFERITE

- NERMERIRITBY I RESABRRBEMBLBY » FEREIRIDBINISRFIRITBIRINEIREE

RIDBIESENBERZIBBIERINEE B ERRITRNEE A ENERENER -

- EREIRIRIR - FAIEREE R RERIENEEHIWINEHE -

. EETNRIEBEE2 type) IRFFRVIRIZBEEHER-10C~607C : FETURITDBINQ type) IRFFRIRIZEEHER
-10°C~80°C : METBImZIVRITBHNSE type] IFFFRIRSRIBBER150°C - FRILZHN » —IRIEBNTTETRIR
SRIE@ER100C °

10. EfEFHER AR SRR - INEEMhEERINER CHIRIRE - SBEEHIWINESHE

O 00 3 O~ U1 &~

BUEE - Q1 typefRITBHIQH&QE&QW)BIRAEETNRYIRITBYL - R DS REMEETTEIEN - (DFERLUTSIA -
1. A0FAEQ1 TypelBIRE BB LIT NS LR - SAERFHIAYARE - WREAGIENM LB - (—(EBIRE—(E5LH)
2. Q1 TypefR MBI ERERTHRES » BREIQRETIRVERREENF -



18

HIWIN.
G99TC16-1111

tRITBE,

BEAER

— “HIWINERRY

REFEFPREEHERIEMENTELR BRI ER—RTEMERAIHCRIIN - BRRRAZELERESEELERA
EGRIIUR B EIREMRBERRIWE/QWRS : BfFH%LES ST RERAIRG/QRRIIR M)\ ESHYE

BEFERZIMGN/MGWRY « T HISEHRERMFREZELEESE « 55

(1) RIIBEITN
RIIBINARR

3l HEaE

=
HG

R EY
EG flasgid]
WE i
MGN =
MGW =

=g
QH

lasdl
QE o]
Qw o]

=5
RG

2%l

=5
QR

{EEY

81y
BESE
B8y
BESH
h&fE
581
81
81y
BES
B8
BESH
58
BEaM
81
BEaT

(Ulyfit]
HGH-CA
HGH-HA
HGL-CA
HGL-HA
EGH -SA
EGH -CA
WEH-CA
MGN-C
MGN-H
MGW-C
MGW-H
QHH-CA
QHH-HA

QEH -SA
QEH -CA
QWH-CA
RGH-CA
RGH-HA

QRH-CA
QRH-HA

HREE
L

HGW-CA
HGW-HA
EGW-SA
EGW-CA

QHW-CA
QHW-HA
QEW-SA
QEW-CA

TN

HGW-CB
HGW-HB
EGW-SB
EGW-CB

QHW-CB
QHW-HB
QEW-SB
QEW-CB

(B3 EFKRAVQH/QERI Efm -

T

QRW-CC
QRW-HC



(2) RINBEFR
FONEES RS

SEE IR RIEES,

5 = = 1% BET  BERT
©) (H) (P) (SP) (UP)

HG ([ ] [ [ [ ] [ J

EG [ ] [ [ J [ ] [ J

WE [ ] [ [ J [ ] [ J

MGN ® (] ° _

MGW ® ([ ] o

QH ([ ] [ J [ J ([ ] [ J

QE ([ ] [ J [ J [ [ J

Qw ([ ] [ J [ J ([ [ J

RG [ [ J ([ [ J

QR [ [ J ([ [ J

(3) FRIIFEREE R
FONETRRMRSE

SEEIRHRIEEE,

A5 — — -
R R cRTE
(zo) (ZA) (zB)

HG [ [ [ ]

EG [ J [ ] [ ]

WE (] (] [ )

QH [ ([ [

QE [ [ ] [ ]

Qw [ [ ] [ ]
FEEIBITIRIEBE

5 — - -
T chTAE EHRE
(z0) (zA) (zB)

RG [ [ J [ ]

QR [ ] [ [ ]
FEIREIEIRIEBEN

A5 = - —
BRI R AR
(ZF) (zo) (z1)

MGN [ ] [ [ ]

MGW [ ] [ [ ]

BIHR IR

HIWIN.
G99TC16-1111

& = B

(C) (H) (P)

° ) )

° ) )

° ) )

° ) )

° ) )

o ) )

o ) )

o ) )
) )
) )

BiRITRIERE

7R B KRR

(z0) (ZA)

) o

) °

) o

) °

) o

) o

BRI

AR Ry B

(zo) (zA)

° °

o o

BimIERIEIRE

LaEE  EREE CYA R

(ZF) (zo) (1)

o () )

° o )

19



HIWIN.
20 G99TC16-1111

tRITBE,

HGR3!

2-1 HGRYI—ERFERIKRIERI

HG FRIVIRIEEE > RBPWPINEENF REBIRITEY - BRFESREIGBREICBEERBBRITEN -
MBREMIRITBIES 3T BaEMitaED : EREOOFEHEE - RESFALAIIIE » TRNZERER
KERE > BSESBENFK - 5%E 887  SHITHESBERICHMSENRAREER T REMRBEME
2 HIWIN DI NBEEERITEY - IRERIBESHRCER -

2-1-1 HG ZRIHRIT/BENIFRE

(1) EEDERILEESD

FEEGNBIERIDF(45°-45" 1105 » ELRAVKHE - FEERMIKREITET RIEBIER - IFZREZVELR
Z= » HEERIRPUBIRAENRIE - EXEEREINENZBRMMSEESBERENTEES -

(2) EEEiRE

HRBEERSHRERRER » IRITBNR UM E—ERNER » BBRERSAVRETLARLESIRRSE -
FILEMDRYIEER T R » EPIKERIEBINBR - MIDRBETBIRBEERE - LIBDHEZEE -
B) FrELEEEESHIE

ERMINENEE  ESMUIIMIRFSEEBRE  RMKEZIEENMBIEBES - eRZRE LT
raSAmER  EUERBIMmINARLUESHIE -

2-1-2 HGAEEHEIE

ElEA
(SEDBS - SBAR)

HOIRERITRS

o RENBIRRM - B B = - MK - SIKGRITES
o EBRM : HIE  HERESE
O BHEERM : BUmA ~ EREDNER © BIUFEE - SBAIR

2-1-3 EmiRt&aRA

HGRIIDRIF ORI R ORI AMEIRITBY - MERSRIYME » T2E=ETROBRITE B - Bg
BHEIRGA > BEHN - BEEGRERELRZEIFTRTEIBSREE - NBHERHIWINERE TERIFNRYT
EHRERIAEELR > BRI ESREENEER —ENKE  HAFREHLERIDENNELMS -
E—BREAEE - RITBTNERRPIREZZRBIRTBORY » B0 - BEFR  AESRBELR > U
FMETERETIHERAVETD -



(1) FFERIERIT B EREER

HIWIN.
G99TC16-1111 21

HGW25C A E 2 R 1600 E ZA P 1l + DD/E2/RC

HG 331 J
BIREIT

W AR
H: [O758
L : 75 EI({EK)°

Ry :

15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65
B

C:EE8%W
H: BE&R

BIREEST

A F3ET
C: ETERN

E: IBIREIAINT

R OBIREIAII L
ESORYHERAVBIRE

(2) EiRIEHRIT B ERELER
o OIAEIREMEER

E2: BB

SE : HEBImET
¥&E : C,H,P,SP,UP  phEEfinfa
FEIER : 70, ZA, ZB

E : BRI L
HEOER  SBOVEERAINT

BEERE(mm)

L__Rrc:
L ENRRE
ESBlEEE

BEEESIV
R: E3HTV
T: TR

1 BB SERER —SOBIAIRE -

MSAZEC/S || » =SAZECA I » LALCKRHE -

2. BSEEEC B RO SRS PO IR E A (BRI TNRE E /5 -
73R8 ATNELE A NS EEIR -
KK LR E A IR E A INEBEIR -
DD7REEEH A IRGEF -

3 BRI RASTEHZEREIVESR -
HileeBHERYZARE—H -

HGW25 C A EZA P + ZZ/E2

HG %3
BRI,

W AR
H: o758
L : FO75EI(E)

RY -
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

BRI

C:E8f
H: BEEE

o HIREBHEMILRE

HG R 25 R
|

HG 331
BB

RY -
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

BEEEST

R: LE3ETN
T: TSE

E2 : BT
SE : ZEHREI
Vel =

¥BE :CH,P
FERE : 70, ZA

E : JBRERAIN L
HECHR ¢ BRI L

BEREEESI
A: £
B: T3ET\
C: EsXTEER

1200 E P + RC

L RC : 3(CEYREE

fBE : C,H,P

E : BEUSTAINT
HEECHR - BIERTAIIT

BERE(mm)




HIWIN.
G99TC16-1111

iRITBE

HGZRY

2-1-4 HGFRIIZYTY
(1) B tRRLY

HIWINIRHFUEARS B R P75 BUmiE iR 188 - PU/SBUR TSV O HELERL &Y » | BURHAY AR R TVIRITIBEN » HAE
EeEEARERIEEIN— -

BEREIN
B g 2N SERY BIRE EHRKIE
(mm) (mm)
O K0T AL
28 00 e
Hot-HA . , O EEMI
e o ERHIIR
90 s000 © KIERUJEIH
o MmF
5 O Hib
g O JHER
N o BEEtEE
24 100 O EEER{E
o =HIE=R
HGL-CA ) ¢
HGL-HA
70 4000
24 100
HGW-CA
HGW-HA . .
90 4000
24 100
7a
£  HGW-CB
%73 HGW-HB . .
90 4000
Ww 24 100
A
HGW-CC 1o
HGW-HC \_J ! "
o 90 4000




HIWIN.
G99TC16-1111 23

(2) SBENEYTN
PR — A STV SLIBEN » HIWINTNMEHR THETVRMSLIEE, » HEZPELEFER -
BEET
LIRS T EEHTVIRFRSL
2l
| |
[
T
2-1-5 1BEHR
HGRIRMEBEAIFBE » DREZEE -5  1B8% ~ 81
B BERERELOR EROKRERERRERRE
E o
I
.
(1) FEEIRIHRITBIEE (D}
HEHEER EEfi7 i mm
BIER HG - 15, 20
g @R I e BIE R BaREBiR
(C) (H) (P) (SP) (UP)
= s Etag 0 0 0
SEHNBIRYRE + 0.1 +0.03 e g O
s E~tEg 0 0 0
BEEN SR YIRE + 0.1 +0.03 e ey O
B S EHIEERZE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BEHEENNEERE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BRCEHENSMAEMNTERTE TETIE (RFR82-1-1)
B DEEHEHBEMNITERITE IEFTE (RFRKE2-1-11)
HEHRER BT mm
BUER HG - 25, 30, 35
R @R E=T B BIS 1R BEREBiR
) (c) (H) (P) (SP) (UP)
= nZSE =0 0 0 0
EEHNBIRYRE + 0.1 + 0.04 = e .
=] N2 E ~TE9 0 0 0
BEENSIRYRE + 0.1 + 0.04 = e e
e SEHEERE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
BEEENNEERE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BRCHEBUAENTERTE TEFIE (BFRB2-1-1)

BYEDEE B EBERTETITE IEFIE (RFME2-1-11)



HIWIN.
24 G99TC16-1111

iRITBE

HGZ3!
HEHRER
RUSR HG - 45, 55
e EER (=t
(c) (H)
SEHNBHRYRE + 0.1 + 0.05
EENPWEFRYRE + 0.1 + 0.05
BEEEHREERZE 0.03 0.015
BEEENNEERE 0.03 0.02
BRCEHBMABEMNTEETE
B EDE B HBEAVITETRITE
HEHRER
BugR HG - 65
YEET @R =ik
(C) (H)
SEHNERYRE + 0.1 +0.07
EENNBIRYRE + 0.1 +0.07
BESEHEERZE 0.03 0.02
BEEENIEERE 0.03 0.025
BIRCENBMAEMNTEFRTE
B R DE B BEVTEEITE
(2) BIRMRIEBEEE
BHAEER
el HG - 15, 20
BEZH R
EEHNEHFRYRE +0.1
BEENPNETFRYRE + 0.1
B SEHEERZE 0.02
B EENNEERE 0.02
BIRCEEBMABMNTERTE
BEDE L BHBEMNTERITE
BHHEER
RSE HG - 25, 30, 35
BESR R
EEHNEFRYR= + 0.1
EENWEFRYRE + 0.1
BETEEHIVEERE 0.02
BRI EENNEERE 0.03

BECEEBMARMTETTE
BYEDEEBEBERTEFITE

¥EEiR
(P)

0
-0.05

0
-0.05

0.007
0.01

BRI
(SP)

0
-0.03

0
-0.03

0.005
0.007

IEFITE (RFRBE2-1-11)
IEFIE (BRFMB2-1-1)

BEIR
(P)

0
-0.07

0
-0.07

0.01
0.015

BIEEIR
(SP)

0
-0.05

0
-0.05

0.007
0.01

TEFIR (RFERHE2-1-1)
TEFIR (RFERHE2-1-1)

=1
(H)
+0.03

+ 0.03
0.01
0.01

BER
(P)
*0.015

* 0.015
0.006
0.006

1TEFIIE (RFTMRHB2-1-11)
1TEFIIE (RFRMHB2-1-11)

=ik
(H)
+ 0.04

+ 0.04
0.015
0.015

BEIR
(P)
+0.02

+0.02
0.007
0.007

TEFIE (RFRRE2-1-1)
IEFIE (RFRRE2-1-11)

E8fil s mm
BBk
(UP)

0
-0.02

0
-0.02
0.003
0.005

EEfi] s mm
BEERR
(UP)

0
-0.03
0
-0.03
0.005
0.007
E{i] : mm
ESfil : mm



HIWIN.
G99TC16-1111

BUSR HG - 45, 55
EE D ZiEiR =ik FEZEER
(c) (H) (P)
SEHNERTRE + 0.1 + 0.05 +0.025
EENBRTRYRE + 0.1 + 0.05 +0.025
BESEHREERZE 0.03 0.015 0.007
BEHEENNEERE 0.03 0.02 0.01
BLRCEHENEMAENTERTE 1TREFIE (RFTIK2-1-11)
BLRDEEBEBEMITEFRTE 1TEFEITE (RFTRI82-1-11)
BHTRBER B4 mm
BIgR HG - 65
e @R (= FEZEHR
(c) (H) (P)
EEHNEHFRYRE +0.1 +0.07 + 0.035
BEENPFFRYRE + 0.1 +0.07 + 0.035
RS EHRVEERE 0.03 0.02 0.01
B EENNEERE 0.03 0.025 0.015
BRCHESMARMNTERTE IEFIE (BFRME2-1-1)
B DEEHBHBEMNTERITE IEFIE (BFMRE2-1-1)
RNITEFTERE
TEFRITERE
== 4xy
BBLEE (mm) WIS ()
c H P SP UP
~ 100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 1 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 11 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7

25



26

HIWIN.
G99TC16-1111

tRITBE,

HGR3!

2-1-6 TEEES]

(1) FREIESR
RR 7D EFAS AR &R/ - MENNASHAER

R
N
fo

FI ARGk ik iE 2 B E ORI EITERE  ILEesRS Z0RAR
SIMDEBMBIE R R « AERRE 12578 N
BTSSRI EERINE - B/ i8RiEE R maTaE B
TER - s eEEEE R R EaESm -
TER &
(2) TR
HG RIRITBEIRE=TEI2ETAR » KBRS EEAETARS] -
AR
EEEH =0 EED SR ERsE
E SESOEEEER] . WREE SER . EE)LEREE . — T EMmm
AR 0 0008 spmye XVEH - IRIE R TRREE
— A T MmN ZE BN TH » NCEFR  BBXYTS 8l
hERE A 0.05C-007C HEHEZSKSEE = MW THN TN TR T2RMEA . SanE
s, RIES R EE
_ BIEER EEIRE), MM TARI » BEGR - NCESER » TTTUSUBATSAER » BPREDZ
ERE ZB 010C-012C 1gue™ iz 1 » 25 DI TH
=4 TiRRE), (B8 FEEIRIEIRE, (MBS
FERER 20, ZA 20, ZA, ZB

i - FERICREBEEER

2-1-7 B8N
(1) SRS

O HIE

; HG20
- HG25

: HG30
Méx0.75P ; HG35

NO0.34320001

HG20
HG25
HG30
HG35

HG15 M6x0.75P

HG45
HG55
HG65

HG45
HG55
HG65

N0.34310002 NO.34310008(0PTION) NO0.3431000B(OPTION)



O SHIENIE

KEPRETBIRAIRNE

P

eSS

HIWIN.
G99TC16-1111

DRELURSEITTM » HGRISRIEIRERERB AL U E L IR (— 7R

EHE)  IRRADITH - AIEITENUEZFTHFAEESR  BEERRFENINERIEEER - FPUNBLE
MBIEFTRFTRFBRER IS - FREEDIBDHEEHRZRITEY - AUKERENIVERTKHER

B8 °

R

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30
HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

o EB{ERRIRWE S HISHE
EEERETREhE

o

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30

O HEIaR

5E17100km - SV 3-6fE SR —JUmAS °

0-Ring IRIBEZIRABFTRE

0-Ring#R1&
do (mm)
2.5£0.15
4.5+0.15
4.5%0.15
4.5%0.15
4.5%0.15
45%+0.15
45%+0.15
4.5%0.15

EET
(cm?)
1

2
S
7

ZImABET
W (mm) EE T, (mm)
1.5+0.15 3.75
1.5+0.15 5.7
1.5+0.15 5.8
1.5+0.15 6.3
1.5+0.15 8.8
1.5+0.15 8.2
1.5+0.15 11.8
1.5+0.15 10.8
BEET i 4%
(cms3)
HG 35
3 HG 45
6 HG 55
8 HG 65

Tmax

EBT
(cm?3)

10

17

26

50

BEET
(cm3)

12

21

33

61

27



HIWIN.
28 G99TC16-1111

FRIMEBHEN
HGRYI
(2) ;EBEH

BB (ERARFERR30~150c St B HEBRITIEY - FPUNRMFIRBEZEREEE - BEZRIT
BPR AN ER S -

O HEEIBRT
LF-64 LF-76 LF-78
M8x1.0P
Mé6x0.75P 10 o X 18 M8x1.0P 18
7 35 10
] 5= ‘ AN
| |
i @ ,7‘1}, ’@’ 2 "*—ﬁfjrii}—— i — ,i,ﬁﬁ\f,
=== o = === i L f::::jwaA\
i < N = [T o Hl = - ~ [ &
iy ! ] i -
aa L s PTA/B AL ||
Méx0.7P M6x0.75P ‘ ‘
__| @5 a8 HG20
HG25 910 HG45
HG15 HG30 HG55
NO.97000EA1 NO.970002A1 HB35 NO.970006A1 e
SF-64 LF-86 LF-88
PT 1/8
€§ N 1 i 12 12
M6x0.75P 7 ==
i i - 777““—}7
I oo - NI
E=TO 2
] e o T <
T ]
H I7777
Méx0.75P/ HG20
M4x0.7P/ | g5 5 o 78 HG25 HG45
i HG30 HG55
HG35 HG65
NO.97001TA1 NO.970004A1 N0.970008A1
SF-76 SF-78
o o
M8x1.0P
R
) I ! f
o L j,u
o~ o~ L1l
i
HG20 } it
HG25 | HG45
HG30 210 HG55
Ho35 PT 1/8 oo
NO.970005A1
SF-86 SF-88
PT 1/8
PT 1/8
| o~
o~ | |
— === [Te)
0 h o
Q& - 11
1 Ll HG20
m HG25 HG45
HG30 HG55
Méxo75p/. .28 HG35 PT 1/8 HG65

NO.970003A1 NO.970007A1



O fHEEEK
MRS
15 48 {H5miER 15 4% {HHER
(cm3/hr) (cm3/hr)
HG 15 0.2 HG 35 0.3
HG 20 0.2 HG 45 0.4
HG 25 0.3 HG 55 0.5
HG 30 0.3 HG 65 0.6
2-1-8 BEERC iR
(1) {ZE RS ERC RIS
—MRERBIERCMEEIRIETER » &8 NIBERGEREF  BREREREZEINERIS -

SR =R

KK (EEEH A + B EIR+BEEEF)

DD (EEEHA+B5EER)

HIWIN.
G99TC16-1111

29



HIWIN.
30 G99TC16-1111

iRITBE

HGR3!

(2) EBEEEEC R Ch%

HIWINSTHB—RIRISR T (FRIRIR - REREEMEIIREZILERH » &5 NI SHERAFRE - SBRE
FR LSRR R INEECHS -

TREEINR EERR
ZH (BB S (SROEE)+BOEE F (S R5EE)+ EBSEEF + B EIIARY

TEEINR
KH {E5EH A (EFEE)+FhE R (SFhE)+ LRHES+ZBAIR DH {&EIHA (SFEE)+FHER (SFHhE)+ CREF ]

£t 1 BRI TR ZIRIEEHG20(C/H) ~ 25(C/H) ~ 30(C/H) ~ 35(C/H)RZ45C °
2.PEBRIEE —RRFIBIN0.6~1.2 kgf ©
JEEFPEESIENRETKET » AEHIWINEHS



HIWIN.
G99TC16-1111

(3) B PEEEEC R Ch%

HIWINRFRIET ¥ BB ERNC BRI FRIRIT » ARTH IS/ GENLERRE  AEEEBSIHEREZ
RAECH » EIRBSHEMRE - &8 NISHELHFF KR » BARERISREEINEENES -

EEIER
ERBEIR
SW (BISRA (RBEBEE) +B5EEF (BRRHEE) + CRHEER) W (BSHR (BEROE) +BER (BSRE) + CBERH+Z/BEIR)

it 1. ERTSREERH TER 2 RIEEHG15C ~ HG20(C/H) ~ HG25(C/H) ~ HG30(C/H) ~ HG35(C/H) ~ HG45(C/H) -
2. FEMERVEE—RSHEIN1.5 ~ 4.0 kgf

(4) BEERCRERAA

® I RIKEPEER

FEIEDN TEEsERGE A BRER » IR EREMEERE BN S -

® LT A

NEEBWER » BEEEYRINNTIRER » EVY)TESWERIOBRN -

BMAEE
18 48 IBINEE (t1) 18 4% IBINEE (t1)
(mm) (mm)

HG 15 ES 3 HG 35 ES 3.2
HG 20 ES 8.5 HG 45 ES 4.5
HG 25 ES 8.5 HG 55 ES 4.5
HG 30 ES 3.2 HG 65 ES 6

® SBIIIR

IfERSREBENIN TN » HEPRAEIEHE -

EEINREE
15 42 IBINEE (t2) 18 1% IBINEE (t2)
(mm) (mm)

HG 15SC 1.5 HG 35SC 1.5
HG 20 SC 1.5 HG 45 SC 1.5
HG 25 SC 1.5 HG 55SC 1.5
HG 30SC 1.5 HG 65SC 1.5

o CR5EER

SBERPTLARERE B E RESUIRR SLERE N BIRPIES -



HIWIN.
32 G99TC16-1111

tRITBE,

HGZRY!
o EHlITIRE
B EI RN EDERIFEZEILEANBRAREZ LR D

B EPUARLZRBNRIFEFEEITAREILAN 8%
BRI SR EREE -

N

BIIRERE
maRte  mmegm  BE0 BEH agnn gegy  BED BEN
(mm]) (mm]) (mm]) (mm])
HGR15 M4 7.65 1.1 HGR35 M8 14.25 3.3
HGR20 M5 9.65 2.2 HGR45 M12 20.25 4.6
HGR25 Mé 11.20 2.5 HGR55 M14 23.50 5.5
HGR30 M8 14.25 3.8 HGR65 M16 26.60 5.5

(5) BSEERIRIBLEIRRE

@ U ai ]
—® Oft———
iE = ii
BREEE | 807+ mm
- BRERE (L)
1=#E/SH ZZ/ZH DD/DH KK/KH SW ZW

HG15C 61.4 69 68 75.6 63.2 71
*HG20C 77.5 82.5 82.5 87.5 78.5 86.3
*HG20H 92.2 97.2 97.5 102.2 93.2 101
*HG25C 84 89 89 9% 85 92.8
*HG25H 104.6 109.6 109.6 14.6 105.6 13.4
*HG30C 97.4 105.4 104.8 112.8 99 107.2
*HG30H 120.4 128.4 127.8 135.8 122 99.6
*HG35C 112.4 120.4 119.8 127.8 115.2 123.4
*HG35H 138.2 146.2 145.6 153.6 141 149.2
*HG45C 139.4 150 149.4 160 140 148.8

HG45H 171.2 181.8 181.2 191.8 171.8 180.6

HG55C 166.7 1771 1771 187.5 - -

HG55H 204.8 215.2 215.2 225.5 - -

HG65C 200.2 208.2 209.2 217.2 - -

HG65H 259.6 267.6 268.6 276.6 - -

i B R BERTUIRBERI/SH, /ZH, /DH, /KHZ BIERCE -



2-1-9 BB
LB MBEREREIRAZE AR -

R
HG15
" HG20
HG25
HG30

HGRFUIEIMA TR
ZIEAPEZIN (kgf)
118(0.12)
157 (0.16)
1.96(0.2)
2.65(0.27)

5 1kgf=9.81N

2-1-10 ZERIHEERE

HGRIIBE SN MELEBIVRITEE - HEEFILAY
FIEIUARINZ KERY LEFFREMAE B EREE)
HUNERZIT « PRAGEH T RRFENSFREE

o

HG15
HG20
HG25
HG30
HG35
HG45
HG55
HG65

RS

HG15
HG20
HG25
HG30
HG35
HG45
HG55
HGé65

B TTEREP)

=]
Z0 TR
25
25
30
40
50
60
70
80

B L TXKEERE (S,
FERE
Z0 FE[EE
130
130
130
170
210
250
300
350

HIWIN.
G99TC16-1111

R EEABETIN (kgf)
HG35 3.04 (0.31)
HG45 3.83(0.39)
HG55 4.61(0.47)
HGé65 5.79 (0.59)
S 4
v
7]
(500)
ESfil ¢ pm
ZA FEE ZB A&
18 13
20 18
22 20
30 27
35 30
40 35
50 45
60 55
ESfi7 : pm
ZA FERE ZB FEE
85 35
85 50
85 70
10 90
150 120
170 140
210 170
250 200

33



HIWIN.
34 G99TC16-1111

tRITBE,

HGR3!

2-1-11 ZEFSEE

[P

() REEETEEREE Y
ZRFIDENBUEIEZRARDNRTEDE AR o 2
& BB - OEASHERREBIEE - :
TR MaEesleTHag - gaeerer | ; 7
RERZEER - TEEERRETHS - | el A | T
/| | —
. |
AR
BOBBA  OBREEA RS BRI g
I ERLE EEHE RHEE A ETPE
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm]) H, (mm)
HG15 0.5 0.5 3.0 4.0 4.3
HG20 0.5 0.5 3.5 5.0 4.6
HG25 1.0 1.0 5.0 5.0 5.5
HG30 1.0 1.0 5.0 5.0 6.0
HG35 1.0 1.0 6.0 6.0 7.5
HG45 1.0 1.0 8.0 8.0 9.5
HG55 1.5 1.5 10.0 10.0 13.0
HG65 1.5 1.5 10.0 10.0 15.0

(2) SRR ECIR < BB
ZRBINEGHRMTEERZERIDBIEEER » RI7R:ERSRIRHMEEHENEN - BRERTIIHED

EFEESRES T
HBAE
o RS fPfIJﬂE N-cm (kgf-cm) N )
#BiEME wBHEME T = )=}

HG 15 M4x0.7Px16L 392(40) 274(28) 206(21)
HG 20 M5x0.8Px16L 883(90) 588(60) 441(45)
HG 25 Méx1Px20L 1373(140) 921(94) 686(70)
HG 30 M8x1.25Px25L 3041(310) 2010(205) 1470(150)
HG 35 M8x1.25Px25L 3041(310) 2010(205) 1470(150)
HG 45 M12x1.75Px35L 11772(1200) 7840(800) 5880(600)
HG 55 M14x2Px451L 15696(1600) 10500(1100) 7840(800)

HG 65 M16x2Px50L 19620(2000) 13100(1350) 9800(1000)



HIWIN.
G99TC16-1111 35

2-1-12 EXZRIIEERERRARE

HIWIN B BIVREREBFHESZSHENK - EEFHBIFFERE BRI » IMERMENRIYREBEAZAR
1/2P » BSIERERR TBASEBNRECRIHERIAERE » MFERITENAEE -

/7 n (EEFEILE)

I | I ”’ i
| Vﬁ = |
] . 10
|| ]
_E | P o E
——- L —
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.1
L BEHEER (mm)
P : IZ2 3L REEERE (mm)
E: IR EIREEERE (mm)
B H HG15 HG20 HG25 HG30 HG35 HG45 HG55 HG65
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280(4) 570(6) 780(7) 1,270(9)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440(6) 885(9) 1,020(9) 1,570(11)
280(5) 340(4) 340(6) 600(8) 600(8) 1,200112)  1,260(11)  2,020(14)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760(10) 1,620(16)  1,500(13)  2,620(18)
=R ELN) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13)  1,000(13)  2,040(20)  1,980(17)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21)  1,640(21)  2,460(24)  2,580(22)

820(14) 1,000(17)  1,000(17)  2,040(26)  2,040(26)  2,985(29)  2,940(25)
1,240(21)  1,240(21)  2,520(32)  2,520(32)
1,600(27)  3,000(38]  3,000(38)

RIEE(P) 60 60 60 80 80 105 120 150

I EIRES (E.) 20 20 20 20 20 22.5 30 35

ZERERARE 1,960(33)  4,000(67)  4,000(67)  3,960(50)  3,960(50) 3,930(38) 3,900(33)  3,970(27)

BARE 2,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000
51 —RBEER Y AZE730.5~-0.5 mm » SBEIEFHIRIEER Y/ A EBRERIE/0~-0.3 mm °

1
2 IREMBPRAREEIET « AMESRREREIBNRARE -
3. EBEPFENEMERT  FBEHIWINEEES -



36

HIWIN.
G99TC16-1111

tRITBE,

HGR3!

2-1-13 HGRIKFIEBIMR I

(1) HGH-CA / HGH-HA

A-Mxl\ :
1

T
=
HHFRY
(mm)
RIgR
HH N W B B
HGH15CA 28 4.3 95 34 26 4
HGH 20CA
30 46 12 44 32 6
HGH 20HA
HGH 25CA
40 55 125 48 35 6.5
HGH 25HA
HGH 30CA
45 6 16 60 40 10
HGH 30HA
HGH 35CA
55 75 18 70 50 10
HGH 35HA
HGH 45CA
70 9.5 205 86 60 13
HGH 45HA
HGH 55CA
80 13 23.5100 75 12.5
HGH 55HA
HGH 65CA
90 15 31.5 126 76 25
HGH 65HA

5 :1kgf=9.81N

Q Q 1
& <
&) &) !
G L
K; L,
C
= L =
El b : i
? flp] ol £
_ ‘l | — ‘
| 3 . N
T ! = =
1 ) 17‘ | 17‘
|
@d £
E P
M
Mg Mp y
T T
E e ji—
< Py
BE B EF T -
. . = RS SINE 8
BRRY (mm) BIRY (mm) BT #E HE :
RBRY =an Tan
M, M, M, B B#l
©] L L K, K Mxt T H, HL Wy H; D h d P E mm C(kN) C,(kN
' i o e taful] | LA o ]kN—m kN-m kN-m kg kg/m
26 394 614 10 4.85 53 Miax5 6 795 7.7 15 15 75 53 45 60 20 Mix1é 11.38 16.97 0.12 010 0.10 0418 1.45
36 50.5 775 12.25 17.75 27.76 027 020 020 0.30
6 M5x6 8 6 6 20 175 95 85 6 60 20 Mbdx16 2.21
50 65.2 92.2 12.6 21.18 35.90 0.35 0.35 035 0.39
35 58 84 16.8 26.48 36.49 0.42 0.33 033 0.51
6 M6x8 8 10 9 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
50 78.6 104.6 19.6 32.75 49.44 056 0.57 0.57 0.69
40 70 97.4 20.25 38.74 52.19 0.66 0.53 0.53 0.88
6 M8x10 85 95 138 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
60 93 120.4 21.75 47.27 69.16 0.88 092 092 1.16
50 80 112.4 20.6 49.52 69.16 1.16 0.81 081 1.45
7 M8x12 10.2 16 19.6 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
72 105.8 138.2 22.5 60.21 91.63 1.54 1.40 140 192
60 97 139.4 23 77.57 102.71 1.98 1.55 1.55 273
10 12.9 M10x17 16 18.5 30.5 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
80 128.8 171.2 28.9 94.54  136.46 2.63 2.68 2.68 3.61
75 117.7 166.7 27.35 114.44 14833 3.69 264 2.64 417
1M 129 M12x18 175 22 29 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
95 155.8 204.8 36.4 139.35 19620 4.88 457 457 5.49
70 144.2 200.2 43.1 163.63 21533 6.5 427 427 7.00
14 129 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
120 203.6 259.6 47.8 208.36 303.13 9.38 738 738 9.82




Eill

HGL 15CA
HGL 25CA
HGL 25HA
HGL 30CA
HGL 30HA
HGL 35CA
HGL 35HA
HGL 45CA
HGL 45HA
HGL 55CA

HGL 55HA

(2) HGL-CA / HGL-HA

HEERY

(mm)

24

36

42

48

60

70

Hb N W

43 95 34

5.5 12,5 48

6 16 60

75 18 70

9.5 205 86

13 23.5 100

5. 1kgf=9.81N

B B

75 12.5

26

35

50

40

60

50

72

60

80

75

95

HIWIN.
G99TC16-1111 37

BBRY (mm)

39.4 61.4 10 4.85

58 84 157

78.6 104.6 18.5

70 97.4 20.25

93 120.4 21.75

80 112.4 20.6

105.8 138.2 22.5

97 139.4 23

128.8 171.2 28.9

17.7 166.7 27.35

155.8 204.8 36.4

—"
[0} 5 '
& &
&) &) '
G L
K, L,
E——
it T o |
i i |
.c[ —
S =
T N
-
L
Mg Mp My
= id T
o =—"=
B 4
BE EF  EF pa——— -
. = BEEENE E-f
BERT (mm) BT % 58 :
RRY T&8F Taf
M M, M, B3 B#
K, G Mxt T H, H WeH, D h d P E ([mm)] C(kN)] C,(kN
: A i) | A el ]kN—m kN-m kN-m kg kg/m
53 Miéxsd 6 395 37 15 15 75 53 45 60 20 Mixlé 11.38 16.97 012 010 010 014 1.45
26.48 36.49 042 033 033 0.42
6 12 Méx6 8 5 5 2322 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
32.75 49.44 0.56 057 057 0.57
38.74 52.19 0.66 0.53 053 0.78
[} 12 M8x10 85 6.5 10.8 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
47.27 69.16 0.88 0.92 092 1.03
49.52 69.16 1.16 0.81 0.81 1.14
7 12 M8x12 10.2 9 12.6 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
60.21 91.63 1.54 1.40 1.40 152
77.57 102.71 1.98 1.55 155 2.08
10 12.9 M10x17 16 8.5 20.5 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
94.54 136.46 263 268 2.8 2.75
114.44 14833  3.69 264 264 3.25
11 129 M12x18 175 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
139.35 196.20 488 457 457 4.27



38

HIWIN.
G99TC16-1111

tRITBE,

< K4
HGRY!
& &
G L
w K2 L1
c
4-M B, B
N | |
T 1 T T T o - Py
;"L:;M@ — @ gD 16 i N PNIE:
! ! \: I ‘ (w5
T P = ! —
b g B =
:E | 1 ; [
! B 1
N We ‘ gd
E P E
My
MR Mp m
m . -
i
+ g
BEW EX ERF - =
# v . N B - BT s=
A R (mm) IR (mm) BER BE BE :
s #RY EEE TAE
M. M, M, BiR BE
HH NWEBGB C L L K K 6 M T T, H H WyH, D h d P E CIkN) C,(kN
: : g 1| i | il | Il R ks {mmii CRND ol |y Nl kNS | kg [kg/m
HGW1SCA 24 43 16 47 38 45 30 394 614 8 48553 M5 6 89 39537 15 15 75 53 45 60 20 Méxié 1138 1697 012 010 010 017 145
HGW 20CA 505 775 1025 1775 2796 027 020 020 040
30 46 215 63 53 5 40 6 12 M6 8 10 6 6 20 17595 85 6 60 20 Msxls 221
HGW 20HA 652 92.2 176 2118 3590 035 035 035 052
HGW 25CA 58 8 118 248 3649 042 033 033 059
36 55235 70 57 65 45 6 12 M8 8 14 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 321
HGW 25HA 786 104.6 22 3275 4944 056 057 057 080
HGW 30CA 70 974 14.25 3874 5219 066 053 053 109
42 6 31 90 72 9 52 6 12 MI0 85 16 65108 28 26 14 12 9 80 20 Msx25 447
HGW 30HA 93 120.4 25.75 4727 6916 088 092 092 144
HGW 35CA 80 1124 14.6 4952 6916 116 081 081 156
48 75 33 100 82 9 42 7 12 MI0100 18 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 630
HGW 35HA 105.8 1382 27.5 6021 9143 154 140 140 206
HGW 45CA 97 1394 13 7757 10271 198 155 155 279
60 95 375 120 100 10 80 10 129 M12 151 22 85 205 45 38 20 17 14 105 225 M12x35 1041
HGW 45HA 1288 171.2 289 9454 13646 243 268 268 3.9
HGW 55CA 17.7 1667 17.35 bbb 14833 349 266 264 452
70 13 43.5 140 116 12 95 11 129 M14 175265 12 19 53 44 23 20 16 120 30 MI4xé5 15.08
HGW 55HA 155.8 204.8 36.4 139.35 19620 488 457 457 596
HGW 65CA 144.2 200.2 231 16363 21533 645 427 427 917
90 15 535170 142 14 110 14 129 M16 25 375 15 15 63 53 26 22 18 150 35 MI6x50 2118
HGW 65HA 203.6 259.6 52.8 20836 30313 938 738 738 12.89

5. 1kgf=9.81N



HIWIN.
G99TC16-1111

Ki
& ©
G L
W Kz L
4-M\B1 B ‘ (ﬁc
o & F =
I ARE D F T T £
= '—JL;,, ® JEY 0‘ ) ‘ @J
o : v — i i i
T s
12| . == —
o T (= —
:E \7 | ) | ‘7\ | ‘7\
1 [ [
R o e |
E P
My
Mg Mp o
ﬁ ﬁ 4 EY
W i H—F
BOE EX EF e -
EHRT ‘ : ! =T mHENE @ EE
AN BRRY (mm) BURY(mm)  EER BE BE
o BRY TBH TaE
M, M, M, B B
H H N W B B C L L Ki K, G M/'T T, T, H, H; W H;, D h d P E C(kN) C, (kN
1 1 1 1 2 1 T2 Hp Hy Wg Hg (mm) (kN) G, ( ]kN-m KN-mkN-m kg kg/m
HGW15CB 24 4.3 16 47 38 45 30 39.4 61.4 8 48553 @45 6 89 695395 37 15 15 75 53 45 60 20 Mixl1é 11.38 16.97 012 010 010 017 1.45
HGW 20CB 50.5 77.5 10.25 17.75 27.76 027 020 0.20 0.40
30 4.6 215 63 53 5 40 6 12 @6 8 10 95 6 6 20 175 95 85 6 60 20 MSx16 2.21
HGW 20HB 652 922 17.6 21.18 3590 035 035 035 0.52
HGW 25CB 58 84 118 26.48 36.49 042 033 0.33 0.59
36 55 235 70 57 65 45 6 12 @7 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGW 25HB 78.6 104.6 22.1 32.75 49.44 056 057 057 0.80
HGW 30CB 70 97.4 14.25 38.74 5219 066 053 0.53 1.09
42 6 31 90 72 9 52 6 12 @9 85 16 10 6.5 10.8 28 26 14 12 9 80 20 MB8x25 4.47
HGW 30HB 93 120.4 25.75 47.27 69.16 088 092 092 1.44
HGW 35CB 80 112.4 14.6 49.52 69.16 116 081 081 156
48 75 33 100 82 9 62 7 12 @9 101 18 13 9 126 34 29 14 12 9 80 20 MB8x25 6.30
HGW 35HB 105.8 138.2 27.5 60.21 91.63 154 140 1.40 2.06
HGW 45CB 97 139.4 13 7757 10271 198 155 155 2.79
60 9.5 37.5 120 100 10 80 10 129 @11 151 22 15 8.5 20.5 45 38 20 17 14 105225 M12x35 10.41
HGW 45HB 128.8 171.2 28.9 9454  136.46 2.63 268 2.68 3.69
HGW 55CB 17.7 166.7 17.35 NM4.44 14833 3.69 264 2.64 4.52
70 13 43.5140 116 12 95 11 129 @14 175265 17 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGW 55HB 155.8 204.8 36.4 139.35 19620 488 457 4.57 5.96
HGW 65CB 144.2 200.2 23.1 163.63 21533 6.65 427 4.27 917
90 15 53.5170 142 14 110 14 129 @16 25 375 23 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
HGW 65HB 203.6 259.6 52.8 208.36 303.13 938 7.38 7.38 12.89

5. 1kgf=9.81N



HIWIN.
40 G99TC16-1111

tRITBE,

K1
-
HGP
& &
G L
w K Ly
]
@D == R -
| I oy JI i T
| 5 oL#
.cl ¥
[:4
< : J T 1 /i w,‘, ,‘4
— —
; } 1
od
E P E
My
M
Mg WPN )
E__ = ——
wy dhite =—l
ES <
BEE BEX ER P =
HHERY N N ! = BETEE R 58
(] BRRY (mm) BIRY (mm) EEE EE 858 :
RUZE BRY T8F E8F
M M, M, B3 B
H H N WB B C L L K K, M TT T, H  H, W H, D h d P E [(mm)] C(kN] C,(kN
! ! ' B N Il e ) QLY I L TS TR o kg kg/m
HGW15CC 24 4.3 16 47 38 45 30 394 614 8 48553 M5 6 89 69539537 15 15 7.5 5.3 4.5 60 20 Mixlé 11.38 16.97 012 010 010 017 1.45
HGW 20CC 50.5 775 10.25 17.75 27.76 0.27 020 0.20 0.40
30 46 21563 53 5 40 6 12 M6 8 10 95 6 6 20 1759585 6 60 20 Mb5x16 2.21
HGW 20HC 65.2 922 17.6 21.18 35.90 035 035 0.35 0.52
HGW 25CC 58 84 1.8 26.48  36.49 042 033 0.33 0.59
36 55 23570 57 65 45 6 12 M8 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
HGW 25HC 78.6 104.6 22.1 3275  49.44 056 057 0.57 0.80
HGW 30CC 70  97.4 14.25 38.74 5219 0.66 053 053 1.09
42 6 31 90 72 9 52 6 12 MI085 16 10 65 10828 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
HGW 30HC 93 120.4 25.75 47.27  69.16 088 092 092 1.44
HGW 35CC 80 12.4 14.6 49.52 69.16 116 081 0.81 156
48 75 33 10082 9 62 7 12 M10 10118 13 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGW 35HC 105.8 138.2 27.5 60.21 91.63 154 1.40 140 2.06
HGW 45CC 97 139.4 13 7757 10271 198 155 155 279
60 9.5 375 120 100 10 80 10 129M12 15122 15 85 20545 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGW 45HC 128.8 171.2 28.9 94.54 13646  2.63 2.8 2.8 3.69
HGW 55CC 117.7 166.7 17.35 1444 14833 3.69 264 264 452
70 13 43.5140 116 12 95 1M 129M14 17526517 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGW 55HC 155.8 204.8 36.4 139.35 19620 4.88 457 4.57 596
HGW 65CC 144.2 200.2 23.1 163.63 21533 .65 427 427 917
90 15 53.5170 142 14 110 14 129M16 25 37523 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
HGW 65HC 203.6 259.6 52.8 208.36 303.13 9.38 738 7.38 12.89

5. 1kgf=9.81N



(6) HGR-T FEHIVEIIR YR

R

HGR15T
HGR20T
HGR25T
HGR30T
HGR35T
HGR45T
HGR55T

HGR65T

BERY (mm)

WR
15
20
23
28
34
45
53

63

17.5

22

26

29

38

Lb

53

HIWIN.
G99TC16-1111

T T T
+—h /] T
\ L i L
| i i I
pimy piy
\ \ l \
e | -
L
=
S h P E (kg/m)
M5x 0.8P 8 60 20 1.48
Mé x 1P 10 60 20 2.29
Mé x 1P 12 60 20 3.35
M8 x 1.25P 15 80 20 4.67
M8x1.25P 17 80 20 6.51
M12x 1.75P 24 105 22.5 10.87
M14x 2P 24 120 30 15.67
M20x 2.5P 30 150 35 21.73

41



42

HIWIN.
G99TC16-1111

IRIEBE

EGRY!

2-2 EG R —{RiHRELRIKRITED

2-2-1 EG ZRYKRIEBEFEL

EGRIVERISISNARAZ BT » FHERSHIE - SBANET - ARERINSOFEEEE  REH
INAYIJRE » TR RERRERE - BEISBENFK : NEEEHESERBRBRERE - FEEEGSEE
L EFEMINR ZEEZORAY ) BUERER -

B D EVEIIK R TR LR LSRR S » LERETNMESBEEPZERITIBEY » BEUNBRRMAZ SRR ERY
B % » BEEREH TERIRIE -

2-2-2 EG ANEEfEIE

B

AHA

(EELRFA ~ SBEIR)

SHIE

o RENBIRRM - B  JBE  IWE MK  SRIRISES -
O EBRM - HlE  HEREE
O MHERM : Bl - EEEDMER » BYUIEEE  BAIR

2-2-3 EmRRtEaREA

EGRIIDWDIFEIMITR BIRITEIMEIRITBEY - MERWRINEE » TE=RHAERORITE IR  BIY
EEORER  BEN  BEAGRERLERFORITEZBBEMRULAEE - NBHERHIWINERITEZ
HEREEREEE—ERNE » BAFEHSRRTBYINEFMESE - S —IBFEAAEE - [RITBHERSR
REERFERPIRDBIRY ~ BN - BESFR - MESFSHEBEKX » DANFIERESHERAES -



(1) FFEIRIERIT RO EREER

HIWIN.
G99TC16-1111

EGW25 C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/E2/RC

EG 33l J

TBRATC

W : AR

H: [O758

RYT

15, 20, 25, 30, 35

BEi
(O %=3="{E1
S: AT

BREESI

A: £
B: T3ET\

|_ RC :
SR ENRIRE
E2 : BB

SE : EBIFEN
FHEERD fis?
EEiNEr kg

L HBE:

C,H, P, SP, UP

YERR: 70, ZA, ZB

E: SBERFEAIN T

HEECHR. BRI L

BEIRE (mm)

E: IBIRIIAIN T
HECHR: JBIREATIAIN T

ESTBIERAVBIRE

(2) B HRIT B EmEER
o HREBIREREER

BEEESTN
R/U: LT

i 1 BENHERER SIENAIAE > mMIRER I
=R DAUKEHE -

2 BSEERC i P AT SR AR PO R IR E AL (A IR R A
ZZ7REMAINBEEA/ N BEIR -
KKAREEEH DR E A INE B EIR -
DD7REEE A TNBEE -

EGW25 C A E ZA P + ZZ/E2

EG 33! Q

BRI

W : AR
H: o752l

Ry
15, 20, 25, 30,35

|— E2 : BB

SE : BEIHET
FrEEED 17 2
¥&E: C,H,P
YEEE: 70, ZA

E: JBIRISIAINT

BN
C.E87
S: HET

o EiREBUEREER

EG R 25 R

EG 7R3

IR JBIREAT AN T
IBREESIN

ES B
RY

15, 20, 25, 30,35
BIEESI

R/U : L3887
T: TR

A8V, B: TR

P + RC

I— RC : (BRI
¥BE:CHP

E: IBEVEIAII T
HECHR: JBPERIAINI L

BIRE (mm)

1240 E

43



HIWIN.
44 G99TC16-1111

IRIEBE

EGRY!

2-2-4 EG FRYIBIT,
(1) E5REL

HIWINIZ AR BLR PO TS U AE KR I /B8N -

BBV

Bl R Wik

24

{

48

24

48

24

48

BERY BURE [[ERXRE

(mm)

(mm])

100
O HILEKRE

¢ O EREMERE

woo O WEERIES
O HEREsSE
O KRIHH

100

¢

4000

100

0

4000

BRS —f% CSHTVIRAZSLBEA - HIWINTVEH P HTVIRHSLBEL - SEEPLRER -

% EGH-SA
il EGH-CA
EGW-SA
EGW-CA
]
J__’F'E
EGW-SB
EGW-CB
(2) ;BB
ok Richae
L aatigias,

T EHTVIRHRIL




2-2-5 {E5EFiR

I

EGRIKRITBEAVEE » DRERE 5 BE
BREE  BESREREOR  EPIKRFERE

FRERRBE -

(1) FFERIERIEBINRE

ESHREER
RSk
BESR
BEHNEFRYRE
EENIEFRYRE
BEREHIVEERE
P EENREERE

BIRCEEBMAENTETTE
BRDEE B EBEMTETTE

EEHRBEX
BUgR

BEFR
BEHNEFRYRE

RENNEHRYEE
B EHI TS
R EENRESE
BRCEEBNATR T ETTE
BEDE L BUBER T ETTE

EG - 15, 20

LBk =il
(c) (H)

+ 0.1 +0.03
+ 0.1 +0.03
0.02 0.01
0.02 0.01
EG - 25,30, 35
L =ik
(c) (H)

+ 01 +0.04
+ 01 + 0.04
0.02 0.015
0.03 0.015

HIWIN.
G99TC16-1111

BEIH
(P)

0
-0.03

0
-0.03

0.006
0.006

BIRER
(sP)

0
-0.015

0
-0.015

0.004
0.004

TEFOR(R&RB2-2-7)
TEFOE(R&RK2-2-7)

FBEIR
(P)

0
-0.04

0
-0.04

0.007
0.007

TBIEEBIR
(SP)

0
-0.02

0
-0.02

0.005
0.005

TEFOE(R&RB2-2-7)
TEFOE(R&RE2-2-7)

BEfif : mm

BERER
(UP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

BEfif : mm

BEBEER
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

45



HIWIN.
46 G99TC16-1111

iRITEEN

EGZ3I
(2) EHRIEBENEE
EBHHEER BS{if : mm
BUR EG - 15, 20
R @ik =50 YEEBHR
(c) (H) (P)
BEHNERYRE +0.1 +0.03 +0.015
EENNBHRYRE + 0.1 +0.03 +0.015
RESEHNMEERZE 0.02 0.01 0.006
REEENIERRE 0.02 0.01 0.006
BRCEHEFBIMABNITEFRITE TREFTE(RFIZ2-2-7)
FBYRDEEBEBEMVTETITE TEFITEIRRIK2-2-7)
EBHHEER BSfi] : mm
BUSR EG - 25, 30, 35
YERE p @ik E=T SRR
(c) (H) (P)
BEEHNTRYRE + 0.1 + 0.04 +0.02
BEENNAEHFRYRE + 0.1 + 0.04 +0.02
S EHIEERE 0.02 0.015 0.007
HHEENNEERE 0.03 0.015 0.007
BHCEHHBMAENITEFITE TEFITERKE2-2-7)
B DEEIEEBEMITETRITE TEFTE(RRIE2-2-7)
(3) {TE TR
TEFTELEE
8 8, 5 1 (mm) WE S &um)
c P SP uP
~100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 3 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 (i 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7



2-2-6 YEE N

HIWIN.
G99TC16-1111

B E
(1) FEENEE 20
RN EESAEMmMKET I - IMEIINKHIKE RIS
£ MEMmMKEKE e RGHEER - heE R
BEIE S MRIEBEAIMIIE R EBRERR - DA - E2RER
2 IESTEROHEINRIEBEBIE - (B/)VRRE 78
BEAKERUTER  LIBZERERERBER T
BEEFERSMm - o
AR &
(2) FERREAR
EG RIRMEBINIBMH =BT ETERE » OKIBRIREIZBEBRET] -
FEEEELR
FAEEELR EES FaEEND EREAE
EZEEE Z0 0~0.02C ERLnnEEBER]  FEEKIE
ETE R ZA 0.03C-0.05C KEeRBEEKRSEE
g [ER ZB 0.06C~0.08C SMEER . BEIRE) B8 ERIRIE
£ Bt iReE, (B2 ) JEEIRMEREN (FES )
FERER 20, ZA 20, ZA, ZB
£t FERCRENEESR
2-2-7 BT
(1) ;BB MRS
O JHIERIT
i EG20 EG20
EG15 i EG25 Egﬁg
t | EG30 Ceas
Méx0.75P | EG35 Mé6x0.75P

NO0.34310002

N0.34320001

NO0.34310008(0OPTION)

47



48

HIWIN.
G99TC16-1111

IRIEBE

EGRY!

O HIENIE

KEPRETRIRAImE ERIRE DHELURSETITH - ECRIVSRIAEIRERETARB ARSI E LI HE(—RR
BEHE) - ZEAGITH > AIDITHOUERZREIRIEEER - BEERAFTZNINEAIREES - TPUELE
MRIEITRFERFFEBPIRS - ECRIERZRIHNER DHLUE - SPENIEHRELOFH - AFEAEE
0.8mmAEEEH LIFRRATOD » EIEEMNER B8 - BRBIIRGRIRMEND » BB EREEZ A
AL - EEETRRENERE - EFREREESINEEHERRIEZIRITEY - AIOKERENIERTKHER

B

0-Ring IRIBEZIRABFIRE

- 0-Ring#it& T AR 1{ dia.0.8
do (mm) W (mm) Trnax (mm] | |

EG 15 25+015 15+ 0.15 6.9 - J/_\JQ __

EG20  45*0.15 15 %015 8.4

EG25  45%0.15 15 % 0.15 10.4 1 &

EG30  45%0.15 15+ 0.15 10.4

EG35  45*0.15 15 % 0.15 10.8 S~

O B{EERIRmE S HIEHE
BB AR

v ==l =P EET
(cm3) (cm?)
EG 15 0.8 1.4
EG 20 15 2.4
EG 25 2.8 4.6
EG 30 3.7 6.3
EG 35 5.6 6.6
o HEfaR

FHE{T100km » N3 (B FFET—JOHAS



(2) BB

BB (R ML J#U7R32~150c St iF

PSS NEEHAE -

O HEREIREI

LF-64
M6x0.75P 10
7
B
\‘\ C===110 I.D
R S A T
I
M4x0.7P o
NO.97000EA1 EG15
SF-64
Méx0.75P
j i
Il
| 1] @
i
=& =
2N 3
M
M4x0.7P @5_5
EG15
NO.970001A1
O {HiMEE
AR
&
EG 15
EG 20
EG 25
EG 30
EG 35

BHEBRIEEY - FRUSRRFIRBREEERBEE - HEZFRITE
LF-76 LF-86
PT 1/8
_M8x1.0P 18 11 [
10

19.5

M6x0.75P

NO.970002A1

SF-76

M8x1.0P

T
= L
(11
L
1
|
|

19.5

o ]

Méx0.75P

NO.970001A1

HIHERR
(cm3/hr)
0.1

0.133
0.167

0.2

0.233

EG20
EG25
EG30
EG35

HIWIN.
G99TC16-1111

[Te)
| D | | ™
(NN [Te) | o~
| | |
‘\: :\
:H 'u
Mé6x0.75P EG20
L EG25
EG30
NO.970004A1 EG35
SF-86
PT 1/8
‘ Il
| J |
Q! A
D
Lo L]
Q \‘\
y 01 EG20
I EG25
L EG30
M6x0.75P / 1-98 — ekl




HIWIN.
50 G99TC16-1111

FRIEBEN,
EGRYI
2-2-8 PHEEEL

(1) #REERSEERC 1%
EHE MILERBERKE - BREMAREEINGEANS -

B EEAIMR
ZZ(EH A+ BRI BEEE )

KK(EEH A+ EEIR+BEE ) DD(ZE &R H+BEEER)
(2)F5EERE fERBE
o EHA RIEZEEHER
FHIEIN THEBERGENBIREHR » IRIRIKEREMFHERITBNSD -
o =M~
INEEIBWER » ENFESUHEINNTIRER » EY)TEWERIGBIRN -
Ealp:i
o EE (t1)
(mm)
EG 15 2
EG 20

EG 30

2
EG 25 2
2
EG 35 2



® EEIR

Olf@st S mEETIN TN » MR AISIEE -

EREIR
s

EG 15
EG 20
EG 25
EG 30
EG 35

©® BEIRIEE

BB IRI R RNEYERHRIESLIRABRNE R
BRE - FPUARZRBNFIREEIIARE
LA BSTBIEMIT SR BIREE -

BUBEE
BN

EGR15R
EGR20R
EGR25R
EGR30R
EGR35R
EGR15U
EGR30U

(3) ZPHERBBRBRE

BERRE

Rt

EG15S
EG15C
EG20S
EG20C
EG25S
EG25C
EG30S
EG30C
EG35S
EG35C

EE (t2)
(mm)
0.8

0.8

1

1

1.5

HIWIN.
G99TC16-1111

|

T2 HE iR B (D)
(mm)
M3 6.15
M5 9.65
Mé 11.20
Mé 11.20
M8 14.25
M4 7.65
M8 14.25
L
— | Y=
| | |
BIRERE (L)
1= ¥4 DD
40.1 41.7 441
56.8 58.4 60.8
50 51.6 54
69.1 70.7 73.1
59.1 61.1 63.1
82.6 84.6 86.6
69.5 71.5 73.5
98.1 100.1 1021
75 78 79
108 M 112

EE(H)

(mm)

1.2

2.2

2.5

2.5

3.3

11

8.8
KK
45.7
62.4
55.6
74.7
65.1
88.6
75.5
104.1
82

115

B : mm

51



52

HIWIN.
G99TC16-1111

IRIEBE

EGRY!

2-2-9 EEE ]
ILEBRBERE FERAZE AR -

o
EG15
EG20
EG25
EG30
EG35

EGRIIEIMA RS

&t : 1kgf=9.81N

2-2-10 ZERIHERE

EGRIBENME ZBIVRIDEY - HEEHREIVNAVE I URNZEERLEFREMAT EERESNIREIT
TRPEATZRTENEREE

R

EG15
EG20
EG25
EG30
EG35

RS

EG15
EG20
EG25
EG30
EG35

BIFFTERE(P)
RRBER
20
25
25
30
40
50

B L TKFERE (S)
REER
Z0
130
130
130
170
210

BIMAPFEZ] Nlkgf)
0.98 (0.1)
0.98 (0.1)
0.98 (0.1)
1.47 (0.15)
196 (0.2)

E
}
//|P
(500)
EEfi] : um
ZA ZB
18 -
20 18
22 20
30 27
85 30
EEfi] : um
ZA ZB
85
85 50
85 70
110 90
150 120



2-2-11 ZEEFEEIE

() ZRERNEERER
ZERIRDBNRUWREIRLZEKAERITINR TSRS %.? WNEBBA » OERIMSZEMRIEBIRBERR - M

SEESRIET LB - RS

BEEE
RS

EG15
EG20
EG25
EG30
EG35

EIRERERZEKER » LRBENREITHR -

HIWIN.

G99TC16-1111

I \ o |
w T I
2 | |
r P —
(s ‘
. N
REA
BEHHNRAERA BRENEAEE BINEISE BRINEIS
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm)
05 0.5 2.7 5.0
0.5 0.5 5.0 7.0
10 10 5.0 75
10 1.0 7.0 7.0
1.0 1.0 75 95

(2) FBIRECIR < HDME

ZRBNNELHERNTEER

HIERKECIRM -

BB

R

EG 15

EG 20

EG 25

EG 30

EG 35
5t: 1kgf=9.81N

IR ARAS

M3x0.5Px16L
M5x0.8Px16L
Méx1Px20L
Méx1Px25L
M8x1.25Px25L

FERIBIREESR

B7IME N-cm (kgf-cm)

BHYME
186(19)
883(90)
1373(140)
1373(140)
3041(310)

wE
127(13)
588(60)
921(94)
921(94)
2010(206)

i

B : mm
BRETES
H, (mm)

4.5
6.0
7.0
10.0
11.0

HIE7RER S RIRHMENRESHEAVERY - ZEER T

IREEME
98(10)
441(50)
686(70)
686(70)
1470(150)

53



54

HIWIN.
G99TC16-1111

IRIEBE

EGRY!

2-2-12 BXTRIWFEREREARE

HIWIN B BBIEEREEFHESZFAEK - EEFIEIFRERERBIE » MERBRENRIREAEAR
1/2P > BBIERERR T BASEBNREC RIHEAIAMERE » MFERITENABE -

/ n (EEZRELE

P
L
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.2
L:BEMER (mm)
n : IEESLE
P : 1% SLEIRERE (mm)
E . EESLEmEEERE (mm)
gERE B8fif : mm
IBH EGR15 EGR20 EGR25 EGR30 EGR35
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280 (4)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440 (6)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600 (8)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760 (10)
EFEERELN 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13) 1,000 (13)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21) 1,640(21)
820(14) 1,000(17) 1,000(17) 2,040(26) 2,040 (26)
1,240(21) 1,240(21) 2,520(32) 2,520 (32)
1,600(27) 1,600(27) 3,000(38) 3,000 (38)
RIEE(P) 60 60 60 80 80
=4 IREE (E.) 20 20 20 20 20
EERERARE 1960(33) 4,000(67) 4,000(67) 3,960(50) 3,960 (50)
BARE 2000 4,000 4,000 4,000 4,000
i fBIMER TAZER0.5~-0.5 mm » BIEAHHREEER T A ZBER®430~-0.3 mm °

1
2.
3.

ZEIRERARERIEE « AltEEREEREBENRARE -
EEEREANEMERY » FAEHIWINEHS -



EGH15SA

EGH15CA

EGH20SA

EGH20CA

EGH25SA

EGH25CA

EGH30SA

EGH30CA

EGH35SA

EGH35CA

2-2-13 EG RIFIEBEMR TR

(1) EGH-SA / EGH-CA

K

HIWIN.
G99TC16-1111

N

G L G
W K, L1 K2 L1
B, B -
Ml 2-Mxt
\‘ \‘ ‘\ IN \‘ I \‘ ‘\ ol \‘ ‘\
L T o0 o 1 TlelE (o ¥
-
FB r ({a o <
3 - £
=3 Lol %) i
N We od EGH-CA EGH-SA
E P
BOM BEA EX S -
# T . N = BEFEE 5 B8
*ﬁlﬁfi}j BRRT (mm) BORTmm)  EEE @E BE :
BRY 28 Ta8F
M, M, M, JBR E®
H H NWBB C L L K K 6 M T H HWeH, D h d P E (mm) CKkN) CokN) N kN-m kN-m 0 |
- 231 401 148 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 0.09
24 45 95 34 26 4 35 5.7 Mix6 6 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3x16 1.25
26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 0.10 0.15
- 29 50 18.75 7.23 12.74 0.13 0.06 0.06 0.15
28 6 11 42 32 5 415 12 Mbx7 75 6 6 20 155 95 85 6 60 20 Mbx16 2.08
32 481 691 123 10.31 21.13 0.22 0.16 0.16 0.24
- 355 591 219 11.40 19.50 0.23 0.12 0.12 0.25
33 7 125 48 35 6.5 455 12 Méx9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
35 59 826 16.15 16.27 3240 0.38 0.32 0.32 0.41
- 415 695 2675 16.42  28.10 0.40 0.21 0.21 0.45
42 10 16 60 40 10 6 12 M8x12 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
40 701 981 21.05 2370  47.46 0.68 0.55 0.55 0.76
- 45 75 28.5 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.66
48 11 18 70 50 10 7 12 M8x12 10 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
50 78 108 20 33.35 64.84 098 0.69 0.69 1.13

5 :1kgf=9.81N



HIWIN.
56 G99TC16-1111

IRIEBE

EGRY!

(2) EGW-SA / EGW-CA

Ky Ky

6 L L G
w K2 L K, Ly
C
Bi B _
4-M M
71 o~ T T T T ) T T
ST e o0 oL HEG)E o__
I | —r— |
o (T I3
- e T
4] L N i
9d
EGW-CA EGW-SA
N We E p E
MV
Mo 2l
[o ©]
A4 A
| |
B EF EE e -
# Y N . s - BEFEE R =8
*ﬁl'nf’s]j BRRY (mm) BORT (mm)  EEE BE  BE :
. RRY TBE TaE
M. M, M, BN E®L
HHNWBSB C L L K K GMTT H H WeH D h d P E (mm CKN ColkN) \nN_m kN-m KN-m o et
EGW 15SA - 231 401 14.8 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 0.12
24 45 185 52 41 55 35 57 M5 5 7 55 6 15 125 6 4535 60 20 M3x16 1.25
EGW 15CA 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 0.10 0.21
EGW 20SA - 29 50 18.75 7.23 12.74 013 006 0.06 0.19
28 6 195 59 49 5 415 12 M6 7 9 6 6 20 1559585 6 60 20 Mbx1b 2.08
EGW 20CA 32 481 691 123 10.31 21.13 0.22 0.6 0.16 0.32
EGW 25S5A - 355 591 219 11.40 19.50 0.23 012 0.12 0.35
33 7 25 73 60 4.5 455 12 M8 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
EGW 25CA 35 59 826 16.15 16.27 32.40 038 032 032 059
EGW 30SA - 415 695 26.75 16.42 28.10 0.40 0.21 0.21 0.62
42 10 31 90 72 9 6 12 M0 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 435
EGW 30CA 40 701 98.1 21.05 23.70 47.46 0.68 055 0.55 1.04
EGW35SA - 45 75 285 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.84
48 11 33 100 82 9 7 12 M10 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
EGW35CA 50 78 108 20 33.35 64.84 098 0.69 0.69 1.45

5. 1kgf=9.81TN



HIWIN.
G99TC16-1111 57

(3) EGW-SB / EGW-CB

K,
@
G L L G
w Kz L1 Kz L1
B B c
4-M 2-M
':['-I T’E[ Va HES] o oL RRNES oL
LI T D [ [ R
ﬁi‘} \bii - ~
I | | ‘:I
| | |
o bt —— — ] ——
x| ol %) 7
0d
EGW-CB EGW-SB
N Wr E P E
My
My Me [F ™
m m R B
by s & )
v v
| |
BN EE  EE e -
EHERT \ \ o 2 THEE =B
*ﬁ[ﬁﬁf BRRT (mm) BHRT (mm) EEE BE  BE :
o BRY =aE TaE
Mo M, w, JBIR B
HoH N WBB CL L K K GMTT HHWHD 4P E mm CkN CKN nn kNm kN-m g g/m
EGW 15SB - 231 401 14.8 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 0.12
24 45 185 52 41 55 35 5.7 @45 5 7 55 6 15125 6 45 35 60 20 M3x14 1.25
EGW 15CB 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 010 0.21
EGW 20SB - 29 50 1875 7.23 12.74 0.13 0.06 0.06 0.9
28 6 195 59 49 5 415 12 855 7 9 6 6 20155 95 85 6 60 20 Mb5x16 2.08
EGW 20CB 32 48.1 691 123 10.31 21.13 0.22 0.16 0.16 0.32
EGW 255B - 355 591 219 11.40 19.50 0.23 0.12 012 0.35
33 7 25 73 60 6.5 455 12 @7 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
EGW 25CB 35 59 82.6 16.15 16.27 3240 038 0.32 0.32 059
EGW 30SB - 415 695 26.75 16.42 28.10 0.40 0.21 0.21 0.62
42 10 31 90 72 9 6 12 @9 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 435
EGW 30CB 40 701 98.1 21.05 23.70 47.46 0.68 0.55 0.55 1.04
EGW 35SB - 45 75 285 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.84
48 11 33 100 82 9 7 12 @9 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 614
EGW 35CB 50 78 108 20 33.35 64.84 0.98 0.69 0.69 1.45

5 1kgf=9.81N



HIWIN.
58 G99TC16-1111

IRIEBE

EGRY!

(4) LEETN (DIRURAESLIE) SRR YR

@D
2 —— 1 —— ;
< _
[:4
T T =y i =y
| \ L i i
2d T ' ]
E P E
We
L
BIEE
BERT (mm) 58
tidkid FEERY
(mm) A He D h d P E (kg/m)
EGR15U Méx16 15 12.5 7.5 53 4.5 60 20 1.23
EGR30U M8x25 28 23 14 12 9 80 20 4.23

(5) FEEIVEBR I«

Z = 7/ = :
I/ T/
§ 7/
y — i —
E P E
L
BEVRT (mm) 58
il
W, Hq S P E (kg/m)
EGR15T 15 12.5 M5 x 0.8P 60 20 1.26
EGR20T 20 15.5 Mé x 1P 60 20 2.15
EGR25T 23 18 Mé x 1P 60 20 2.79
EGR30T 28 23 M8x 1.25P 80 20 4.42
EGR35T 34 27.5 M8x 1.25P 80 20 6.34



HIWIN.
G99TC16-1111 59

2-3 WE R —EIRELEIXZRITED
2-3-1 WE RIIRIEBENIFES

WERS » (RAEBIIDISHIARZ BfEERET - BAHLSENERBRERS  EREODFEFTHE - REFFHINAI)
B JRNZKERVERERE » SRISRENFK - BF - BARNEERFETHESE  BREBSHENR
> ERIFEERZEBRFIR - WEXTIFEFRIVFERT » IRAEMAVSIVER

2-3-2 WE AEE2#518

bz o]

(SEESRA ~ SBEIR)

O IRENEIRAME : B VB8R ~ ImE - MK - BIRERIGES -
O EERM : HIE  HEREE
O FHEERM : BUlmF - EEEINES « BYURES - SBAIR

2-3-3 EmiRt&aRA

WERIIDRIFTRIER TR EIMIEIR IT/8EN » MERBRYMEE » TE=FMERORMEL IR  BIT
EEORER  BEN  BEMGRERRERIFORELBREBRUCANEE - NBHERHIWINERIERZ
HHESREERCER—ERNE - HAFEHZRIFIDBINERMS » 2 BEFEE - RIDBTNERR
REERESFMRTBORYT » BN - BESFR  MESREEKR LRI SRESHERAVES -



60

HIWIN.
G99TC16-1111

TRITIBE

WERZ

(1) FFERIERIT B E SR

WEW?27C C E 2 R 1600 E ZA P

WE &5l J

BRET
W AREEY
H: PO75EY
R
21,27,35

Bigii
C.E81

BIREETN
A FEET

C: EXTH#EN
E: SBIRRFEAII L
EECR: JBIRESEAII T

ESIBUHERANBIRE

(2) BRI ERIEBENEmEER
o EIREBMREREER

WE W 27 C

TBIRATC
W ARE
H: [O758
RY
21,27,35
BEER
C:.E&85T

o EiREBUERIR

WE R 27 R
WE?’F\@U;
BB
RY
21,27, 35
BEEESTN

R: EETN

Il + KK/RC

LRC=

ML ENRRE
FhEEFChE’

ESEBENE

L EE:

C,H, P, SP, UP

YER: 70, ZA, ZB

E: JBEAIRII L
SR JBUNEIRII T
BERE (mm)
BEEESI

1 EHBNEERER—SIENAIAR - mIRER I
=AEEER I DALLAEHE
2 BB iR P C SR AR B IR E B AU S INBS R
ZZ3RE R IR E /IR EIR -
KKAREEEHH DNR5EE /N AR -
DD7REEE A INBSER -

C EZAP + Z7Z

\— BoEERC R *

fBE: C,H, P

TER: Z0, ZA

E: JBIREIAINI T
HEECHR IBIREEISIAII T

BIREEIT
A E38TN, C: EEVTEETN

1240 E P + RC

l— RC : s8{CENERE
¥8E:C,H P

E: JBEVEIAIIT
IR RPN T

BIRE (mm)




HIWIN.
G99TC16-1111 61

2-3-4 WE ZRYIBIT,

(1) ;BRELT
HIWINIZ AR ELR PO TS BYAE KR I /B8N -

BIRA
BR R §§ EE G

(mm) (mm)

lE == ok e
le' WEH-CA B 0 O SRZFMRE
2 O EEB=hIESS
35 4000
O ymmERA
O ZBRURAIINERiE
% 21100 & esgpimee Apm
/'Ffa'% WEW-CC J ¢ FB
ﬂ B =%
35 4000 O E%%%ng
(2) BB
HIWINIZHEHZSE FSHTVBEN -
B
E#ENIFR3L




HIWIN.
G99TC16-1111

iRITEE,
73

2-3-5 FBEE IR

WERIIRITBIRIGEE - DRERE S BT 8
5E  BERERE E‘i‘& ' ﬂﬁjﬁpz{ﬁ* EFELKE

WEE O A= yE % S
FAfRE -

(D}
(1) FEERIHRIPBEEE
HEHBER BEfil : mm
BUZR WE - 21 WE - 27, 35
VEEFZE 4D LER =R RER BRER BarBR TER Sk BRIl BRERR BERBR
) () (H) (P) (SP) (UP) () (H) (P) (SP) (UP)
= T 0 0 0 0 0 0
BEHWBHRYRE w01 003 o0 oo o008 01 =00 0s 002 -0
= 2 =) S =} 0 0 0 0 0 0
HENGWEHFRYEE w01 2008 o oo oo F0T E004 h0h 002 -0
BESEHNEERE 0.02 0.01 0.006  0.004 0.003 0.02 0.015 0.007  0.005 0.003
BEEENNEERE 0.02 0.01 0.006  0.004 0.003 0.03 0.015 0.007  0.005 0.003
bl L LA, (TR R82-3-5)
g%&%}fﬁmm IEFIE(R&RE2-3-5)
(2) BiHRIEBIEE
EHEER EBAL + mm
RIgR WE - 21 WE - 27, 35
ﬂﬁ:%‘ El b F-‘.l m:ﬁl EI ”E,""{,
yERF 4D =B =h 2R =@ iR =ik B iR
(c) (H) (P) (c) (H) (P)
EEHNBRIRYRE + 0.1 +0.03 + 0.015 + 0.1 + 0.04 +0.02
BEENNTRYRE +0.1 + 0.03 + 0.015 +0.1 + 0.04 +0.02
BEEEHNEERZE 0.02 0.01 0.006 0.02 0.015 0.007
BEEENIEERE 0.02 0.01 0.006 0.03 0.015 0.007
BIRCEENEMAEMNITERTE 1TEFIE(RFRK2-3-5)

IBRDELTBUBEINITEFTE TETFIR(RR%2-3-5)



(3) (TAEFTRIE
TEFHTERE
BEERE (mm BEFR (um)

C H

~100 12 7

100 ~ 200 14 9
200 ~ 300 15 10
300 ~ 500 17 12
500 ~ 700 20 13
700 ~ 900 22 15
900 ~ 1,700 24 16
1,100 ~ 1,500 26 18
1,500 ~ 1,900 28 20
1,900 ~ 2,500 31 22
2,500 ~ 3,100 33 25
3,100 ~ 3,600 36 27
3,600 ~ 4,000 37 28

2-3-6 FEEE /]

(1) REES

REJERSEIRERR ] - MEIIIARIKEE »
A AR EIRE C BEOERGEER - IEEERS
RITBIREIIEROBBRRER L EERER - B25E
B7aEINRIEBIMMIE - B/ )RS EHERERE
LATIER » IS RARERBEREEERSM -

HIWIN.

G99TC16-1111

P SP upP

3 2 2

4 2 2

5 3 2

6 3 2

7 4 2

8 5 3

9 6 3

1" 7 4

13 8 4

15 10 5

18 1" 6

20 14 7

21 15 7

iz
20
1T
ZB
FRTEEE

TR e

ERR R4

BEDHEESEE) - BFREKRE
HEREEKRSHEE

SRR BEIRE) B8 ERIRIE

FEBIERY (FBEH)

(2) TR EHR
WE RIIRITBIRE=BREER » JIKBAREEEETER -
FREER
FREER 1REC FRE7]
Ll 20 0~0.02C
TEE ZA 0.03C-0.05C
R zB 0.06C- 0.08C
&R EIRMHRE (BB
TEEER 20,ZA

i EEIRCREIEEER

Z0,ZA,ZB

63



64

HIWIN.
G99TC16-1111

FRIEBEN
WEZZ!

2-3-7 B8RP
(1) FSEHAs

O jHIERITN

o HIENIE

KEFPRETRRRIRIE
EHE) > IRERIDITH - fIaDRUERBREIFRIEEES

el g

Ifiz=

WE27
WE35

NO0.34320001

Méx0.75P

WE27
WE35

NO.34310008(0PTION)

DHECURESFEITTH - WERIIHSRITTimZERIERBRIMSL U E L FHE(—MRR
EBEBRAZT2NINEAIEEER - FPUNBLE

BB AT RIS - WERIIERZERRNFAE DALUE - FPENCHRE DR » BEREE
0.8mmAVEEE LIFAZAISTN - AEREELEN DHLEE - BISBHIRERRMENT » BB EMEES R
3L HEETAHENGE - EREEDINEDHERHERITEN  TKEREMNERAZKHERE -

0-Ring FRGRZFIRABITRE

0-Ring#&1%&

o

do (mm)
WE 21 4.5 % 0.15
WE 27 4.5 % 0.15
WE 35 4.5 % 0.15

W (mm)

1.5 £ 0.15
1.5 £ 0.15
1.5 £ 0.15

o EBEBLRIEWES RIS HE
EEERET R hE

R
WE 21
WE 27
WE 35
O iEiBER

1)

ZIARABET
EE T, (mm)
6.8 Tmax
8.4
10.2
EE T (cmd)
2.4
3.6
9.5

E{T100km » SNE3ZE{E FFET— IS




(2) &

EFR(EHRAH /J107330~ 150 St BB MEIBIRITBY » P YULRIFIFRBFE

PG A BT NERHAE -

O SHEEEERT
LF-76

M8x1.0P 18

: Lo
il o) ; o
[l
Il i
M6x0.75P
78
WE27
WE35
N0.970002A1
SF-76
M8x1.0P
° il i
i I ,Izﬂ
= I I
i
1
WE27
M6x0.75p/ <28 WE35
N0.970001A1
O {HEER
AR
R
WE 21
WE 27

WE 35

HIHER
(cm3/hr)
0.2

0.2

0.3

HIWIN.
G99TC16-1111

EFRHER - BEZIRIEE

Lo
T T ™
(NN e} | o~
| | 1 |
[l
H ¥
M6x0.75P/
a WE27
WE35
N0.970004A1
SF-86
V ‘ <\ |
q p-o
N 7
PT 1/8 ‘
i
o~
hnlinid
Lf’_ [
o I I
N o | : |
il
I
L WE27
WE35
M6x0.75p/ 128
N0.970003A1

65



HIWIN.
66 G99TC16-1111

RIEEEN,
WEZRSI
2-3-8 PHEEEL I

(1) EEEBL AT (XS
HE MIBERBERKE - BREMAREEINGEANS -

EBEIR

ZZ(EH A+ B EIR+BEEER)

SBAR

KK(EEH A+ EBER+BEER) \ DD(EE B H+BHEEF)
(2) F5EERCEaREA
o HiH A RIEZIEER
FRIEIN TSEEsERGE N BIREH » HEIKEREMEERIEBENFAS -
® EEE A
INEEBRER - EEEEUHINTIRER » EYSTEREERIGEIRN -
EHA
1848 BE (t1)
(mm)
WE 21 2
WE 27 2

WE 35 2



HIWIN.
G99TC16-1111 67

® ZEIR
iR S RBBETIN TN » WHIRAREIEHME -
SEIIR
B8 EBE (t2)
(mm)
WE 21 1
WE 27 1
WE 35 1.5
® BHIFRRE \ gD \
R LE B RS B RIEESLEA BRI 2
BE > ZTRUNWETEZEBIFSIEEREITAEZEIL
A » BB EMFSIEEIRES - A | )
| T
\
BEFGEZE ‘
SBEIRAG ZREE I B{Z (D) BE(H)
(mm) (mm)
WER21R M4 7.65 1.1
WER27R M4 7.65 1.1
WER35R M6 11.20 25
(3) BEERIE BIRIBARE
L
i i
) H4 v
e o)
ERERE BEAT © mm
BIRERE (L
p— E‘\E? RE (L)
=i ZZ DD KK
WE21C 59 61 63 65
WE27C 72.8 74.8 76.8 78.8
WE35C 102.6 105.6 106.6 109.6

2-3-9 EER
LHBRBERE FREIRAZE AR -

WERSIEH A FEZD
R
WE 21
WE 27
WE 35

St 1kgf=9.81N

EISHABEZ] Nikgf)
1.96 (0.2)
2.94 (0.3)
392 (0.4)



HIWIN.
G99TC16-1111

TRITIBE

WERZ

2-3-10 ZERFHEERE

WERSIBENMELEETIVRITEY - HEEFAINEFTE IR ZRERN LFFREMAT 2B REHIEEE
TRAPEPST ZRTENSFREE :
s, 5

] I If
/[P
(500)
BEFTERZ(P) EEfil : um
BEER
A
20 ZA ZB
WE 21 25 18 9
WE 27 25 20 13
WE 35 30 22 20
WL TATERE(S) BBAL + pm
REFR
Mg
Z0 ZA ZB
WE 21 130 85 45
WE 27 130 85 45
WE 35 130 85 70

() ZRERSEERERE
ZERRTBINRUEIEZEARTNNIEAEE  WEBEEBA » OIS ZENRITEIBENR » S
EBESRIE T4 B - MUREKRERZRZEAR » LRRBENREITHR -

J /1 P
BElEEREE EE{i] : mm
BUHRAER BRNSAER BINBESEE BENSIHSE BRETES
g
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
WE 21 0.4 0.4 2.5 5.0 3.0
WE 27 0.5 0.4 2.5 7.0 4.0

WE 35 0.5 0.5 2.5 10.0 4.0



(2) SBENERECIR R B IIE

ZRBYFNESIRRLTEER

IRARATAS

THESREECIR AR
BOME
o
WE 21
WE 27
WE 35

5t 1kgf=9.81N

M4X0.7PX12L
M4 X0.7PX16L
M6 X1PX20L

H7IME N-cm (kgf-cm)

e =]
392(40)
392(40)
1373(140)

2-3-12 EXRIVREREREARE

sHE
274(28)
274(28)
921(94)

wEEME
206(21)
206(21)
686(70)

HIWIN.
G99TC16-1111

RITBYEERR  FIRERBRRMEERENER » ZRER T

HIWIN B BIUREREEFREEFPFEK - G FEBIHRERE BRI  WEEMENRIRIEAZEAR

1/2P » BSIERERR TBASEVBNRECRIHERIAERE » MFERITENAEE -

/7 2xn (EEIZEZESLE

Tt
i i
-
T=FT
N
I I
P
I I
N

L=(n-1)xP +2xE

L : /BERE (mm)

n: IZE3LE

P : IR SLREEERE (mm)

E: B3 EinEEEEE (mm)

NERE

JIE|=] WER21
130(3)
230 (5)
380(8)
480 (10)

EERELN) 580 (12)
780 (16)

EEE(P) 50

T IREE (E,) 15

R ERERARE 4000 (80)

RARE 4,000

WER27
220(4)
280 (5)
340 (6)
460(8)
640(11)
820 (14)
1,000 (17)
1,240 (21)
1,600 (27)
60

20

4,000 (67)
4,000

i1 —RBPERYRZER0.5--0.5 mm - JBPUEFHRIBER ¥ A ZEBRERER0--0.3 mm o

2. BERPRARBEEIET  AlREERTERIEBNEARE -

3. ERZPEENFMERY » FBEEHIWINELS -

WER35
280 (4]
440(6)
600 (8)
760 (10)
1000 (13)
1,640 (21)
2,040 (26)
2,520 (32)
3,000 (38)
80

20

3,960 (50
4,000

Eq.2.3

EEfi[ : mm

69



HIWIN.
70 G99TC16-1111

TRITIBE

WERZ

2-3-13 WE RIIRMEBEMR I K

K1

(1) WEH-CA 01 o =i

LAl
©l
o
&
o)

o
&

6-Mxl
G L
" K2 L1
B, B c
A5 @ e » ) ETEE:
T @ L | [ @ ":t HE 1
T T ? 3
- [ ‘ [ N\ J x
T L | L T
Wg || @d ‘
N W E | p E
BOE EF EF e -
ARy BRRY (mm) BIR T (mm) Bew mE mm e L
gk BRY T&F T8E

M, M, M, B B8
H H NWBGB C L L K K 6 Md T H H WeWsH, D h d P E (mml CkN) Cy(kN) \N-m kN-m KN-m kg kgfm
WEH21CA 21 3 85 54 31 115 19 417 59 14.683.65 12 Ms5x6 8 45 42 37 22 11 75 53 45 50 25 Méx12 721 137 023 010 010 020 3.0
WEH27CA 27 4 10 62 46 8 32 51.8 7281415 35 12 Méx6 10 6 5 42 24 15 75 53 45 60 20 MixleL 124 216 047 017 017 035 48

WEH35CA 35 4 155100 76 12 50 77.6102.6 18.1 525 12 M8x8 13 8 65 69 40 19 11 9 7 80 20 Méx20L 29.8 49.4 1.6 067 067 11 99

5. 1kgf=9.81N



WEW?21CC

WEW?27CC

WEW35CC

HIWIN.

G99TC16-1111 71

6-M
G L
w K> L
B, B c
BRIl @ niEs 0. SPITOLL IS E:
| | [ | | | | |
;Y © © 5 i F PN L +
i 6 Y | = = | W '
I \
T } } i } } i T
Wpg od
N Wr E P E
Mp
!
BON EX EA S -
# N N = BEFEE R =8
’fﬂ[ﬁ'ﬁ BRRY (mm) SBEIR T (mm) EEE #E BE :
BRY T8E TaF
Mg M, My B B
H H NWBGB C L L K K 6 M T T, H, H Wy W H, D h d P E (mm) CkN) Co(kN) \N_r kN-m KN-m kg kg/m
21 3 155 68 60 4 29 417 59 968 3.65 12 M5 73 8 45 42 37 22 11 75 53 45 50 25 Mix12 7.21 13.7 0.23 0.10 010 0.23 3.0
27 4 19 80 70 5 40 51.8 7281015 35 12 M6 8 10 6 5 42 24 15 75 53 45 60 20 Max16L 12.4 21.6 0.47 017 017 043 4.8
35 4 255120107 65 60 77.6102.613.355.25 12 M8 11.2 14 8 65 69 40 19 11 9 7 80 20 Mé6x20L 298 49.4 1.6 0.67 0.67 126 99

5 :1kgf=9.81N



HIWIN.
72 G99TC16-1111

iRITBE,

MGH3!

2-4 MGHI—U/\BLRIKRITBE
2-4-1 MGNZRI/ BRI EEN <2 FFeh

1. 8818\ 8L BRIES/) BUERIBER -

2,818  BIWBRNEN - TEEMEZIRITEY - BB  BUNREESBEAINMIK - RIFRS
EERN TG - Bt -

3. IR SHERMB EMBEREt » ORZROOEMR - At  BESFHIT -

4 BIIKRIFERRET » {EREET TRBERIE -

2-4-2 MGNRIAEEFSIB

BE

O RENBIRAM : BIR B ImE - K - (RIFER

O EBARM : MGN15IRZERIMIEME » IREES M » MMGN7 ~9 ~ 12 Bl
Rim=RIFERR WL - SIS MEURAET] AJBIRPIBRLAEE -

O BHEESRM : BUHR ~ BIEER(9,12, 1538 8:EEL) ~ IR2E(12,15/R18) -



HIWIN.
G99TC16-1111

2-4-3 MGW/) BURIEIR I/ BEL2 550

1. TR RETKIRIEH JIFEERIBET] » TIESEMfER -

2. SHERIURLE ARGt - ORRSEDO L Bl B ESHINE R -
3. BB EREFIM - BN BIRIIANAZRE -

4. B8 ~ BERATEEBECHIRANMNE - BNEERHIT -

2-4-6 MGWRS A EELEE

o RENBIRRM - BIR - B = - MK © (RiFER

O BBRM : MGWISInZ=MIEME - IBEFFIM - MMGW7 9 ~ 12 AR
im= AT ML » IFSHICHAETT AJBIRAELIES -

O [PBHEEZR#R : ASHF ~ BOEEF(9,12, 1558 & D) ~ 1R E(12,155848) -

2-4-5 FEFHEEE

MGN/MGWSRfEFRE B RIE . B RiS ik « EIRIEBRICIHERR R « BERlR  #358  BESARES
MAZEEEERR - BE/) BERBIERE -

2-4-6 EEMRFRIGTYER

FFEBTER B IRITEMEIRITEE  MEMRSRUMEE  TEEEMERORITEBR  BUOELOERE
A BER  BEMEGRERELEIIFFERITEIBETK » TEERHIWINGERIE FBRIFAIR I IR &S
MmEBEZEK » Bt SRERREER—ERNE » HAFRHTRIRTBINZFMS » f—1BRIEAY
EIE - EmAREEEERY  RY » BN - BEFR - BESREER » UAEISREOHERVETR -

73



74

HIWIN.
G99TC16-1111

iRITBE,

MGR3

(1) FFEIRIERIT B EmELER

MGW 12 C E 2 R1600 E Z1 P M Il + U/RC

MGN / MGW J

23
RY:
5.7,9,12,15
BEin
C. R
H:IIRA

E  BIRRIIAI T
HEECHR: BIRESFIAIN L

Lre : sicmuges
(EMGN12R2150)3&F)
B EEEL fis
EIBme’
BEME
M : RNi%Eif
¥8E:C,H, P

AR
ZF, 70, 21

E : IBEVEAINIT
HREOER O BPEIRII T

BRI REN
BIRE (mm) $ 1 EENNERER—BNEITS MR
Zwman il - DGR -
2. MGNRMGW#21%9,12, 150 B FHFHEEF -
(2) BiRERIE B ERESE
o EBYBimERREE
MGN 12 C E Z1 P M + U
MGN / MGW 33| —J
R -
57,9,12,15 R EE AL fis 2
SRR B
C: R M: 55l
H: KA ¥BE.CH P
EBREHIT AR - ZF, 20, 21
SIS  BIRESTE T
o EEHHB¥\EmASR
MGN R 12 R1000 E P M + RC
L Re: mirames
MGN / MGW &5 ({EMGN12&150)3&H)
e BUME
M : &
RY.
57,912, 15 ¥&E :C H,P
: E BT T
REIRE (mm] WA - BB T




HIWIN.
G99TC16-1111

2-4-7 {EEFIR

MG NRM G WRF B EIEEE - DBEE - — -
B BHRLSR =PI REREE R ERE lL'; D @ ;IJ
SEE -

WO

(1) FFERERIEBINRE
HEEEHERRLIBRE CAEERRIMIERE » HERENERELUBRAEEERPINMIERE -

BEx Bl : mm
VERS 4R i@k [=E BRI
(c) (H) (P)
BEHNEIFRYRE +0.04 +0.02 +0.01
BEENNBEHFRYRE +0.04 +0.025 +0.015
S EHIEERE 0.03 0.015 0.007
REEENNETRE (EXEH) 0.03 0.02 0.01
BYRCEEBHMAEMNITETRITE 1TEFITE (RFRMK2-4-3)
BYEDEETEEBEMITETTE 1TEFITE (RER®2-4-3)
(2) EiRERIEENEE

BRERITBIBEEBRARRESI RN AEHEREERE » AFDRITRITENEE » BEHEERNE<
BEYLL - RIBISERE - HNHERREERE @ I TRIERITBIBERMES - MITEFIERERIEF
OBIERITBEIABE -

BiRHRIESIBER BEfi] : mm
3 3 = W=
(c) (H) (P)
SEEHNEHFRYR=E +0.04 +0.02 +0.01
EENNETHFRYIRE +0.04 +0.025 +0.015
s . DEHHEMEERRE 0.03 0.015 0.007
P EENREERE 0.03 0.02 0.01
BEZHHSEHIEERE 0.07 0.04 0.02
BIRCHEBHMAANTERITE 1TEFITE (BFRIE2-4-3)

BRDEEBEBEMTEFITE TEFIE (RFRHE2-4-3)

75



76

HIWIN.
G99TC16-1111

iRITBE,

MG3
(3) (FERTEIEE
BEICHIA  DEIBZIIETIELEBYIRE - REBR » EEJIRTEX -
TEFITE

BIMRE FEEZER (um) BEMRE FEEZHR (um)
(mm) (C) (H) (P) (mm) (C) (H) (P)
50 AT 12 [} 2 800 ~ 1,000 23 16 9
50~ 80 13 7 3 1,000 ~ 1,200 25 18 1
80~ 125 14 8 3.5 1,200 ~ 1,300 26 19 12
125~ 200 15 9 4 1,300 ~ 1,400 27 19 12
200 ~ 250 16 10 5 1,400 ~ 1,500 28 20 13
250~ 315 17 " 5 1,500 ~ 1,600 29 20 14
315~ 400 18 " 6 1,600 ~ 1,700 30 21 14
400 ~500 19 12 6 1,700 ~ 1,800 30 21 15
500~ 630 20 13 7 1,800 ~ 1,900 31 22 15
630 ~ 800 22 14 8 1,900 ~ 2,000 31 22 16

2-4-8 FEE ]
MGN/MGW RIIEHEZ BRI - EER - KR =1&fER/] -

REER
BEER e BE7 ERBE
EEEkE ZF YRR 4~10pm ©
myaE 20 0 c-P
IEE z1 0.02C c-P

i EBRRCREEEET

2-4-9 BhEEEC

RENERBBIRMiImRBEIHS - LIBRMENMEENBREAR - MEERITBNSMREBE - HERE
KRDBRERD - LIRS IEM BN B BREERE N BIRNE » SPEAUEMAMES - IREREEIN +U X
% - 1818 7 BRERMREEERE (H) R\ LAREMNERER - 238189 12815651 HERER - &
PEZERERE » #ERBRER (H) &)\ EEREAERERR  AEAEEZSE » FYARERE
(Hi) » DB S BB E TR FA R AGER -

3 5

T
FiBsEE iR < ZEERIBEH,

BUsR MER H, mm itk PEER H, mm

MGN 5 - - MGW 5

MGN 7 = = MGW 7

MGN 9 [ J 1 MGW 9 [ J 2.1

MGN 12 MGW 12 2.6
MGN 15 (] 8 MGW 15 L] 2.6

[}
N
[}



HIWIN.
G99TC16-1111 77

2-4-10 ZHHEERE

St M
[ P]
(200)
BEFTEITEREP) BT : pm
Fa R
R i i '
ZF YE[E Z0 FE[EE 71 R
MG5 2 2 2
MG7 3 3 3
MG9 4 4 3
MG12 9 9 5
MG15 10 10 b
B ETKFERE (S,) BT : pm
yE[EE
1R _ _ _
ZF Ta& Z0 B[ VAR |
MG5 20 20 2
MG7 25 25 3
MG9 35 35 6
MG12 50 50 12
MG15 60 60 20
ZERENTEE BBl : mm
R THEHERE
MG5 0.015/200
MG7 0.025/200
MG9 0.035/200
MG12 0.050/200
MG15 0.060/200

5t DEUEBERIRZF/Z02 FRRER » BIEMAZSRNERMSZ LRBIIEm) - BEER
EtEHEZ50%EAT



HIWIN.
78 G99TC16-1111

iRITBE,

-
MGR
r
2-4-11 ZEFEHIE
0 HRENSEREE T
! T
N g
Iy
EREEREARA
o ERRAEAEE BEIIFAEBEE BIEIEE BREENEE
r, (mm] r, (mm) H, (mm) H, (mm)
MGN 5 0.1 0.2 1.2 2
MGN 7 0.2 0.2 1.2 3
MGN 9 0.2 0.3 1.7 3
MGN 12 0.3 0.4 1.7 4
MGN 15 0.5 05 2.5 5
MGW 5 0.1 0.2 1.2 2
MGW 7 0.2 0.2 1.7 3
MGW 9 0.3 0.3 2.5 3
MGW 12 0.4 0.4 3 4
MGW 15 0.4 0.8 3 5

o BUKERMIEIE

ZRBISELEFRNTEEEZERDBIVREERR  RIRERSRIFMEERENER - EEER
TIIHRTIESREECIRHR

HBIE
1515 IR #5708 N-cm lkgf-cm) )
BIFME BHME maEME

MGN5 M2x0.4Px6L 57(5.9) 39.2(4) 29.4(3)
MGN7 M2x0.4Px6L 57(5.9) 39.2(4) 29.4(3)
MGN9 M3x0.5Px8L 186(19) 127(13) 98(10)
MGN12 M3x0.5Px8L 186(19) 127(13) 98(10)
MGN15 M3x0.5Px10L 186(19) 127(13) 98(10)
MGWS5 M2.5x0.45Px7L 118(12) 78.4(8) 58.8(6)
MGW?7 M3x0.5Px6L 186(19) 127(13) 98(10)
MGW$ M3x0.5Px8L 186(19) 127(13) 98(10)
MGW12 M4x0.7Px8L 392(40) 274(28) 206(21)
MGW15 M4x0.7Px10L 392(40) 274(28) 206(21)

5. 1kgf=9.81N



2-4-12 B BHIEERER

HX

ARE

HIWIN.
G99TC16-1111

BFEENEERERER  MEREEPEKX - EFFPEIBIHFRERERBIE » MEEMENRY » RIFIAFEAR
1/2P > BBIERERIRTEBA » BECBIRERIGIAMERE » MEERIDBINENEE - A IEREE/NIEE ()

IREmin) LA ZZ IEAE SLIRSL

L=(n-1)xP +2xE

L BEEER (mm)

n: R38N

P . 22 3L EIEEEE (mm)

E: i 2ikEESH (mm)

MERE

194R MGNR MGNR
5M 7™
40(3) 40(3)
55 (4] 55(4)
70 (5) 70(5)
100(7)  85(6)
130 (9) 100(7)
160 (11)  130(9)

EERELN)

REEE(P) 15 15

IEHERES (E,) 5 5

ZEIRIERARE 250(17)  595(40)

BRARE 250 600

Z

{

7/

L —
Eq.2.4
EEfif : mm
MGNR MGNR MGNR MGWR MGWR MGWR MGWR MGWR
IM 12M 15M 5M 7™ 9M 12M 15M
55(3) 70(3) 70(2) 50 (3) 80(3) 80(3) 110(3) 110(3)
75( 4) 95(4) 110(3) 70 (4) 110(4) 110(4) 150(4) 150(4)
95(5) 120(5) 150(4) 90 (5) 140(5) 140(5) 190(5) 190(5)
115(6) 145(6) 190(5) 110 (6) 170(6) 170(6)  230(6)  230(6)
135(7) 170(7) 230(6) 130(7) 200(7) 200(7) 270(7) 270(7)
155(8) 195(8)  270(7)  150(8) 260(9)  230(8)  310(8)  310(8)
175(9) 220(9) 310(8) 170 (9) 260(9) 350(9) 350(9)
195(10)  245(10)  350(9) 290(10)  390(10)  390(10)
275(14)  270(11)  390(10) 350(14)  430(11)  430(11)
375(19)  320(13)  430(11) 500(19)  510(13)  510(13)
370(15)  470(12) 710(24)  590(15)  590(15)
470(19)  550(14) 860(29)  750(19)  750(19)
570(23)  670(17) 910(23)  910(23)
695(28)  870(22) 1070(27) 1070(27)
20 25 40 20 30 30 40 40
7.5 10 15 5 10 10 15 15
995(40)  1995(80) 1990(50) 250 (13) 590(20)  1190(40) 1990(50) 1990(50)
1000 2000 2000 250 600 1200 2000 2000

1 —RBMERYRER0S5 ~ -0.5mm » JBEIEF HIRIEER A Z]MERER0 ~ -0.3mm °
2. BEMPBPRARBEIET « AlMEEREEREBNEARE
3. RRMEAR M RBERTEEESUS) -
4 REARAREIIRRENZRE - ERPEBRIATRBEHIWINESS -
5. EBFPHENEEE » FBEHIWINER -

79



80

HIWIN.
G99TC16-1111

IRITBE

MG

2-4-13 MGN/MGW RIFITBER IR
(1) MGN-C / MGN-H

MGN5C

MGN 7C

MGN 7H

MGN 9C

MGN 9H

MGN 12C

MGN 12H

MGN 15C

MGN 15H

HHERY

(mm])

5. 1kgf=9.81N

20

27

32

20

25

B,

2.5

25

3.5

gi5)

20

20

25

BRRY (mm)

13.5

21.8

18.9

29.9

21.7

32.4

26.7

43.4

22.5

30.8

28.9

39.9

34.7

45.4

42.1

58.8

4.5

BIRY (mm)
6, Mxl H, Wo H, D h d
0.8 M2x15 1 5 36 3.6 08 2.4
01.2 M2x25 15 7 4.8 42 23 2.4
@14 M3x3 18 9 65 6 35 35
@2 M3x35 25 12 8 6 45 35
M3 M3x4 3 15 10 6 45 35

P

15

15

20

25

40

7.5

BEH EF
EEFE R

Ry

(mm)

M2x6

M2x6

M3x8

M3x8

M3x10

EEE EEE

C(kN)

0.54
0.98
1.37

1.86

=¥
B8R

C, (kN)

0.84
1.24
1.96
2.55
4.02
392
5.88
5.59

911

BETEENRE

7.64

11.76

19.60

25.48

38.22

45.08

73.50

7.35

18.62

13.72

36.26

21.56

57.82

7.35

18.62

13.72

36.26

21.56

57.82

EE

B
kg
0.008
0.010
0.015
0.016
0.026
0.034
0.054
0.059

0.092

B
kg/m

0.15

0.22

0.38

0.65

1.06



MGW 5C

MGW 5CL

MGW 7C

MGW 7H

MGW 9C

MGW 9H

MGW 12C

MGW 12H

MGW 15C

MGW 15H

(2) MGW-C / MGW-H

MGW5C
w
B+ B Gn
2:Mx i
(& B ¢ *
Il H R 2)
T I
N Wr
MGWSCL .
w
B1 T
T @ i e
T R
£ P L
N Wr

MGW15

4-Mxl—

/en

HIWIN.
G99TC16-1111

EERY

6.5

16

(mm)

H, N

(168 3.5

5.5 N25)

21 45

30
23

28

3.4 9 60 45

5 :1kgf=9.81N

3.5

7.5

BRRY (mm)
Sl | 6, Mxl H,
- M2.5x1.5
141 205 - 908 1
6.5 M3-THRU
0 21 31.2
§12 M3x3 1.85
19 30.8 41
12 275 393
P12 M3x3 2.4
2 385 507
15 313 461
012 M3:3.6 2.8
28 456 60.4
20 38 548
52 M3 Miéxs2 3.2
35 57 738

L
L4
2D
~ 25
JE T T = = ——
It ] /j ; il
2d|
E_| P
L
L
c |—1-2-M3(THRU)
2D
] T
s AT ——
It 1 I i ‘ i
l2d
E_ P
L ‘
L1
]
2D ‘
ft < 1] — -
@d ‘
E P
G L
L4
C
M,
=
5 %
& o
BER  ER E= %N —
N - BETEE IR )
BIRT (mm) B #E B8 :
RY <=&am Ta8m
Me Mo M, B
Wi Wy Hy D h d P E (mml  CKkNl ColkN) N Nem N-m kg
10 - 4 55 16 3 20 5 M25X7 0.68 1.18 515 2.7 2.7 0.016
1.37 2.06 15.70 714 7.4 0.020
14 - 52 6 32 35 30 10 M3x6
1.77 3.14 23.45 1553 15.53 0.029
2.75 412 4012 1896 18.96 0.040
18 - 7 6 45 35 30 10 M3x8
3.43 5.89 54.54 34.00 34.00 0.057
3.92 5.59 70.34 27.80 27.80 0.071
24 - 85 8 45 45 40 15 M4x8
5.10 8.24 102.70 57.37 57.37 0.103
6.77 9.22 199.34 56.66 56.66 0.143
42 23 95 8 45 45 40 15 Mé4xI10
8.93 13.38  299.01 122.60 122.60 0.215

B

kg/m

0.34

1.49

81



HIWIN.
G99TC16-1111

iRITBE,

QHR3

2-5 QHRY—FEEST\NEHTELIRIKFLEN

HIWIN QHRS BETURIDBY - DERIPINEBENFEEBRET - RIEHRIED  MS@EN S SIThE
FRIEEEL © SRASynchMotion™ITAIQHARIIIRITBEE SRR MINEEN BN B DitiGes - I BN HEEBR
RS ~ IBFHEEEIRT - SanEEEWER - FRASynchMotion™EMTAIQHRIRIDEN A EEREZNEXRIER
1 BEARSE ERREREFTRIVSHRES -

2-5-1 EEmYFEh

() {EIRS5=E
FRELEHHERYERIKIDE[RAVEY - RERABINMOERSBENL - RKENSEESHEBN
BERATE - @NNESEERERRIILRESEREIENFENSDRRETE) -

80— HG25 no grease
—o— QH25 no grease

= HG25 no grease
— QH25 no grease

30
g r AR
10 l“

40
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
mm/s kHz

70

50

(2) BFEERET /AR

SRR ED G ER £ R ARV R ERE 5B MOHAYZE
B IEGEIAEECRERCEE - BEERS
[ @EBERRT - AESUIS IR M DAV REFE IS (22
M BT DREIBHIL - BT EIEHAYERT
BB -

FRERA%2-3- 1RV RGN ERIEET - (EERBIAIIS 11EE
RUSEEEIHAE » 0. 2BRIENREES A |~ - TFHEE
884000 ERVRmEREMAEERHZBIE © AT \
AT BRI IS 1 RERYE B mAS - £ —AmEE

BHEA MEFETHE - UERESMER -

EEmETe

PENERE:E B

Ftg2-5-1  AERER

g QHH25CAZAH Bl
RE 24m/min

besp=g FREECHAS (RERARIN)

BE 5kN

Load=5,000N After 4,000km

TEEE 4,000 8



HIWIN.
G99TC16-1111 83

(3) IRFHEENFIEE

B ARQSIIERRIDBYFMNETR - BafRIIAZTES) - BHEES DS EES R IRV
IERY;E AV EINEIE - (ESEEEIE IR ENERBIZN - MERASynchMotion™EHTRIQHARI IR ITBBHIRAEEED
ftiGes - ISE—ERAAVPTEIIRSERTE—IE - FILEBRMNESN - eI AR FERZES) - HIIREILE
REIRVHLIE - AERT—ERESNEILT - BEEISENREEBRAVED -

— EESHESEIEN
B EE T RIE S — TEESESEIEN

1

Force(N)

oo g
0 o~ B~ N O N M~ O~ oo

Time(0.05sec)

(4) ESRERET \
B2 IS 2R RO RS B R B B O B RBR BRI 2 IR0 AR L ki )
EEIEOHSE - BHIWINZ S5 S RIKER RS S
B2 ERBL GBS - EMENEEERES - B8
SynchMotion™EETRIT BN A B S WHISRITEE -

Fi%2-5-2 EEEER

g QHW25CAZAH
RE 130m/min
peshi=gu FEEEHAE (RERRDN)

_ -I-Tigh Speed Test.
ITEERE 4,000 V=130m/min After 9,500km




84

HIWIN.
G99TC16-1111

iRITBE,

QHR3

2-5-2 ABEHEIE

Cikargi i

2-5-3 QHZRSI E R isER AT

QHARI DRI EIRIER BIRIEMERITEY - MERBRINEE - TEE=ZITRORMEIBR « BYTE
HEEER > REFN > BEHESEERELERFORIUNABNBSRESR - TBHERHIWINERESEER
BRRYERHREBINMEEK » BRMEEZHESBRESER—ENNKE » HAREHTRRTBIINZFRM
S B BRIAVERE -

QHRIVER HG RIVBIER - SPEFER T EABEERMENREILRRY » WILEINREH T AHRIIAE
FAMEERT] EiEIT -



HIWIN.

G99TC16-1111
(1) IEEIRIERIE BN EREE
QHW25 C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/RC/E2

. L e et
QH 3231 RC : 3L ENFIRE
BIREIT PR
W ERER EEnyE kg
H: PO753y ¥&E : C,H,P,SP,UP
RY o
15, 20, 25, 30, 35, 45 TRE < 20,2A.28

E : SBEVETRINT

EERR EECHR - BEEISTAII T
C:.E58f[H H BEEW SBEER (mm)
BIREETSTV BEEETIN
A F3ETN R: EETN
B: TN T: Tt
C: TR

E: BIRRTAII T

LR JBIREAIAIN T
BT BEMEEABIRE

72 1 EWMBNSERER STRNAIAR  MIFELRI
=ZAZERI » DALLAEHE -
2. BEEEEC iR T SRR P R AR M B (R B S NG EE F -
ZZ3R3E R IR E A N B AR -
KKAR RIS H IR EE H INE B AR -
DD7REEEIMATINBEEER -

(2) BRI B EREER
o OIAEIREMEER

QHW25 C A EZA P + KK/E2

QH %51 | |— E2 : B3
SBIRAR ol
W R e
H . o758 ¥BE:CHP

YERE : 20, ZA
RY \

E  BUUSHIIT
15,20, 25,30, 35,45 ERTE | BRI T
sEL BREESR
C: B8 A: 3R
H . BESRE B : T8zt

C: PR

o LmAYBEEMRIELE EEHGRIITLRA)
HG R 25 R 1200 E P + RC
|_ : T E
- | e mimemes
BS HiEEN ¥&E : C,H,P
= E + SBETINT
RY : WEE B EEKINT
15, 20, 25, 30, 35, 45
BIRE(mm)

BEEEST
R: FEETN

T: TR

85



HIWIN.
G99TC16-1111

IRITBE

QHR3

2-5-4 YBEER

QHRSIRIEBIEE - DREE & 155 1B F
B BEREHRATR - ERTREEEEER
S -

I

(1) FFEIRIERITBOEE

[D]—
HEHRBER Bl ;s mm
RIgR QH - 15, 20
yERr EER SR YRR {BE IR et = s
(C) (H) (P) (SP) (UP)
= EesrE<tsg 0 0 0
SEHNBTRYRE + 0.1 +0.03 08 e s
S 0 0 0
EENNBHFRYRE + 0.1 +0.03 08 e s
BEEEHREERZE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BEEENNEERE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BIRCEENEMABRNITERTE 1TEFIIE (RFTIE2-5-9)
B LRDE Y BEHBEIVITERITE IEFIE (RFB2-5-9)
HEHRER BEAT : mm
BugR QH - 25, 30, 35
EE D =@k E= 521K HBEEIR BEBEER
(C) (H) (P) (SP) (UP)
= NPE =0 0 0 0
EEHNBIRTRE + 0.1 + 0.04 = = i
= S —_ 0 0 0
BEENNBTHFRYRE + 0.1 + 0.04 = = i
RS EHEERZE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
BRETEENNEERE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BIRCEELBMABMNITERTE 1TEFIE (RFTI82-5-9)
B LRDE LB BEAVITERITE TEFIE (RFTI82-5-9)
HEHRER EEfi7 : mm
RUSE QH - 45
ER 4 &R =ik FEIRHER B RR R BEBEER
(C) (H) (P) (SP) (UP)
= nESE s 0 0 0
EEHNEFRYRE + 0.1 + 0.05 005 003 0,02
NP =EeE] 0 0 0
BEENNBTFRYRE +0.1 + 0.05 005 003 0,02
BEEEHEERZE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
R EENNEERZE 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
BRCEEIBEIMAEMNITERTE 1TEFIE (RFTI82-5-9)

BRDELBEBEMTETTE IEFIIE (RFHE2-5-9)



(2) EIRIERIEBEIRE
EBHMHREER

5

BER
BEHNEFMRYRE
EENNBIRYRE
BEEEHIVEERE
FETEENREERE
BRCEEBIABRITETT
FBRDEE B BEMTETT

e

i

A

iz
J0k

B
i3

EHHREER
BUsR
BEFR
BEHNEFRYRE
EENIEFRYRE
TR EHIEERE
FREEENREERE
BRCEEBUABERTEFTE
BYEDE B EBERTETFITE

EBHBEER

RSk
BESR

BEHNEFFRYRE
EENIEIRYRE
BETEEHIVEERE
BEIEENNEERE
BERCEHBMARNITETTE
B DEEBEBEMTERTE

IEFIE (RFKHE2-5-9)
IEFIE (RF&HE2-5-9)

IEFIE (RF182-5-9)
IEFIE (RF182-5-9)

QH - 15, 20

B AR

(c) (H)

+ 0.1 + 0.03

+ 0.1 + 0.03

0.02 0.01

0.02 0.01

QH - 25,30, 35

LER AR

(C) (H)

=+ 0.1 =+ 0.04

=+ 0.1 =+ 0.04

0.02 0.015

0.03 0.015
QH - 45
ZiEik =
(C) (H)
+ 0.1 =+ 0.05
+ 0.1 =+ 0.05
0.03 0.015
0.03 0.02

BRI
(P)
+0.015

* 0.015
0.006
0.006

BB
(P)
+0.02

+ 0.02
0.007
0.007

BRI
(P)
+0.025

* 0.025
0.007
0.01

IEFIE (R&RHE2-5-9)
TEFIE (R&RHE2-5-9)

HIWIN.
G99TC16-1111

Efil : mm

B : mm

Efil : mm

87



88

HIWIN.
G99TC16-1111

iRITBE,

QHR3

B ITEFTERE

TREFITERE
BORE (mm) WE (4]
c H P SP upP
~ 100 12 7 g 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 " 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 " 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7
2-5-5 FE[EE/]
() TR —_
BB 2REREBREE  MONABKE 20 wHaE
@ RS RE S e DR RERE - L
BEIR B RIT B TAVEI I RS « UGB
® . RSEROTEREBNBIE - )RR 28 EHE
RRMEEENTRE - EERBEREHEER
[EEERHS -
BR&TE
(2) FREESHR
OH FRIURIDEDRASIBBERE - TKEEBTBERLFAL] -
REFR
BESR @R REN @Rt B

— AR TEEAARATZER - FREE DN TH > NCEBFR - 'BEEX Y S » 8l
FRIRE ZA 0.05C-0.07C HEERMEEXRSHE Ers > BWIN TN TR THIL - TERHEA BEE
Kt SESEMEIHERE

IR BEIRE) IR R > NCERFR - TTTVEREATVBAR - 8 IRAVZ

ERE 8 0I0C-012C g s mmin B ELHIITH
Fik ERIEIREL (BB FFERIER (FBEH)
TEREMR 20, ZA Z0,ZA, ZB

it MRICREIEEERR



HIWIN.
G99TC16-1111 89

2-5-6 BGEERC i

(1) R B EE R (i Ch%
HE MIBGERHEFRRE - BREMREEINGENS -

EEBEIR
ZZ (B R+ B E R+ FE )

TRBEINR
KK (& A+ BEIR+BLE ) DD (EEEHA+BEER)
(2) FLEEEC (s AR
® A RIEERFGEER
PRI TS#ENENE A B IR EE - SR ERETRERIDENES -
@ LEEIHA
ISEIBME - ENEE SN DRSS » RUSSRIRIBEN -
B
18 18 BE 1] 8 48 BE (1)
(mm) (mm)
QH 15 ES 8 QH30ES 3.2
QH 20 ES 2.5 QH35ES 2.5

QH 25ES 2.5 QH 45ES 3.6



90

HIWIN.
G99TC16-1111

iRITBE,

QHR3

©® ZEEIR

OlfREt SmEETIN TN » R AIEIEE -

A

QH 15SC
QH 20SC
QH 25SC

(3) BEERIB R BIRIRRE

A

QH15C
QH20C
QH20H
QH25C
QH25H
QH30C
QH30H
QH35C
QH35H
QH45C
QH45H

EREIREE

BRRRE

BE (t2) i8R
(mm)
15 QH30SC
15 QH35SC
15 QH 45SC
L
@ i
===/ ==
[ t [
BIRRRE (L)
A Zz DD
61.4 68.4 68
76.7 81.9 81.7
91.4 96.6 96.4
83.4 89.4 88.4
104 110 109
97.4 104.8 104.8
120.4 127.8 127.8
113.6 19 118.6
139.4 144.8 144.4
139.4 147.2 146.6
171.2 179 178.4

BE (t2)

(mm]

1.5

1.5

1.5
KK
75
86.9
101.6
94.4
115
112.2
135.2
124
149.8
154.4

186.2

EEfi[ : mm



2-5-7 EEE ]
PR IBEZRE REIRAZE AR -

R
QH15
QH20
QH25
QH30
QH35
QH45

QHARZUEIMA RS

2-5-8 BRI HRE

QHARIIRE ML EBTVRITEE - HEEHEILY
I LUIRN G RERVLEFFERE M
HUNBRSIE : TERAPEEHE T LR ENSFFHREE -

RS

QH15
QH20
QH25
QH30
QH35
QH45

B

QH15
QH20
QH25
QH30
QH35
QH45

BETRTEIRE(P)

AR
Z0 BB
25

25

30

40

50

60

B LETKEERE (S,
faRE
20 TR
130
130
130
170
210
250

EUH A BEZIN (kgf)
1.2 (0.12)

HIWIN.
G99TC16-1111

1.6 (0.16)
2.0 (0.2)
2.7 (0.27)
3.1 (0.31)
5.3 (0.53)
S1
= § =
7P
(500)
BT : pm
ZA TEE ZB TE&#
18 -
20 18
22 20
30 27
35 30
40 35
ES{i] : pm
ZA FERR ZB FE[E
85
85 50
85 70
110 90
150 120
170 140

91



HIWIN.
G99TC16-1111

iRITBE,

QHR3

2-5-9 ZEFSEIE

P

1) ZEEESSEREE 7
ZEEITBNBUE IR EERSNRIEEE AR BiR 5
& EIBBA - O SERRITENEE - E.
TR MEEBSUSTHER  BNREKBE v o 1 AN
BERZEEBL  TRBERRATHS - r _ .
EEEREE

BEREA BIRIEA BN ST B
i EfEEE EmEE BaE BEsE ETEE

r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
QH15 0.5 0.5 3.0 4.0 4.0
QH20 0.5 0.5 3.5 5.0 4.6
QH25 1.0 1.0 5.0 5.0 5.9
QH30 1.0 1.0 5.0 5.0 6.0
QH35 1.0 1.0 6.0 6.0 7.5
QH45 1.0 1.0 8.0 8.0 9.2

(2) SRENRECIR < B
ZREBVRELAEENTEEEZERIDBIEERR  RI/RERSRIFMELEREZNER - EHRER TIED
(ESHEECIFM -

HIE
o B IEAR ?:H?JﬂE N-cm (kgf-cm) N )
b =] B8 mEEME

QH 15 M4x0.7Px16L 392(40) 274(28) 206(21)

QH 20 M5x0.8Px16L 883(90) 588(60) 441(50)

QH 25 Mé6x1Px20L 1373(140) 921(100) 686(70)

QH 30 M8x1.25Px25L 3041(310) 2010[206] 1470(150)
QH 35 M8x1.25Px25L 3041(310) 2010[206] 1470(150)
QH 45 M12x1.75Px35L 11772(1200) 7840(800) 5880(600)

5t : 1kgf=9.81N



4-MxL

QHH15CA

QHH20CA

QHH20HA

QHH25CA

QHH25HA

QHH30CA

QHH30HA

QHH35CA

QHH35HA

QHH45CA

QHH45HA

HIWIN.

G99TC16-1111 93
K1
s VM ‘
2-3-10 QHARIFFRIMEBIR TR |
T o 2D 1w
& I
& ~| T
A\
Ji
s 0]
['q
- 1
|1 |ed
E P E
Mg Mp My
r— T W -6 -
D D
-0 -0
BOW EX EX e -
i Y N N s - BETEE IR B2
*ﬁlﬁ’:]j BIRRY (mm) BEHR T (mm BRE BE B8 ;
BRY B TaE
M, M, M, JBI% S
Hi N WBEB C L L K K G ML T H HW H D h d P E (mm CN) ColkNl y.m kN-m kN-m kg kg/m
28 4 95 34 26 4 26 394 614 10 5 53 M4x5 6 79582 15 15 75 5.3 4.5 60 20 M4x16 1388 1436 010 0.08 0.08 0.18 1.45
36 50.5 76.7 11.75 23.08 25.63 0.26 019 019 029
30 4.6 12 44 32 6 6 12 M5xé6 8 6 6 20 17595 85 6 60 20 Mb5x16 2.21
50 65.2 91.4 121 2753 31.67 0.31 0.27 0.27 038
35 58 834 15.7 31.78 33.68 0.39 0.31 0.31 050
40 5.5 12.5 48 35 6.5 6 12 M6x8 8 10 85 23 22 11 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
50 78.6 104 185 39.30 43.62 0.50 0.45 0.45 0.8
40 70 974 195 46.49 4817 0.60 0.5 0.50 0.87
45 6 16 60 40 10 6.25 12 M8x10 85 95 9 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
60 93 120.4 21.75 56.72 65.09 0.83 0.89 089 1.15
50 80 113.6 19 60.52 63.84 1.07 0.76 076 1.4
55 7.5 18 70 50 10 7.5 12 M8x12 10.215.513.5 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
72 105.8 139.4 20.9 7359 86.24 1.45 133 133 190
60 97 1394 23 89.21 9481 183 138 138 272
70 9.2 20.5 86 60 13 10 12.9M10x17 16 18.5 20 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
80 128.8 171.2 29.09 108.72 128.43 2.47 2.41 2.41 359

5 1kgf=9.81N



HIWIN.
94 G99TC16-1111

IRITBE

QHR3

(2) QHW-CA / QHW-HA

HEERY

(mm)

HH N W

QHW15CA 24 4 16 47

QHW20CA
30 4.6 21.5 63
QHW20HA

QHW25CA
36 5.5 235 70
QHW25HA

QHW30CA
42 6 31 90
QHW30HA

QHW35CA
48 7.5 33 100
QHW35HA

QHWA45CA

B B C

38 4.5 30

53 5 40

57 6.5 45

72 9 52

82 9 62

60 9.2 37.5 120 100 10 80

QHWA45HA

5. 1kgf=9.81N

K1

G L
‘ o~
T
W I 2D S
)
i 2
. _CJ L J = ]
T | . )
L )
zd
E P E
Mg Mo My
‘?7 r |8 6|
& dide ﬁ
© ©
7()* ()’7
BER BEX ERFX pesrEs =
N . s - BETEE0NE g8
BERY (mm) BER Y (mm) EEIE 0% % :
1BRY E&E E8E
M, M, M, JB% B
L L K K 6 M T T, H HyWe H, D h d P E (mm CKN) CokN) kN-m KN-m KN-m - -
39.4 614 8 5 53 M5 6 893954.2 15 15 75 53 4.5 60 20 Mix16 13.88 14.36 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45
50.5 76.7 9.75 23.08 2563 026 019 019 040
6 12 M6 8 10 6 6 20175 95 85 6 60 20 M5x16 2.21
65.2 91.4 171 2753 31.67 0.31 0.27 0.27 052
58 83.4 107 31.78 33.68 0.39 0.31 0.31 059
6 12 M8 8 14 6 45 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
78.6 104 21 3930 43.62 05 0.45 0.45 0.80
70 974 135 46.49 4817 0.6 0.5 0.5 1.09
6.25 12 M10 85 16 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
93 120.4 25.75 56.72 65.09 0.83 0.89 0.89 1.44
80 113.6 13 6052 63.84 1.07 0.76 0.76 156
7.5 12 M1010.1 18 8.5 6.5 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
105.8 139.4 25.9 73.59 86.24 1.45 133 133 206
97 1394 13 89.21 9481 183 138 138 279
10 12.9M1215.1 22 85 10 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
128.8 171.2 28.9 108.72 128.43 2.47 2.41 241 3.69



(3) QHW-CB / QHW-HB

HHRT
(mm)
BUER
H H,

QHW15CB 24 4

QHW20CB

30 4.6 21.5 63

QHW20HB

QHW25CB

36 5.5 23.5 70

QHW25HB

QHW30CB

42 6 31

QHW30HB

QHW35CB

48 7.5 33 100

QHW35HB

QHW45CB

N WBGBC L L

38 4.5 30 39.4 61.4

50.5 76.7
53 5 40
65.2 91.4

58 834
57 6.5 45
78.6 104

70 974
72 9 52
93 1204

80 113.6
82 9 62
105.8 139.4

97 139.4

60 9.2 37.5 120 100 10 80

QHWA45HB

5 1kgf=9.81N

128.8 171.2

K1

HIWIN.
G99TC16-1111 95

BEERY (mm)

gD — IIM
0 O
- — I
:?:: L Lffj ) L ‘/_/ ,,,,,
) i
@d ‘
E P £
Mg Mp My
sh e = =
BES PYm
BIE BEE EF e =
N s - BETER IR BsE
BEVR T (mm) BT B2 BE :
RRY T&F T8
M, M, M, B B
K, 6 M T T, T, H, H, P E (mm) CIkN) Co(kN) \N-m KN-m KN-m kg ka/m
5 53 P45 6 8.96.953.95 4.2 15 7.55.3 4.5 60 20 Mi4ix16 13.88 14.36 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45
23.08 25.63 0.26 019 0.19 0.0
6 12 @Ps6 8 10 95 6 6 201759585 6 60 20 Mb5x1é6 2.21
2753 31.67 031 0.27 0.27 0.52
31.78 33.68 0.39 0.31 0.31 059
6 12 @7 8 14 10 6 4.5 60 20 Mé6x20 3.21
39.30 43.62 05 0.45 0.45 0.80
46.49 4817 0.6 0.5 0.5 1.09
625 12 (@9 85 16 10 65 6 80 20 M8x25 4.47
56.72 65.09 0.83 0.89 0.89 1.4
60.52 63.84 1.07 0.76 0.76 1.56
75 12 @9 10.1 18 13 8.5 6.5 80 30 M8x25 6.30
7359 86.24 1.45 133 1.33 206
89.21 94.81 1.83 1.38 1.38 279
10 129 @11 15.1 22 15 8.5 10 105 22.5 M12x35 10.41
108.72 128.43 2.47 2.41 2.41 3.69



HIWIN.

96

G99TC16-1111

IRITBE

QH

R

(4) QHW-CC / QHW-HC

QHW15CC

QHwW20CC

QHW20HC

QHW25CC

QHW25HC

QHW30CC

QHW30HC

QHW35CC

QHW35HC

QHW45CC

QHWA45HC

HEERY

(mm)

HH N W B B C

24 4 16 47 38 4.530

30 4.6 21.5 63 53 5 40

36 5.5 235 70

57 6.5 45

42 6 31 90 72 9 52

48 7.5 33 100

82 9 62

60 9.2 37.5 120 100 10 80

5 1kgf=9.81N

K1

BRRT (mm)

L L K K 6 M T T,
39.4 614 8 5 53 Mb 6 8.9
50.5 76.7 9.75

6 12 M6 8 10
65.2 914 17.1
58 834 10.7

6 12 M8 8 14
78.6 104 21
70 974 135

625 12 M10 8.5 16
93 1204 25.75
80 113.6 13

7.5 12 M1010.1 18

105.8 139.4 25.9

97 139.4 13

128.8 171.2 28.9

10 12.9 M1215.1 22

Mp My

_|e |

) =1 U= oo =
eSS P

BOH EF EF pesrEs =
N s - BETEENE 58
IR (mm) BER BE #@ ’
1BRY E8E E8T

M, M, M, B B

6.953.95 4.2 15 15 7553 4.5 60 20 Mé4x16 1388 1436 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45
23.08 25.63 0.26 0.19 0.19 0.40

95 6 6 201759585 6 60 20 M5x16 2.21
2753 31.67 0.31 0.27 027 052
31.78 33.68 0.39 031 031 059

10 6 4523 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
39.30 43.62 0.5 0.45 0.45 0.80
4649 4817 0.6 05 05 1.09

10 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
56.72 65.09 0.83 0.89 0.89 1.44
60.52 63.84 1.07 076 0.76 1.56

13 85 6534 29 14 12 9 80 30 M8x25 6.30
73.59 86.24 1.45 1.33 1.33 206
89.21 9481 183 1.38 138 279

15 8.5 10 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
108.72 128.43 2.47 2.41 2.41 3.69



HIWIN.
G99TC16-1111

2-6 QERY—FEEFIVEKHRELRIKFME B

HIWIN QEFRIIFFETVEMRARIKIRITBY - DERMIINEENF L EZERE - REHESSERFERBRE
B FEEESREMLERMMRERERAY ) ERRER - SFRASynchMotion™RZMTAYQESRIIIRITBIIE S
BEAIEENSENREDIHES - IENFREBRKIRE « BHEEBTIRIL - SmEEENEX - AEEREZNESR
BRI - BERRSRE - EHEERETRISRHRES

2-6-1 NEE4EHE

BUHRA

2-6-2 QEFRY ! E miR &R

QERIDRIFEIRITR EIREMERITIBY 0 MERCRIMERE - FEE=EFERORTEBIR  JBYTE
EERER - BEF  BEMEGEERAERFOIRIUMESHESHBESR - NBHERHIWINGERIS FBRIF
MRYZERIREENMEEK - DR EEREEREER—ENNKE - HAFEHTERRITBHNESM
= B BRIAEE -

QEXRYVER EG RIEER - SPEFR T EABSIERMENREILZRRY » WILEINREH T QERIIRIER
MEETT TR -

97



HIWIN.
G99TC16-1111

iRITBE,

QER3

(1) SRR RO E R
QEW?25C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/RC

—
OF %5
A PR
NN
AL BN

W AR
BE:
. U
H : [5E C.H,P,SP, UP
RY - 78 70, 7A, 7B

15, 20, 25, 30,35

E: JBEVEIAIIT

SR ERSR: BRI T
Cie BONSE (mm)
o BIEEST
AREES RIU: L3
Az DIV T: TR
B: I\
- i BHBNREREA—RNAITE  mERA I
R se— =SmER I DU -
2 DR R R B B S IS -
ESRIERB RN ZZ A A P IS AR -
KRR B I T B -
DDA RIS TIHEE S -

(2) EiRIE BN ERELER
o BiIREGEHREMREER

QEW?25 C A EZA P + KK

BRI J B EE D fi
CEEEA
'\{ivgzi;j #BE: C,H,P
Rﬁ - A 20, ZA
%ﬁﬂﬁ AxAGabt: / FRAT
C:.E87F BIREESTN
S: A& A: F3ETN, B: TEIN

o HEIRELEHERENE (BAEGRIIER)

EG R 25 R 1200 E P + RC

QE/EG3RY 4 L RC : 38{bENRIEE

B HBH ¥BE:C,H,P

Ry E: SBERFAIN T

15, 20, 25, 30, 35 SEECER: BRI ESIAII T
BEEESTN BERE (mm)

R/U: £3EZ, T: TR



2-6-3 1EEFIR

QERIIRITBNNBE - DRLE B 1B
BT  BEWTRLOR - BPIKEHE
REFNAE -

e

(1) FFEIRITRIEBIRERE

HEHRER
RS QE - 15, 20
3z 3 =
(C) (H)
SEHNEIRYRE + 0.1 +0.03
BEENNBTHIRYRE + 0.1 +0.03
B SEHEERZE 0.02 0.01
B EENNEERE 0.02 0.01
BRCHEEIMARNTERITE
BEDEEBHBEMNTEFRITE
HEHREER
e QE - 25, 30, 35
o iy =
(C) (H)
SEHNBRTRE + 0.1 + 0.04
EENNETFRYIRE +0.1 + 0.04
TS EHEERE 0.02 0.015
R EENNEERE 0.03 0.015

BRCHEBMABENTETTE
BRDEETBEBEMTETFTE

HIWIN.
G99TC16-1111

(P)
0
-0.03

0
-0.03

0.006
0.006

EIEEIR
(SP)
0
-0.015

0
-0.015

0.004
0.004

1TEFIIE(RRE2-6-5)
1TEFIIE(RRE2-6-5)

BB
(P)

0
-0.04

0
-0.04

0.007
0.007

BEEBIR
(SP)

0
-0.02

0
-0.02

0.005
0.005

TEFIE(R&KIE2-6-5)
TEFIE(R&RIE2-6-5)

BSfi] : mm

BEREIR
(UP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

BEfiI : mm

BERER
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

99



100

HIWIN.
G99TC16-1111

IRITBE

QER3

(2) EIIHRIEBIRE

BHHRER
BgR

BEER

BEHHNSFRYRE
EENNBHRYRE
BEEEHIEERE
BT E BN ERRE
BRCELBIMARMNITEF

BHHRER
BUgR
BEER
BEHNEFRYRE
EENWEFRYRE
BEEEHIEERE
B EENNHEERE

BECEETBMAERTETTE
BYEDEEBEBEIRVTEFITE

B ITEFTERE
TEFTERE
B R E (mm)

~100

100 ~ 200

200 ~ 300

300 ~ 500

500 ~ 700

700 ~ 900
900 ~ 1,100
1,100 ~ 1,500
1,500 ~ 1,900
1,900 ~ 2,500
2,500 ~ 3,100
3,100 ~ 3,600
3,600 ~ 4,000

=

13
BYEDE B ENBEMITETT

B E F Rum)

i3
i3

10
12
13
15
16
18
20
22
25
27
28

QE - 15, 20

BiEik

(©

*0.1

* 0.1

0.02

0.02

QE - 25, 30, 35

EiEik

©

*0.1

*01

0.02

0.03
P
3
4
5
6
7
8
9
1
13
15
18
20
21

=R
(H)
+0.03

* 0.03
0.01
0.01

BRI
(P)
+0.015

* 0.015
0.006
0.006

1TEFIE(RRIB2-6-5)
TEFIR(RE&RE2-6-5)

=ik
(H)
*0.04

+ 0.04
0.015
0.015

TEFIE(RKE2-6-5)
TEFIE(RRE2-6-5)

® N o Ul RN W W NN W
<

—_ A
o N = o

BB -

(P)
+0.02

+0.02
0.007
0.007

c
e

N NN o0 a0 W0NNNDNNDN

B8] -

mm

mm



2-6-4 YEE ]

(1) EEOES

FREDZ AT HERKER T - MEINARIRE
15 > A BESHIREIKE < B R O AR - [
BEIRSRIT BB RBRER « DI B R
2 ESTARNIRBINRITBEILE - B/)WREE
BERERRLUTEAR » LUHERARERBERE
[EEERS -

HIWIN.
G99TC16-1111

gre
Z0
EEEE
ZB
FRER
FEER&N

e RN

EfoREEREE)  BEEKE
HEEEHERSHEE

SRtEX . eIk GRZERIRE

FEIRITIRE (FHEH)

(2) FEERZEHR
QE RIRME BRI =TT ETERE - OKIBAHEIZBETERT] -
FERER

FERER ZE& FEE

EEEkE 20 0~0.02C

L= ZA 0.03C-0.05C

e ZB 0.06C~0.08C

EHiR B iRE (S

FEEBER 20, ZA

1 : FRBIRCREEERT

2-6-5 FOEERC fis
(1) P R 5 KT

HE MIBGERHEFR R - SBREMRREEINGENS -

Z0,ZA, ZB

ERBAEIR

ZZ(EHE A+ B EIRBEEE )

DD(EE&R+FEEEF)

101



102

HIWIN.
G99TC16-1111

iRITBE,

QEXRS
(2) F5EERC RERBA
® Ei A RIEEGER
BEIENI TEESERGENBIRER » HFRERAEMEFERE SIS -
o BEEHA
INEEIBMER » BlfEEEUEINTIRER - EVTEHERISEEN -
EHEEE
R4S BE (t1) T BE (t1)
(mm) (mm)
QE 15ES 2 QE30ES 25
QE 20 ES 2 QE35ES 2
QE 25 ES 2.5
0 EEIR
OfE#SREEIN TN » WHFRKIBSEME -
EBRIREE
1B 1R EINEE (t2) 188 EBE (t2)
(mm) (mm)
QE15SC 1 QE 30SC 1
QE 20SC 1 QE 35SC 1.5
QE 25SC 1

(3) BEERIBIBIRIRRE

@ i
===(S1 N ===
B : B
BRBRE ‘
BIRERE (L)
IR .
EE zz DD KK
QE15S 40.1 42.1 441 46.1
QE15C 56.8 58.8 60.8 62.8
QE20S 50 52 54 56
QE20C 69.1 71.1 73.1 75.1
QE25S 60.1 62.1 65.1 67.1
QE25C 83.6 85.6 88.6 90.6
QE30S 67.5 69.5 72.5 74.5
QE30C 96.1 98.1 1011 103.1
QE35S 76 79 80 83

QE35C 108 1M 12 115

EEfif : mm



HIWIN.
G99TC16-1111 103

2-6-6 EEER ]
PR IBEREREIRAZE AR -

QERIIEIHAREA]
i1 EIE TR Nikgf)
QE15 1.08(0.11)
QE20 1.37(0.14)
QE25 1.67(0.17)
QE30 2.06(0.21)
QE35 2.26(0.23)
2-6-7 ZRIHERE
VERII BEAMBEERITED  EEBBONE P
VBT AR 22 22 Y L 2R 32 TR B4 B A 8 N \
BT« TR T R T ENAR e
{//TP]
(500)
BEFFETERZ(P) BSfil : pm
s RS
Z0 ZA ZB
QE15 25 18 -
QE20 25 20 18
QE25 30 22 20
QE30 40 30 27
QE35 50 35 30
B ETKEERZ (S) ESfil : pum
- BESER
Z0 ZA ZB
QE15 130 85
QE20 130 85 50
QE25 130 85 70
QE30 170 110 90

QE35 210 150 120



104

HIWIN.
G99TC16-1111

iRITBE,

QER3

2-6-8 ZEESEIE

() ZERERNEERER
ZERITBIRUVEIRZEARTNRNTESEE - EEBRX » OLEABSSENIRITENREAR S
EBSRIE TS ER - MUREKBERERZEAR » LRBENRAITHR -

7ﬂ R ! k
\ w ! E
B 1 ! 2
v, I A
E ! !
[ )
/1 !
»J_L |
EHEERERE 8fiI : mm
v BUNRAER BRISAEE BINEHEE BRNEHSE BRETES
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, ([mm)
QE15 0.5 0.5 2.7 5.0 4.0
QE20 0.5 0.5 5.0 7.0 6.0
QE25 1.0 1.0 5.0 7.5 6.2
QE30 1.0 1.0 7.0 7.0 10.0
QE35 1.0 1.5 7.5 9.5 11.0

(2) SRENRECIR < HH/IE

ZR BN EGHELTFEERTZERIDEIRERS  RItRERZRIFMEEHEENER - EEERTIIHE
IHESREECIRHR

BIE

i IR AR {H?:HE N-cm (kgf-cm) )
e =] wBHE e = ) =]

QE 15 M3x0.5Px16L 186(19) 127(13) 98(10)
QE 20 M5x0.8Px16L 883(90) 588(60) 441(45)
QE 25 Méx1Px20L 1373(140) 921(94) 686(70)
QE 30 M6x1Px25L 1373(140) 921(94) 686(70)
QE 35 M8x1.25Px25L 3041(310) 2010(206) 1470(150)

5t 1kgf=9.81N



HIWIN.
G99TC16-1111 105

2-6-9 QERIIFRIEBER IR
(1) QEH-CA / QEH-SA

K1 Ki

8 L L 6
w Kz |61 Kz L1
B B | m‘ 2-Mxl
[T T@h o0 o] Tlef® el T o
T . _=] ’
I
I 2 i
od 7
N Wr E p QEH-CA QEH-SA E
Mr Mp My
= < ©
@ O
LT S = — =
s BRRY (mm) ANRTmm  EE mE sm oroc  WE
- BRY T8E T8E

M, M, M, B BH

HH NWBGB C L L K K G Md T H H W H, D h d P E (mml CKN ColkN) \n_m kN-m kN-m

kg kg/m

QEH15SA - 231 401 148 8.56 879 0.07 0.03 0.03 0.09
24 4 95 34 26 4 35 57 Mix6 6 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3x1é 1.25

QEH15CA 26 398 56.8 10.15 1253 1528 0.12 0.09 0.09 0.15

QEH20SA - 29 50 1875 1157 1218 0.13 0.05 0.05 0.15
28 6 11 42 32 5 415 12 Mb5x7 75 6 65 20 155 95 85 6 60 20 Mb5x1é 2.08

QEH20CA 32 481 69.1 123 16.50 2021 021 015 015 023

QEH25SA - 355 60.1 21.9 1824 1890 0.22 0.10 0.10 0.24
33 6.2 125 48 35 6.5 5 12 Méx9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67

QEH25CA 35 59 836 16.15 2603 3149 037 029 029 040

QEH30SA - 415 675 25.75 2627 2782 040 0.18 0.18 0.44
42 10 16 60 40 10 6 12 M812 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35

QEH30CA 40 701 96.1 20.05 37.92  46.63 0.7 051 051 0.75

QEH35SA - 51 76 303 3639 3643 0461 033 033 0.77
48 11 18 70 50 10 625 12 M8x12 10 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 614

QEH35CA 50 83 108 21.3 51.18 5928 1.00 0.75 075 1.19

5 :1kgf=9.81N



HIWIN.
106  G99TC16-1111

iRITBE,

QER3

(2) QEW-CA / QEW-SA

Ki

G_
wW K L.
B<‘ B 2-M
7 m =
ErE 7 1 |
L oo, @ oL
T ‘ I /s
o e
‘ £
T Vi
L
ad
. QEW-SA
N Wi E E
Mp My
| T
i pyl
BOH EF EF sesrEs =
# T . o - BTN 58
A BIRRT (mm) BElE BE BE
R BRY T8E TE8T
M, M, M, B% B
H H, N B (0 L K1 K, G (mm) C(kN) Cu[kN] KN-m kKN-m kKN-m kg kg/m
QEW 15SA - 40.1 148 8.56 879 0.07 003 0.03 0.12
24 4 185 41 35 5.7 M3x16 1.25
QEW 15CA 26 56.8 10.15 12.53 1528 0.12 0.09 0.09 0.21
QEW 20SA - 50 18.75 11.57 1218 013 0.05 005 0.19
28 6 195 49 415 12 M5x16 2.08
QEW 20CA 32 69.1 123 16.50 2021 021 0.15 0.15 0.31
QEW 25SA - 60.1 21.9 18.24 1890 022 0.10 0.10 0.34
33 [5s 25 60 6.5 5 12 Mé6x20 2.67
QEW 25CA 35 83.6 16.15 26.03 3149 037 029 0.29 058
QEW 30SA - 67.5 25.75 26.27 2782 040 0.18 0.18 0.61
42 10 31 72 6 12 Méx25 4.35
QEW 30CA 40 .1 96.1 20.05 37.92 46.63 0.67 051 051 1.03
QEW 35SA - 76 303 36.39 36.43 061 033 033 0.77
48 11 33 100 82 9 6.25 12 1 M8x25 614
QEW 35CA 50 108 21.3 51.18 59.28 1.00 075 075 1.19
5. 1kgf=9.81N



HIWIN.
G99TC16-1111 107

(3) QEW-CB / QEW-SB

Ki K

G L L G
W K L K L.
C
e, B puY. 2-M
i g MRE: 20 oL IGIE oL
T 7 : -Cl "
| | f - - | -
z 2 7
@d
N W | . o QEW-CB QEW-SB _
MR Mp MY
TRy s —]
o] [©]
—
BON B EF e -
s BRRT (mm) BIRT (mm) B mm mg Coooe  ER
e BRY Z8H TaF

M, M, M, B¥%E BH

HH N WBB C L L K K 6 M T T H H Wy Hi D h d P E (mm] C(kN] Cqo(kN) \N_ kN-m kN-m i [t

QEW 15SB - 23.1 40.1 148 856 879 007 003 0.03 0.12

24 4 185 52 41 5.5 35 57 @45 5 7 55 6 15 125 6 4.5 3.5 60 20 M3x16 1.25
QEW 15CB 26 39.8 56.8 10.15 1253 1528 0.12 0.09 0.09 0.21
QEW 20SB - 29 50 1875 11.57 1218 0.3 0.05 0.05 0.19

28 6 195 59 49 5 415 12 @55 7 9 6 6.5 20 155 95 85 6 60 20 M5x16 2.08
QEW 20CB 32 481 69.1 123 1650 2021 021 015 0.15 031
QEW 25SB - 355 60.1 21.9 18.24 1890 022 0.10 0.10 034

33 62 25 73 60 6.5 5 12 @7 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
QEW 25CB 35 59 83.6 16.15 2603 3149 037 029 029 058
QEW 30SB - 415 675 25.75 2627 2782 040 0.18 0.18 0.61

42 10 31 90 72 9 6 12 @9 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
QEW 30CB 40 70.1 96.1 20.05 3792 4663 0.7 051 051 1.03
QEW 35SB - 51 76 303 3639 3643 061 033 033 0.77

48 11 33 100 82 9 625 12 @9 10 13 8.5 8.5 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
QEW 35CB 50 83 108 21.3 5118 5928 100 0.75 075 1.19

5 1kgf=9.81N



108

HIWIN.
G99TC16-1111

TRITBE

QW3R

2-7 QW RI—H#F SN\ EREFEED
2-7-1 QW IR BEN 5L

QW ST\ BIREIRITEY - HIMENN T IRNEEUREEESSE - IRBRNSEEENEIRBSHIEMET
RE7D > EILLTIERFEEBASTVER - BN » B AREMIIAERISynchMotion™RIlTEI TGRS - I BEMFIK EEE
BE - BHEBTIRNT - SmEEENE  ALEEEREZHNEXRERT  TERRSE - EREREFLKN
SRRESR -

2-7-2 QW AEE4E1E

BE

Bikaiaets

2-7-3 EmiRt&aRA

QWRIIDRIFERER T BT EMERITEY 0 MERSRIME » T2EFAERORTEBR BT
EEOAER - BEN - BEMEGRERLEEIF ORI ZBREBRULAEE - TEBHERHIWINEIRITEZ
HHEREERCER—ERNE - HAFEHZRFIDBINERPMS - E—BEFAERE - RIDBTNERR
REERESRBRTBIRT » BN - BESFR  HESFREER U] SRESHERAVES -
OWéﬁ?UE@WE?ﬁUS%@L;%FH  EPEFER T ERBENERMEBNREIZRRY » WIEEMEH T AWRIIAIE
FRIMEER T BT -



(1) FFERIERIT B EREER

HIWIN.
G99TC16-1111

QWW 27 C C E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/RC

aw &3l J

BIRE,
W R
H . P75
Ry
27,35

I=LEiE
C: =87

BIREEST

A: F3ET
C: EENTEER

E: JBIRERIIT
HECSR: BRI L

ESTBYHERANBIRE

(2) ERERIT B AEmELSER
o EIREEREMER

QW W 27 C

Qw %3 4

BRI

W ARE
H: [O758Y

Ry

27,35
BfEL

C:EEf

o EiRERUEREER

WE R 27 R

QW/WE 33 Q

EhnyEL)

Ry

27,35
BIEEST

R: 38T

LRC=

SR EEUREE
BIEERC R’
BRI
L RBE:
C.H,P,SP,UP

FElER: 70, ZA, ZB

E: JBEVISIAIIT
HEEIR BIERTAI T

BIRE (mm)

BEEETIN

1 EHENEERER—SIENAIAR  mIRER I
=RAEEER I - DALCAEHE -
2 PSR iR P O SR AR B IR AL (A S INBS R
ZZ77R3E R A TINBIE A N AR -
KKAR A DNRGEE A INE B AR -
DD7REEE MM INBSEER -

C EZAP + 77

\— FHEERC R *

f&E: C,H,P

TER: 70, ZA

E: JBIREIAII T
HEECHR: JBIREESIAIN T

BIREETITN
A E38TN, C: EEVTEETN

1240 E P + RC

l— RC : B{LEUREE
¥B&E:C H P

E: BEVEIAIIT
EECER: BPERIRIT

BERE (mm)

109



HIWIN.
110 G99TC16-1111

TRITBE

QW3R

2-7-4 QW FR5I BT

(1) ;BRELT
HIWINIZ AR ELR PO TS BYAE KR I/ B 8N -

=gt kida
BR R §§ EE FEFRE

(mm) (mm)

27 100 © E#MEEE
% QWH-CA . , O EREGHE
b 0 BEREAES
35 4000
O yEEEE
O SBRHRAINGER
% 27 100 o mmgpumss A
Eﬂi QWW-CC i . FB
- O BEEZE
3}/ L000 T e
(2) ;BENEITY
HIWINIZHHEEE F3ETBE -
BEE
iR




2-7-5 IBEH R

QWRIKRIEBIAIRE » DRER -5  B% - 18
BE - BEREBRELOR  FPOKRBERERRKE

RV -

(1) FFERIERIEBINRE

HEHEER
BUgR
BESR
BEHNBFRYRE
EENIEFRYRE
FETEEHIVEERE
P EENREERE

BIRCEEBMAENTETRTE
BRDEE B BEMTETITE

(2) EIRIERIERINEE
BHIFEER

itk
BEFR

SEHNBRYRE
EENHEHRYRE
BEREHIEERE
PR EENNEERE
BRCEEBIMABERTEFITE
IBRRDEETBUBERTEFTE

QW - 27,35
EiEik =ik
) (H)
+0.] +0.04
+0.] +0.04
0.02 0.015
0.03 0.015

QW - 27,35

il

(©

+0.]

+0.]

0.02

0.03

HIWIN.
G99TC16-1111

s

o} [Bl+
FBEIR BIRER
(P) (SP)
0 0
-0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005

TEFIR(RRI%2-6-5)
IETAIE(RF&RNE2-6-5)

=R

(H)

* 0.04

* 0.04

0.015

0.015
1TEFIIE(RRHE2-6-5)
IEFIE(RKRE2-6-5)

EEfi] : mm

BERER
(UP)

0

-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

Bl : mm

BEIR

(P)
+0.02
+0.02
0.007
0.007

111



HIWIN.
112 G99TC16-1111

TRITBE

QW3R
BIITEFTERE
FETTERE
B 8, £ B (mm) B E F #R(um)
C H P SP UP
~100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 [ 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 b 3
1,100 ~ 1,500 26 18 " 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 " 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7
2-7-6 FEEE/] B2
() BEAES 0
YER ) 2fascimiikar ] - MmEIINAHIIRE R EEER
FI B RAEIRE < e ORIRIGEETER » [LEREEIES
RIMEBEAVENE R EERRERE - A CEREE > 12578
BoREINRIEEEMIE - B/ ERREERKER ZBEE]*
DITRTERE » DUk 8 R R e R HE RS gRal
EEaE
(2) FEEEEAR
QW RIRIEBHIRMH =TEIZHETER » JBAFREIEREERT] -
TBEER
FEEER =5 YA D FERIFEH
il 20 0~0.02C SEOOEEEHER])  FEEKRE
G578 B ZA 0.03C-0.05C L= VEISEED=R =
e ZB 0.06C~0.08C SHIEER . BEIRE) @R (ERIRE
E3 0 B iRE, (BB JEEIRITIREN (FEEH)
YEREFR Z0,ZA Z0,ZA, ZB

i FERORCREEEST



2-7-7 B8N
(1) EHBSHAS

O SHIEEIT

O SHIENIE

Qw27
QW35

I
i
\
I
M6x0.75P f

NO0.34320001

M6x0.75P

HIWIN.
G99TC16-1111

Qw27
QW35

NO.34310008(0PTION)

KEPREMBRAImNERIRE DABLURFEITH » QWRIERITERERIEFERRIBSL A& FOmkK(—/RR
EHE) - IBHAIOITH - AIDITHENUERZREIFRIEEE - QWRIIEHZRiRNESE DRLUE » FPEN

JAN S

fEimzZE CTotHM - AEREE.8mmAVEEE ARSI - ARELEN DHLEFR » BiBIIRTRRLE
BT mE(EAEESE CHL - BERE TR HENGKE - EREELINESERHEZRIDEY - BITHKE

EEMNNEAZROHERE -

0-Ring ISR I RABFTRE

0-Ring#R#&
g

do (mm) W (mm)
Qw 27 4.5 % 0.15 1.5+ 0.15
QW 35 4.5 % 0.15 1.5+ 0.15

o BfEiEEmE S HASHE
EEEREEHAhE
R

Qw27
QW35

1)

|

HA

ZIRABET
RE T, (mm)
8.4
Tmax
10.2
EET (cmd)

3.6
9.5

113



HIWIN.
G99TC16-1111

TRITBE

114

A
QW3RZ!
o HEZEIERT
LF-76
M8x1.0P 18
10
‘ N
- = R R i
it -
T o o) &
L] i
S M6x0.75P
78
Qw27
QW35
NO.970002A1
SF-76
M8x1.0P
o
EC I,
Qw27
M6x0.75p/ 128 Qwas
N0.970001A1
O iR
HERRE
A&
Qw 27

QW35

MR
(cm3/hr)
0.2

0.3

LF-86
PT 1/8
1" 11
=~y
[N
B s~ TN
— | ‘\ /
Loty 0
T ™
Lo, 1 o~
— a
i
M6x0.75P,
i Qw27
Qw35
N0.970004A1
SF-86
AN
<> ~
~/
PT 1/8 T
Fh
o~ Lot
T
o [
e) 0
N oo | : |
a
I
il Qw27
Qw35
M6x0.75p/ 128
N0.970003A1



2-7-8 PHEEED i

(1) #RHERSEERC S
EHE MIILERHER K - BREMREEINGEANS -

AR
BRI E R R (E R+ ER)

(2) BSEEECIH-ERBA

® ElHA RIEERSER

FHIENTSEERERE N BIREE » BRI EREMEERITEISED -

©® EFEIMA

MEBEERIBWMR - AEEEUHINNTIRER » EY)TEWEPRIOBRA -

Bl
g

Qw27
QW35

@ TEER
Ofsst S mEENIN TN » WHEFRAIIaME -
EREIR

RS

Qw27
QW35

DD(EER3H F+FEEE )

BE (t1)
(mm)
2

2

BE (t2)

(mm)
1

1.5

HIWIN.
G99TC16-1111

115



HIWIN.
116  G99TC16-1111

TRITBE

QW3R

©® BEIRIEE | gD |
BB LEUIEI AR RN EIEHIRESL R A BRNEIE

BE > ERPLARZRBUINGEEEIAREL
A BORERMS S RREE -

BUNES
BTG ZREATH B (D) BEH)
(mm) (mm)
WER27R M4 7.65 11
WER35R Mé 11.20 2.5
(3) BFERBBIRERE
L
i i
oK ¥
o| - o)
BRAEE ~ | = 547 : mm
BIRERE (L)
A& .
= 7z DD KK
Qw27C 73.2 75.2 77.2 79.2
QW35C 107 110 m 114
2-7-9 EEE ]
BB DNEREREIHAZ &R AR -
QWIRBIEIEE
AR ESHAPFEZD Nikgf)
Qw27 2.94 (0.3)
Qw35 3.92 (0.4)

5t 1kgf=9.81N

2-7-10 ZRIHEFRE

QWRIIBE SN mEL EBIVRITIEY - HESALAETIMRNZEEN LEFREM AT BERESDIRE
1 TRPEBTZRTENSFHREE

//1P
(500)




HIWIN.
G99TC16-1111 117

BEFEITEIREP) BEfil : um
TEEBSR
R
Z0 ZA ZB
Qw27 25 20 -
QW35 30 22 20
B FKEERE (S,) B : pm
FEEER
A&
Z0 ZA /B
Qw 27 130 85 -
QW 35 130 85 70

2-7-11 ZEFEEE

() ZRERSEERERE
ZERRTBORFUEIRZEARTNNIERAEE  WEBEEBA » OIS ZENRITBIBENR » S
EBESRIE TS B - MUREKRERZRZEKAR » LRBEANREITHR -

;Eiﬁ N 4 r.
4 h=s ! 2 £
e B ‘ ‘ 2
H, ¢ ! ! 47
E I I
1 r_ /1 ,,,/," ,,,,,, - ‘
K.
EBEERER BEfil : mm
v BUHNRAER BRINEAEE BIKZREISE BREZEEIESE BRETES
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
Qw 27 0.5 0.4 2.5 7.0 4.0
QW 35 0.5 0.5 2.5 10.0 4.0

(2) SBENERECIR R B IE
ZRBYFNEGHERLTEERZERIDBIVEERS » RItRERSRIFMEEHENER) - BRERTIHE
THESREECIRHR

BAOE
H7I1E N-cm (kgf-cm)
g IRHRRRAR - = -
BIFME TBHvE mEaEME
WE 27 M4X0.7PX16L 392(40) 274(28) 206(21)
WE 35 M6X1PX20L 1373(140) 921(94) 686(70)

5 1kgf=9.81N



118

HIWIN.
G99TC16-1111

TRITBE

QW3R

2-7-12 ELBUIEERERGEARE

HIWIN B BIUREREEFREEPFEK - G PHBIHRERD BN » IMEEMENRIRISAEKRR

1/2P > BSIERERR T BAEEE

RECRIHEIAIERE » MFEIRITBNAEE -

/7 2xn (EEIZESLE

L=(n-1)xP +2xE

L BEER (mm)

n: IZZ3LE

P . IR S EEEEE (mm)

E: i 2imEEg (mm)

=[S WER27
220 (4)
280 (5)
340 (6)
460 (8)
EERELN 640 (11)
820 (14)
1,000 (17)
1,240 (21)
1,600 (27)
RIEE(P) 60
IZAERER (E.) 20
THIRIERARE 4,000 (67)
BARE 4,000

=X
EEPBENRNERY » BEH

WINEEHE o

WER35
280 (4)
440 (6)
600 (8)
760 (10)
1000 (13)
1,640 (21)
2,040 (26)
2,520(32)
3,000 (38)
80
20
3,960 (50
4,000

1. —ROBIMER T RZE/0.5--0.5 mm - JBIEFHHIBEER I RZEREE/R0~-0.3 mm ©
2 IBEMPBPRARBEET  AMEEREEREIBNEARE -
3.

Eq.2.3

B8l : mm



2-7-13 QW RIFMEBER I XK

HIWIN.
G99TC16-1111

K1

(1) QWH-CA i

&
A
W
L

@
o

)
]

&

6-Mxl
G L
w K2 L4
B B c
Ui Ui ~ =11 T o|
R Ll It L BRI nT
- [t @ & L) ik o
T < 1E |
€5 Ly & «
_ 1 | 1\ T
T 1! i 1! TTT
Ws || @d ‘
N Woe E | P E
Mg Mp
m m
BEH BEFX ERX P —
# N N - BETEE IR )
ARy BERY (mm BIR T (mm) R BE BE o =
I BRY E&8F E8n
M, M, M, B b=t
H H NWBB C L L K K 6 M T H, H,WeWgHy D h d P E (mm) CkN) ColkN) \n_m kN-m kN-m o bt
QWH27CA 27 4 10 62 46 8 32 56.673.21545315 12 Méxé 10 &6 5 42 24 15 75 53 45 60 20 Mixlé 16 22.2 042 020 020 035 47
QWH35CA 35 4 15,5100 76 12 50 83 107 215 55 12 M8x8 13 8 65 69 40 19 11 9 7 80 20 Méx20 36.8 49.2 1.51 0.65 0.65 1.1 9.7

5. 1kgf=9.81N

119



HIWIN.
G99TC16-1111

TRITBE

QW3R

120

(2) Qww-CC

A
]
o

©
T

N

6-M
G L
W Kz L
B, B C
EEii Blaziay =] 0. SHITO L I iEs
G % 1 o0 @ L [OTR
T < L e |
SRR S = ) |
_ 1 1
T i i Bl ( 1T
W @d
N Wr P E
BON EE EF e _
# N N = BETEE 5 BE
*E(ﬁf]“ BRRY (mm) SEHR T (mm) EElE @E BE :
o BRY 28H TaE
M. M, M, B REL
H H NWBGB C L L K K 6 M T T, Hy WeWs Hy D h d P E (mm) CkN) ColkN) k- kN-m KN-m o et
QWW27CC 27 4 19 80 70 5 40 56.673.215.453.15 12 M6 8 10 42 24 15 75 53 45 60 20 Méx1é 16 22.2 0.42 0.20 0.20 0.43 4.7
QWW35CC 35 4 255120107 65 60 83 107 215 55 12 M8 11.2 14 8 65 69 40 19 11 9 7 80 20 Mé6x20 36.8 49.2 1.51 0.65 0.65 126 9.7

5. 1kgf=9.81N



2-8 RGHRI—EHERITIEM
2-8-1 RGRIVKR I BENFFEL

RGRIVRIDBINLRHEE R ENBEAVL T HIIK - REIRBSBITEBERFEIMRE
BAVIRIZEBOL, ) RRBEERZSEAREETNMENEITE

MBRERISOSFSMIT - SSBEEDAVEIERIT -

fEFE’JnFF‘K HREEEMIEIT - EMERKITBIRIERSM -

R IRfER °

(1) REEILERE
RGARIVIRITBIRYEAIEEEIRSSEH
57 BREEEREEIIRGIET
BREIRRE - WHBSLESRITRE
EITREBIR I DAT - REIBIREBEAE
TBHVERIEICRRET -

(2) M5 EEREESHIE
RGARIRIEBUNLLRE LR ENEEHUL TIRIK » FBHIR
HEBUERRIIRERSDN  RHERZSEFER
EETNMERETER » NMETYKREHIRITIBN
HEIIEE » BEEMIFSHBENNL - GERFEER
RIRERAE RV RRIR -

B UBaEEEHBRESSHEEN
RGRIIIR I BENIRADB(45° -45° 1S » BEEAZ T
THEPDONETR BRI EEBSagErEN - &
METIEEENERT  RGIGHMERISGRKESRIT
BRERS > BIO99RSEEE -

(4) IER S0
RGRIRMEBEELASOFREL(1S014728-1) A EHEZRH
EEAHBEEET » ZEAYBEEEERUEESM
100REBETEL - FHBYMNSMERERRZ TS
=EmAR - BRI NSmEt B KER RS
IMEASBETETR I FaEEELERSM -

0 FERRRERZRTE - [SomstBEU AT -

10

BiE2EE (um)

HIWIN.

G99TC16-1111

; Eﬁlﬁéﬂﬁgéﬁi/‘éﬁﬂéﬁi/‘%
2 » PEEHLSENEEREEEST  FRER
EBBERIEREIR » IXIBEAHNIEE @ ZE=8
FEECSESREEEERRMR S MIETE KA

L4

EEEE(KN)

'_| 100km = I_I B2Mile v v et Eq 25

0 EHILEMRIDBIVERMNRIZERS: » EEmEEEFRIREE  IKEXREEE R AREMmEREL -

10 10
fo f-C 3 fo fC °
=[] 100km = [ =_|" 62mile
fw'P pr
L : = fo - TEERE
P . TfFET (o ORERE
C . EXBEEET - B

Hip o BERE - BERBEEEEFREFERKEIRIEE - MBRIRIKEIRE » RCRIIEBBERRHET - I

Kfﬂm%_%fﬁﬁﬁ—fnn

121



122

HIWIN.
G99TC16-1111

TRITBE

RG]
(5) MYARIER ‘
] o o
H
HERER AETER

BLfF— : RGH35CA A

aE - som/m IRISRGHISCARVEABIBEET « EE DRI

o RHEBHEBER10000E - KEIEET11350

BI= -

13%2 : 0.55m

FEESHAS : B100RERFE—NX
NINEsfsT : 15kN

JE1TEERE : 113528

B : RGW35CC AHER

EESE : ZA REFEITI5000R B » HoEREELRIERELR
ERRE : 120m/min HEEBIREAMZERS -

I : 16 :

7% : 2m

FIEHFTHSAE : 0.3cm?/hr

NINERF : BERE

FE{TEERE : 15000km

i U ERREASSRIEREUE -

2-8-2 RGAEEHEIE
IREE

Al
(BELHF ~ EBEIR)

S

R

RENBIRAM - /BIR B8 InE  EREE R
BER - JHIE  SHEREER
POEESRAR : BHF ~ EEEETIBOEES ~ IBEURESE - BEIR

00O



HIWIN.
G99TC16-1111 123

2-8-3 EmiRt&iRAA

RGARIDRIFE IR R TIRITEMERITEY » MERBRYMER » TBE=RIERORITE BN  BIg
EEORER - BB BRESRERLZEEIIFORITAEBEERIULIEE - ANBHERHIWINEEITELY
HEREERIEER—ERKE » HAFEHZRRIDBINZPMS - E—REFAEE - iRITENERR
RERFEEHPRDBIRY ~ BN - BESFHR - BESHEBEK » LAFIEREDHERAES -

(1) BRI B E AR
RGW35C C E 2 R 1640 E ZA P Il + KK/E2/RC

N
RG %5 AR E
BRI E2 : BB
W ARG EY
H: 0758 By BRI
RY : ErhErka g
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 YA :H,P.SP,UP
B B : 70,ZA, ZB

==V
a }%Eﬁéﬁ E : SBERAINLT

- WO ¢ BRI T
EIREE 3
BREED= BB (mm)
C: FETE BEIEES
£ EREHIIT R+ LT
WEDSE L BIBEESRINT T: T
3 1 BEHENEERER—ENARE - mEs

BB MHIEAYBIRE =HESR N BULAEHE -

2 B EER (B R ERAT SR AR RO AR ME R (R B F DR R F -
ZZR3EBEH NG E R IIE AR -
KK7SEEE A NBSE FH N RBAIR

(2) BRI R E AR PORSSLALAFIILES -
o ERIIBIRERR

RGW25C C EZA P + ZZ/E2

RG %3 | |—Ez | BER
5%1;'!%9_5‘%5_\‘, =i
W ARE  H: 7SR BE: HP
R FEEE : 20, ZA
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 £ BRI
B A0SR ¢ BRI T
C.EE8T H:.BEE8T BREETTIN

A F3EIN

O OipElEEERESE C: EST#R®

RG R 25 R 1200 E P + RC

| RC :
RG 35l S EANERE
BE B P
RY - E : SBEVRERINT
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 HSOER ¢ JBEESAII L
BEEESIN BIRE(mm)

R: ESHIV  T: TSHIN



HIWIN.
124 G99TC16-1111

TRITBE

RGHRY

2-8-4 FRIIBITN

(1) BREIN

RGRIIE M AER RS EMEHRITEE » A BRI AT T RIB I T 25 » ¥R T
ZERFNLTER - HiIFENEESER  RAEEEA  BREREZIESEAVNSH - NHEEIREEHR/) -
EEELEZRIREINGRE B R IEMI TR AR -

Fi=ps Eich N
LiilGa g N SERY BIRE EHERE
(mm) (mm)
Iy 28 100 O BE#tEEE
JJ  RGH-CA O ERWERE
¢ 0
Bl RGH-HA O CNCINT#
90 4000 O EYJHINIITH
O CNCEEER
O HipAEs
o ESIIR::
= 24 100 o xmepmE
%’ﬂ ng:ag . v O ERMEEaFEK
RV T {EHA,
90 4000
(2) FBENEITN
BR T — % STV ILBEN - RCRIITNES FNETUREILEE » HIESEZHRER -
pi= [/ EiSEa
k- Fan oy TEIRE3L
—
[ o /]
N




2-8-5 5B FiR

RGRIVRITBERVEE - D75 % - 8% « 8
SREBHIR - ERIUKRIEEEFLKERBE -

(1) FFERIERIEBINRE

HEHBER
RUER RG - 15, 20
BESH ﬁﬁ
SEHNRHFRYRE +0.03
BEENNBHRYRE + 0.03
S EHEERZE 0.01
T E BN E IR 0.01
BRCHEBMABENTETTE
FBRDE LT BEBENTETTE

HEHEER
RugR RG - 25, 30, 35
BEZR ki
SEHNBHFRYRE + 0.04
BENWETRYRE +0.04
BESEHREERZE 0.015
BEHEENNEERE 0.015
BIRCEEBIMABENTERTE
SBIRDE B EBEMTETITE

EHEHBER
RUESE RG - 45, 55
BESE ﬁﬁ
EEHNTHRTRE + 0.05
BEENNWEFR YIRS + 0.05
S EHRVEERZE 0.015
BEEENIEERE 0.02

BRCEH¥BMABNITETFITE
B DE¥BEBEMITETTE

HIWIN.
G99TC16-1111

FBER BRER
(P) (SP)
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004

TEFIE (R&H82-8-12)
IEFIE (RF&H82-8-12)

BB BT
(P) (SP)
0 0
-0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005

TEFIE (R&HE2-8-12)
TEFIE (R&HE2-8-12)

(P) (SP)
0 0
-0.05 -0.03
0 0
-0.05 -0.03
0.007 0.005
0.01 0.007

TEFIE (R&HE52-8-12)
TEFIE (R&H82-8-12)

E8fiI s mm

BERER
(UP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

E5{il : mm

BERER
(UP)
0
-0.01
0
-0.01

0.003
0.003

Efil s mm

BEREIR
(uP)
0
-0.02
0
-0.02

0.003
0.005

125



HIWIN.
126  G99TC16-1111

iRITBEN

RGRY
HEHREER B mm
BIgR RG -65
yok ey SR YRR B BR HBEEBR
RESH (H) (P) (SP) (UP)
= NZSE ~T s 0 U U
BEHNSFRYRE +0.07 007 005 0,03
(=3 NZS = ~T s 0 U 0
EENHETHFRYBRE +0.07 007 0,05 0,03
BRETSEHEERE 0.02 0.01 0.007 0.005
BEEENNEERE 0.025 0.015 0.01 0.007
BIRCEEBMABMNTERTE TEFIE (RFKI82-8-12)
BEDE L BHBEMNTEFRITE TEFIE (RFKI82-8-12)
(2) BiHRIPEEEE
BHHTREER 7+ mm
BUER RG - 15, 20
e (=t TBIEER
(H) (P)
SEHRERIRTRE +0.03 + 0.015
EENNBHRYRE +0.03 + 0.015
BEEEHEERZE 0.01 0.006
REEENIEERE 0.01 0.006
BRCHEHBHMARMNTERITE TEFIE (RFRIK2-8-12)
BRDEHRFBEMITERITE TEFIE (RFRI82-8-12)
gﬂjﬁ:*ﬁgi Bl mm
Rug® RG - 25, 30, 35
BEER =R 1R
) (H) (P)
SEHNBHFRYRE + 0.04 + 0.02
BEENHNETFRYRE + 0.04 +0.02
B S EHEERZE 0.015 0.007
B EENNEERE 0.015 0.007
BECHEEMARNTERITE TEFIE (RFI82-8-12)
BEDE L BHBEMNTEFRITE TETIE (RFI82-8-12)
BHHEER 47 mm
BUER RG - 45, 55
R =ik FEZRHR
(H) (P)
SEHNBHFRYRE + 0.05 + 0.025
BEENNBRHRYRE + 0.05 + 0.025
BEEEHEERZE 0.015 0.007
BEEENIEERE 0.02 0.01
BRCEEHBEMAERTERTE TEFIE (RFRIK2-8-12)

BRDELEEBEMTETTE IEFIE (RFHE2-8-12)



HIWIN.
G99TC16-1111 127

EHHEER BT : mm
A58 RG - 65
BE SR =R (H) YEZEIR (P)
BEHNBFRYSRE +0.07 +0.035
BEENNTIRYRE + 0.07 +0.035
RS EHRVEERE 0.02 0.01
REEENNEERE 0.025 0.015
BLRCEENBMABTETTE 1TEFITE (RERI82-8-12)
BLRDE B HBEMTETRTE TEFITE (RFRI®2-8-12)
(3) ITEFITERE
TEFTEREE
BELEE (mm) BESR [um]
H P SP uP
~ 100 7 3 2 2
100 ~ 200 9 4 2 2
200 ~ 300 10 5 3 2
300 ~ 500 12 6 3 2
500 ~ 700 13 7 4 2
700 ~ 900 15 8 5 3
900 ~ 1,100 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 18 1 7 4
1,500 ~ 1,900 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 25 18 11 6
3,100 ~ 3,600 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 28 21 15 7

2-8-6 FEEE /]

FREJERSEERTERT] - MEINAREER » FRRMERECEaOERIGEER - [HEERESRITE
PBIEREPREE - RGRIVIRIT/BEIEH NI =ERLETERR -

REER
BEER 1R BE7 EREE
EHER Z0 0.02C-0.04C BEELOEEEEEE) BEEKRE-
FRTEER ZA 0.07C-0.09C MIMEFKBEER  SHEEK-
ERER ZB 0.12C~0.14C SHIEFRR  BERSBEHE(ERIRE -

72 FEBRCREEERR
Z0 [ zA I 7B

AERRIEEN T EFABRRE T ZBIMERIR - B MR
EEDEERSMRARE - TP B
ERSmENEREENTARSN - B/)REEE SR
BERPARLITRE » LOBEREEABEM

PEEEE - .

Ell}




HIWIN.
128  G99TC16-1111

iRITBEN

RGHRY

2-8-7 88T

(1) ;B8EHAs
SphE R =t
O JHmERITN

RG45

RG55

RG65

NO.34320001
@ RG15 RG25 RG45
RG20 RG30 RG55
M4x0.7P
Méx0.75P RG35 RG65
N0.34310002 NO.34310008(0PTION) NO.3431000B(OPTION)

o HIENE

tEFEFERTBRAIR I RInR RIS
EITH - RGRIVFRIEinERIEE CEIIFE
B UBULZEHE(—RRERE) - 2H
{28 ET5TTM - AT DREUEZETIFR
B2 BEERRFENINTAEES -
EPEBLLMAIRITHZ E75TT R KRR
{PIEEHS - (ERZEDINEENHBEBRIEZRIT
B AT GERERIGERZ R BERDE -

0-Ring FMBRHEZIRABFRE

- 0-Ring#&#& ZEIBRABTFFE T,
(mm)
do(mm) W (mm) *E dia.0.8
RG 15 25+015  15%0.15 3.45
RG 20 25+015  15%0.15 4 —
. .

RG 25 7.5+0.15 15+0.15 5.8 ~_

Tmax J/ H A
RG 30 7.5+0.15 15+0.15 6.2
RG 35 7.5+0.15 15+0.15 8.45 |
RG 45 75+0.15 15+0.15 9.5 —
RG 55 7.5+0.15 1.5+0.15 1.6 %
RG 65 75+0.15 15+0.15 14.5

o EEBIREREShisHE
BEEREShISHE
R 0 & 7 (cm3) EEF(m) R & T (cm3) E BT (cmd)
RG 15 3 = RG 35 12 14
RG 20 5 [ RG 45 19 23
RG 25 7 8 RG 55 28 35
RG 30 9 10 RG 65 52 63
O EBIaR

E17100km - SNEF3ZE6fE FER—JOmAS °



(2) B8

BRI HRAF IHV7R30~150c St BB HEBIRITBY - TP ILRIUFIRBFE

PSS NEEMHAE -

O SHEEIERN
LF-64
M6x0.75P 10
7

i o I— ol
===l w
Nl < il =

|

M4x0.7P /| g5

RG15
RG20
NO.97000EA1

LF-76
M8x1.0P 18
10
— L O E |
[Te)
[ ™ 2
T Méx0.75P/
28 | RG25
RG30
RG35
N0.970002A1
LF-86
; PT 1/8 "
‘ ==
@N e —isl
- 11
i Loo | o
ot (Bl ™
i Lo i o
[
M H
Méx0.75P
78 RG25
RG30
RG35
N0.970004A1
SF-76
RG25
RG30
RG35
N0.970001A1
SF-86
PT 1/8
Y[ ‘ |
o~ | ,\,,'
L | 1\
Qo 11
1 LI
1 Re2s
RG30
Méx0.75p/ |28 s

NO.970003A1

HIWIN.

G99TC16-1111

[ERPHEE » BEZIRITE

LF-78
M8x1.0P
10
7‘@'72 |
| I o
\1; ~ N
|
o
L] PT 1/8
RG45
RG55
RG65
N0.970006A1
LF-88
12 12
‘ -
PTis A
N R
= ::‘:\:5’ o
\:\ o :;: N
| | Il
ny a
Ll PT 1/8 rl\
RG45
P10 | Ress
RG65
N0.970008A1
SF-78
M8x1.0P
=
o
o~ o~
RG45
PT 1/8 RG55
RG65
N0.970005A1
SF-88
PT 1/8
i i
1 "
& ] I [
‘tif:r
T
‘-‘N" T
= L
1T
b
i RG45
RG55
PT1/8 P11 Roes

NO.970007A1

129



HIWIN.
130  G99TC16-1111

iRITBEN

RGHY!
O #HHHIRE
FORRE
o HHRER
(cm3/hr)
RG 15 0.14
RG 20 0.14
RG 25 0.167
RG 30 0.2
RG 35 0.23
RG 45 0.3
RG 55 0.367
RG 65 0.433

2-8-8 PHEERD i

(1) #REERSEETC fif K%
EHE MIILERHERKE - BREMEREEINGENS -

EEBEIR
ZZ (RmF+EBAIR B E )

Ey:=l
EBEIR
KK (2&IH A+ ZBEIR+BEER) DD (BE&HA+BEEF)




(2) B5EEECimRRBA

® EmA RIEEER

FELIEIN TEETERENBRRR » REIKEREMFER TSNS -

® LEEHA

MEEBWR » BEEEUHIINTREH » EY)TEWHPRIOBRA -

B

S

RG15ES
RG 20 ES
RG 25 ES
RG 30 ES

©® LRI

EE (t1)
(mm)
2.2

2.2
2.2
2.4

olf@it SmEEsIN TN » MR AISIERE -
EBAEIR

RS

RG15SC
RG 20SC
RG25SC
RG30SC

© BIIRIEE

BE (t2)

(mm)
1.0

1.0
1.0
1.5

7RG LHI AR EYAERIFESLIR B IRE &
B » ERVARZRKBYFISRESIARELN - B

BB EEBIREE -

RELEE
RIS ZREM
RGR15 M4
RGR20 M5
RGR25 Mé
RGR30 M8

BfE (D)
(mm)
7.65

9.65
1.2
14.25

EE(H)

(mm)
11

2.2
2.5
33

1B

R

RG35ES
RG 45ES
RG55ES
RG 65ES

R

RG35SC
RG 45SC
RG55SC
RG 65SC

HIWIN.

G99TC16-1111

BE (t1)
(mm)
2.5

3.6
3.6
4.4

BE (t2)

(mm)
1.5

1.5
1.5
1.5

E

BELRE

RGR35
RGR45
RGR55
RGRé65

ZRIFH

M8

M12
M14
M16

Ef (D) EE(H)

(mm) (mm)
14.25 3.3
20.25 4.6
23.5 5.5

26.6 5.5

131



HIWIN.

132 G99TC16-1111

TRITBE

RGHRY

(3) BEEEA IS IBIRIRRE

i HH
% ¥ *
B : i
BREEE |

- BIRBRE (L)

? 1= 7z DD
RG15C 68 70 72.4
RG20C 86 88 90.4
RG20H 106 108 110.4
RG25C 97.9 99.9 102.3
RG25H 114.4 116.4 118.8
RG30C 109.8 112.8 114.6
RG30H 131.8 134.8 136.6
RG35C 124 127 129
RG35H 1515 154.5 156.5
RG45C 153.2 156.2 160.4
RG45H 187 190 194.2
RG55C 183.7 186.7 190.9
RG55H 232 235 239.2
RG65C 232 235 240.8
RG65H 295 298 303.8

2-8-9 EEIE /]

PR EREE AR 2 SARES -

RGFRZUE MRS

R EISmEPETI N (kgf) 1R

RG15 196 (0.2) RG35

RG20 2.45 (0.25) RG45

RG25 2.74 (0.28) RG55

RG30 3.31 (0.31) RG65

KK
74.4
92.4
12.4
104.3
120.8
117.6
139.6
132
159.5
163.4
197.2
193.9
242.2
243.8
306.8

BEfif : mm

EIMAPFEZIN (kgf)
3.53 (0.36)

4.21
5.09
6.66

(0.43)
(0.52)
(0.68)



HIWIN.
G99TC16-1111 133

2-8-10 ZEEYHERZE
(1) BT EEE
RGHRIVFE BN FERRAT B R SN2 B SR AVIR BRI\ » NIBIEHHEIESUIVEINMEE - At ETEITE

BERZBAR » HEFERIDBINTERE - MERNNBEENESFEEERSM - FLELZRRITEN
AR TIEREZRTERE - LEEFIRRCRIRITENSHIE - SHERESMRAVEE

o EFEEFTERE (P)

FERNRREER

) ;
,\1 I
DN

/| P
a
BEFRAFITERE (P) BT : pm
-~ FARER
ESFEIE (o) HFEEE (za) ETE[E (zB)
RG15 5 3 3
RG20 8 6 4
RG25 9 7 5
RG30 1 8 6
RG35 14 10 7
RG45 17 13 9
RG55 21 14 1
RG65 27 18 14
0 FREEFTERE (S1)

Si=axK

S : SERAKTITRE

a : EC¥BEREE

K : SERERE

SERERY
iz FARER
ELFEIRE (z0) HRFELEE (za) ETAEE (zB)

K 2.2X104 1.7X10-4 1.2X104



HIWIN.
134 G99TC16-1111

TRITBE

RGR3

(2) BRRLETERE
o AEZBIEREHFEESERES,

B RRAREER
77
‘ @*’@} *P@ S, @4, €%¢®)
| b )
0.010[ A]
//]0010[A] AR
S:=bx4.2x10°
S BERATFRE
b . ACkiEIRRIEE
0 EBUBREHREESRERES)
FEBREREER
Ssy
il o S - ] ;
A
i i . u% A

//[0.010]A]

Ss=cx4.2x10°
S, BEBADITRE
c : EHERRE



2-8-11 285+

SELE]

() ZKRERHNESERES
ZERFMEBNHUWEIRZRERINTESEE » WEBEBA » OHAIMSZENIRITBIREAR » S
EBSETSER - WUREKREZZRZEKERT » LRBENREITHR -

o

RG15
RG20
RG25
RG30
RG35
RG45
RG55
RG65

BEImERA
[E)=ESEY
r, (mm)
0.5

0.5

1.0

1.0

1.0

1.0

1.8

1.5

(2) SRENRECIF DB
ZRBNFEAHRLTEERZERITENREERS > RItR:ERSRIRMEEHERZNER - BEER T

HIEHER IR -

S

RG15
RG20
RG25
RG30
RG35
RG45
RG55
RG65

IR AR AS

M4X0.7PX16L
M5X0.8PX20L
Mé6X1PX20L
M8X1.25P X 25L
M8X1.25PX25L
M12X1.75P X35L
M14X2PX45L
M16X2PX50L

HIWIN.

G99TC16-1111

r2

BIRIREA
ERERE

r, (mm)

0.5
0.5
1.0
1.0
1.0
1.0
1.5
1.5

#7318 N-cm (kgf-cm)

B8
392(40)
883(90)
1373(140)
3041(310)
3041(310)
11772(1200)
15696(1600)
19620(2000)

r

b= W
BEaaE
E, (mm)
4

o 9 o~ o1 o1 O

b=g5AT

bE|

BEsE

E, (mm])
4

o o o1 o1 O

10

wHE
274(28)
588(60)
921(94)
2010(205)
2010(205)
7840(800)
10500(1100)
13100(1350)

ra

E>

BRAY
ETES
H, (mm)
4

5

5.5

6

6.5

EEME
206(21)
441(45)
686(70)
1470(150)
1470(150)
5880(600)
7840(800)
9800(1000)

135



136

HIWIN.
G99TC16-1111

TRITBE

RGHRY

2-8-12 EZRIIEERENRRARE

HIWINBEBBIVREREBFHEEPE
1/2P » BHLERERR T BXEEBNRERIHAINEE » MFERIDBIAEE -

n (EEEZ3LE)
)

g mmu) : S —
E P E
L
NERE

JI=[=| RGR15 RGR20 RGR25 RGR30 RGR35 RGR45

160(5) 220(7) 220(7) 280(7) 280(7) 570(11)

220(7) 280(9) 280(9) 440(11) 440(11) 885(17)
340(11) 340(11) 340(11) 600(15) 600(15) 1,200(23)
460(15) 460(15) 460(15) 760(19) 760(19) 1,620(31)
EERELN 580(19) 640(21) 640(21) 1,000(25) 1,000(25) 2,040(39)
700(23) 820(27) 820(27) 1,640(41) 1,640(41) 2,460(47)
940(31) 1000(33)  1,000(33) 2,040(51) 2,040(51) 2,985(57)

1120(37) 1180(39)  1,240(41) 2,520(63)  2,520(63)  3,090(59)
1360(45) 1360(45)  1,600(53)  3,000(75)  3,000(75) -

FEIEE(P) 30 30 30 40 40 52.5
IR (E.) 20 20 20 20 20 22.5
IEEIRIERARE  4,000(133) 4,000(133) 4,000(133)  4,000(100)  4,000(100)  3,982.5(76)
BRARE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

51 —RBEER Y AZE%0.5~-0.5 mm » SBIEFHIHIEER Y AZ8RERE230~-0.3 mm °
2. IZEIRERARERIEE  AltIEEREEREBENRARE -
3. EZEEEANEMERY » FBEHIWINELHE

RGR55
780(13)
1020(17)
1,260(21)
1,500(25)
1,980(33)
2,580(43)
2,940(49)
3,060(51)
60

30
3,960(66)
4,000

K- BEEFIBIFREREBIN  MEEMENRIYRBEAZEKRR

EEfi] : mm
RGR65
1,270(17)
1,570(21)
2,020(27)
2,620(35)

75

35
3,970(53)
4,000



HIWIN.
G99TC16-1111 137

2-8-13 RGRIRMEBIMR I K

(1) RGH-CA / RGH-HA ‘L

| [ o b
6-Mxl c
w G L
B B L1 K,
T T T « gD T T
S e e IL T tH H T
=l = ¥ ¥ 1
T OSTTH® = =
- Ll N — —
T bl T ) [ a—
L ) ‘
N Wr @d
E P E
Mp My
N £ B
—r o
%? vF % [ogf@s—=5/0]
ER
BOM BEE EF e -
il RRRY (mm) AORTmm)  EEw mm o pm oo roe  ER
RUZE BRY E&8EF E8n

YR M. M, B RE

HH NWBSB C L L K K 6 Ml T H H WgHy D h d P E (mm) CIkN) Co(kN) \N-m KN-m KN-m vl

RGH15CA 28 4 95 34 26 4 26 45 68 134 4.7 53 M4x8 6 7.6 101 15 16575 57 45 30 20 Mé4xl6 11.3 24 0.311 0173 0.173 0.20 1.8

RGH 20CA 36 575 86 15.8 21.3 46.7  0.647 0.46 0.46 0.40

34 5 12 44 32 6 6 53 M5x8 8 83 83 20 21 95 85 6 30 20 M5x20 2.76
RGH 20HA 50 775 106 188 26.9 63 0.872 0.837 0.837 0.53
RGH 25CA 35 64.5 979 20.75 27.7 571  0.758 0.605 0.605 0.61

40 5.5 12.5 48 35 6.5 725 12 M6x8 95 10.2 10 23 236 11 9 7 30 20 Mé6x20 3.08
RGH 25HA 50 81 144 215 33.9 73.4  0.975 0991 0991 0.75
RGH 30CA 40 71 1098 23.5 39.1 821 1445 106 1.06 0.90

45 6 16 60 40 10 8 12 M8x10 95 95 103 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 4.41
RGH 30HA 60 93 131.8 24.5 48.1 105  1.846 1712 1712 116
RGH 35CA 50 79 124 225 57.9 105.2 217 144 144 157

55 6.5 18 70 50 10 10 12 M8x12 12 16 19.6 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
RGH 35HA 72 106.5 151.5 25.25 73.1 142 293 2.6 2.6 2.06
RGH 45CA 60 106 153.2 31 926 1788 452 3.05 3.05 3.8

70 8 20.5 86 60 13 10 12.9 M10x17 16 20 24 45 38 20 17 14 52.522.5M12x35 9.97
RGH 45HA 80 139.8 187 379 116 2309 6.33 5.47 547 413
RGH 55CA 75 1255 183.7 37.75 130.5 252 8.01 5.4 5.4 4.89

80 10 23.5 100 75 12.5 12.5 12.9 M12x18 17.5 22 27.5 53 44 23 20 16 60 30 MI4x45 13.98
RGH 55HA 95 1738 232 519 167.8 348 1115 10.25 10.25 6.68
RGH 65CA 70 160 232 60.8 213 4116 16.20 11.59 11.59 8.89

90 12 31.5 126 76 25 15.8 12.9M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50 20.22
RGH 65HA 120 223 295 673 275.3  572.7 2255 2217 2217 1213

5 :1kgf=9.81N



HIWIN.
138  G99TC16-1111

TRITBE

RGHRY

(2) RGW-CC / RGW-HC

( D
o o
6-M C
C
G
B1 B L1 Kz
= oo ‘ ‘
SR« e e b T ol i
 Bo e b o [ e
< ® =T ® 'CI == } } :u%
SNDE BRI = A — ==
N We gd i
E P E
My
P N
CRC
R
s o
BON EE EF e -
R BRRY (mm BORTmm  Eew mE mm  ooeoe  ER
BRY C8H T8H

M, M, M, B%E B#
N L
H H, W B B Cc L Kb K, 6 M T T, H, Hy We He D h d P E [mm) CkN) Cy(kN) N 1 kN-m kN-m e (i

RGW15CC 24 4 16 47 38 4530 26 45 68 11.4 4.7 53 M5 6 6.953.6 6.1 151657557 45 30 20 Méx16 11.3 24 0.311 0173 0.173 0.22 1.8

RGW20CC 575 86 13.8 21.3  46.7 0.647 0.46 0.46 0.47

30 5 215 63 53 5 40 35 6 53 M6 8 10 4.3 43 20 21 9585 6 30 20 M5x20 2.76
RGW20HC 77.5 106 23.8 269 63 0.872 0.837 0.837 0.63
RGW25CC 64.5 97.9 15.75 27.7 571 0.758 0.605 0.605 0.72

36 5.523.5 70 57 6.5 45 40 7.25 12 M8 95 10 6.2 6 2323611 9 7 30 20 Méx20 3.08
RGW25HC 81 M4.b 24 33.9 73.4 0975 0.991 0.991 0.91
RGW30CC 71 109.8 175 39.1 821 1.445 1.06 1.06 116

42 6 31 90 72 9 52 44 8 12 MI0 95 10 65 73 28 28 14 12 9 40 20 MB8x25 4.41
RGW30HC 93 131.8 285 48.1 105 1.846 1712 1.712 1.52
RGW35CC 79 124 165 579 105.2 217 144 144 175

48 65 33 100 82 9 62 52 10 12 M10 12 13 9 126 34 302 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
RGW35HC 106.5 151.5 30.25 73.1 142 293 26 26 240
RGW45CC 106 153.2 21 92.6 178.8 4.52 3.05 3.05 3.43

60 8 37.5 120 100 10 80 60 10 12.9M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 52.5 22.5M12x35 9.97
RGW45HC 139.8 187 37.9 116  230.9 6.33 5.47 5.47 4.57
RGW55CC 125.5 183.7 27.75 130.5 252 8.01 5.4 54 5.43

70 10 43.5 140 116 12 95 70 12512.9M14 16 17 12 17.5 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
RGW55HC 173.8 232 519 167.8 348 11.15 10.25 10.25 7.61
RGW 65CC 160 232 40.8 213 4116 16.20 11.59 11.59 11.63

90 12 535 170 142 14 110 82 15.8 12.9 M16 22 23 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50 20.22
RGW 65HC 223 295 723 2753 572.7 2255 2217 2217 16.58

5F:1kgf=981N



(3) RGR-T THEIVBIIR YR

-
[ i
T |
: <
Wr N
BELRY (mm)
il
We
RGR15T 15
RGR20T 20
RGR25T 23
RGR30T 28
RGR35T 34
RGR45T 45
RGR55T 53
RGRé5T 63

Hg
16.5
21
23.6
28
30.2
38
44

53

) i :
P ‘ E

58
S h P E (kg/m)
M5x%0.8P 8 30 20 1.86
Mé6X1P 10 30 20 2.76
Mé6X1P 12 30 20 3.36
M8X1.25P 15 40 20 4.82
M8X1.25P 17 40 20 6.48
M12X1.75P 24 52.5 22.5 10.83
M14X2P 24 60 30 15.15
M20X2.5P 30 75 35 21.24

HIWIN.
G99TC16-1111

139



140

HIWIN.
G99TC16-1111

TRITBE

QR

2-9 QRARYI—FEIVERRIRITEN

HIWIN QR RIEBEIVEFERIDBEY - IR T EREEERIEBNCUSOSHIMREES RN - WiRkA
SynchMotion ™ iifE SURIE R D HtiGeR - I BAEHEEERIES  REBEERED - BHEB VIR ARBR
{ERSan - FLQR RIRIDBNEBEEZNERERT - BRRSE - EHESHITFHERIVES -

2-9-1 QRARSIFRIE BEN 4520

(1) USRS S REEEE]

QR RIMRIEBEVERFADB(45" -45° VBRI - BER
ZETEGSONESR - ERTENEEBS R 5t
73 - EMER TIFERRZEKRT » QR REVEERISRIKE
IRETI BRI \RVEEE - A9 9RZSaH -

(2) IR EE ) _—
RIS R B BE S T R DS RIBA S (7 ——
IRHANERSBINE  ARNSEETEEEN 5|, gm
IB(E - A E SRR ARSI B 2 B RS

WERIEH DR(REE) - = | sl o
o 60
i e
(3) IRFHER TR N .d
EHAAESEER R IDBNBILET - ROEE L 4
FIE AT SHARORE - BEEREIBgER 0 —

BIZY - MERASynchMotion ™ iTHIQRAZIERIE B EH o m a ao e (oo 12001400 1600 1800 2000
REGEHESEIESE BT BUSL B EART e

B2RREER - FIERHEE NSRS TERE

&) - B R RIERENAIE - RS —EHESgE

T » BER IS EIREEEERIIREY -

BRSPS iR R B! —— FEES IR RIEE
0.75
T 025 B
g 0
Jus]
Bk -0.25
=13
-05
_075 1 1 1 1 1 1 1
100 200 300 400 300 200 100 0
FBENEEEE (mm/s)
- ——— QR20 —— HG20
(4) DS mS EEEsaE 12
QR RINFRIEBENIR T BB H BN AT RS 10 * ,

BLUBHERITEEO S o MLURHTRDRBA TR [Eiij -

K BRI EEE M IRREBISI > BRURD
6
4 / /

BEZEHRZEBTEE  NMEREXBIEHRITEH
2 ///

HURIIEE » BT RET MR SEENNT - A
B#QR REAHCIRI < BIMELLER -

0 100 200 200 w00 500
Em&EHikgf)

B 8um)




HIWIN.
G99TC16-1111 141

(5) i ARIER, ‘
,"," i} } } 0
”
HEEN ARTER
B+ — : QRW20CC BIEHER
RS IRIRQRW20C CRTEABITEET « RS T(FS
BUZE  Zom/min HEELEEOER 0000 E - AREF10262
L ik, BHEEETER RSN BRDHEs
e HESINIEESHIRS -
W : B100ABHRT—N R AL R

NINETE - 8.6kN
SEITEREE - 102408

B+ : QRH20CA AR -
BAES#R 20 ARIEET10586AR% » BERELER RS
PELERE : 180m/min 8 BES KRR REERES -
&R : 36 ~ By RIRES .

1372 : 0.23m
EERTITMEEER ¢ 0.14cm?/hr
NINET : EEeT

SE1JEEEE : 10586km

T DIERVAIR BB RIE R EUE -

2-9-2 QRAEE#EIE

EIRA

(BELHF ~ EBEIR) BEN

O RENERAH :JBIR  JBY - IE - ERIEE - BPIMEERS « RIE
O BERM MK « HERE
O FHEERM : AUHF - EEEIIRMER © BUIREE  SBAIR



HIWIN.
142 G99TC16-1111

TRITBE

QR

2-9-3 EmiRi&sRea

QRAI DRI TR TR EIMIERITIEY - MERBRINE » T2E=ZIERORMEBIR BT
EEORER BB BRESRERLZERIIFOBRITEBEERULAEE - ABHEIRHIWINEERITELY
HEREEREER—ERKE » HAFEHZRRIDBINZAMS - B BEFAVEE - (RITENNERR
REERFERBRDBIRY ~ BN - BESFR - BESHEBEK » DFFIEREDHERAER -

(1) BRI B E LR
QRW35C C E 2 R 1640 E ZA P Il + KK/E2/RC

|
QR 5 B ENSIRE
SBIRAITS E2 : B8R
W SAREY
H . PO75R BEERR
RY : ESElEE
20,35, 45 —————— $BE :H,P,SP,UP
SRR Y8R : 20, ZA, ZB

==V
E :%égﬁ E : SBERRARIIT

B ISR+ EEEETRINT
EREE 5
AREEDT BUEE (mm)
C: EEYFEAT EREEST
E. SRS R+ LT
ISR BRI T T: T3

o EIENEERER—ENAITRE - mERs I

B BEAAEEAYBIREN =B A N DUEHE -

2 PSR BRSO R AR Po B AR B (R B S F NG EEF -
ZZRR3EAFA DI ER IIE AR -
KKIAREE RIS F IR EE - INE B AUAR -

(2) GRS IR ERESR PORSIRLRSIIIR
o HHEERERTR

QRW25C C E ZA P + ZZ/E2

QR 5 | I—EZ =F:hay
i‘étjﬂﬂiﬁ Ul
W AR H:PO5E YBE : H,P
R YERE : 20, ZA
20,3545 E : BEUSIAINT
B RO < JRIRESTAIN L
C:E8f H:.BEEH BREETSI

A: E3HR

. . C: LT
O OBYEUE MR (BERGTRIIHAM)

QR R 25 R 1200 E P + RC

| RC :
QR %5 e il
BB BE : H,P
RY : E : SBEFIAIIT
20, 35, 45 HESCSR ¢ JBEEESAII L
BEEETITN TBEERE (mm)

R:ESHIV T TEI



HIWIN.
G99TC16-1111 143

2-9-4 R AT

(1) BRET

QRARTIRFHARER WS BV MERITBE » ARMEYBIRA ARV B TR R#MSL T R s - ¥ EA
ZRAONNAER - HigBEasER - AEEEX  BREREZIEEHAEA - WHREREER) -
BEBZREBIRGIARRE » BR L OZREMILTRERE -

SBRAS
B \R B BERY BURE MERRE
(mm) (mm)
g 34 100 O HB#ENtE&iE
1) K=
g ggﬂ:ﬁﬁ . . o Eimgniﬁi
O CNCIII#
70 4000 O ELIMHIMIH
O CNCEEFR
O SRR
O MEMTH
& e 100 o xEEErImR
H e . | O BRtEESEEK
T ERH
60 4000
(2) /BENEYT
BRT — % CSETVRARILIBIN - QRATIINEE THTSEILIB - HESELZEER -
SEEA
Eaimizsl, T IRR3L
I i d
SE




HIWIN.
144 G99TC16-1111

iRITBEN

QR

2-9-5 5B FIR

QRATIIRIDBIRVEE - D7RE  1F% » BIFE - 8
SREHIR - EPIUKRIEEEFLRKERBE -

(1) FFERIERIEBINRE

HEHRER BEfiT : mm
RUR QR - 20
o I Y5 B1HR B ER BEEBIR
RESR (H) (P) (SP) (UP)
= NP =Eeer] 0 0 0
BEHNEIRTRE =003 -0.03 -0.015 -0.008
N2 E N 0 0 v
RENWERRYRE =003 -0.03 -0.015 -0.008
B S EHIEERZE 0.01 0.006 0.004 0.003
BEEENIEERE 0.01 0.006 0.004 0.003
BIRCEHENBMABRNTERTE TEF(IE(RFRIE2-9-10)
BLRDE B BEMVITERITE TEFIIE(RFRME2-9-10)
HEHBER BS{i] 5 mm
RugR QR-35
s =ik YRR BB EER BaEBiR
RESR (H) (P) (SP) (UP)
= NZSE = 0 0 0
REHDEHRIRE =004 -0.04 -0.02 -0.01
T 0 0 0
EEN E’Jﬁnq:Rjnbéi =+ 0.04 -0.04 -0.02 - 0.0
BESEHEERZE 0.015 0.007 0.005 0.003
BEEENIEERE 0.015 0.007 0.005 0.003
BRCEENEMAEMNITERTE 1IEFIE(RFTB2-9-10)
B DEEEFBEMITETRITE IEFEDE(RRI®2-9-10)
HEHBER ESfi] : mm
RUSE QR - 45
- SR YRR BRI BEEBIR
RESR (H) (P) (SP) (UP)
= NZSE <+:0 0 0 0
BEHNEHFRYRE +0.05 o005 0,03 0.0
0 CIE Y 0 U 0 0
BEENHNEHFRYRE +0.05 g g e
S EHRVEERZE 0.015 0.007 0.005 0.003
BEEENNEERE 0.02 0.01 0.007 0.005
BIRCEHEIBMABRMNITERTE TEFIE(RFRE2-9-10)

BRDELBEBENTETFTE ITEFIE(R&RK2-9-10)



(2) BiRHRIPBEEE
BHHEER

RUgE QR -20
BESR ﬁﬁ
SEHNBHRYRE +0.03
EENNBRHRYRE +0.03
B EEHEERE 0.01
REHEENIEERE 0.01
BYCEEIBMARMVTETITE

B RDEYHBEBEMNTEFRTE

BHHTREER

BusR QR -35
BESR S
EEHNEHFRYBRE + 0.04
BEENNETFRYBZRE + 0.04
RS EHNEERE 0.015
BEEENNEERE 0.015
BIRCEEHBIMAEMNTERTE

BRDE L BHBEAVITERITE

BHEER

RUgE QR - 45
BESR ﬁﬁ
BEHIERTRE +0.05
REENBEFRYRE +0.05
S EHIEERZE 0.015
B EENNEERE 0.02

BRCEEBUABERTEFTE
BRDEEEEBEMTETITE

BER
(P)
+0.015

+0.015

0.006

0.006
IETIE (R&R182-9-10)
IEFIE (R&R182-9-10)

BEIR
(P)

+0.02

+0.02

0.007

0.007
IEFIIE (RFHHE2-9-10)
IEFIIE (RFHE2-9-10)

FBER
(P)
+0.025

+ 0.025

0.007

0.01
1IEFIIE (RRB2-9-10)
TEFIE (RFRAE2-9-10)

HIWIN.

G99TC16-1111

&

fi s mm

({7 mm

Efi7 : mm

145



HIWIN.
146  G99TC16-1111

TRITBE

QRR3
B ITEFTERE
FEFTERE
BELEE (mm) RS (ym)
H P sp uP

~ 100 7 & 2 2
100 ~ 200 9 4 2 2
200 ~ 300 10 S 3 2
300 ~ 500 12 6 3 2
500 ~ 700 13 7 4 2
700 ~ 900 15 8 S 3
900 ~ 1,100 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 18 N 7 4
1,500 ~ 1,900 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 25 18 " 6
3,100 ~ 3,600 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 28 21 15 7

2-9-6 FEEES]

REDEASREREERY] - MEINAREER > FIRREERECEanERGHEER - [HEERESRITE
PRIMERHRRERR - QRARTIIRITBERE T =R %ETAR -

BRER
BEER 1R A7 EFEE
BHEE 20 0.02C~0.04C BERESAEEEHE  EEEKRIE-
HIEE ZA 0.07C-0.09C EIF/REEERE SHEEK-
SRR ZB 012C-014C SRR ERRIVEEERIRIE

i 1 BEORCREEESR
Z0 [N ZA I 7B

SERRIENTRERAT ToBITRE §
B RERHAMEE - T RS ERR
ERSOTEREREENEBSH - BIERE  smEr
BEANEEN THE - LS EEEREEn

SIFE = o
FFEESE EEA=n




HIWIN.
G99TC16-1111 147

2-9-7 BHEEEL

(1) IREERSEEEC 4%
EHE NILERAFKE - BIREMISREE NGNS -

ZREIR
ZZ (R B+ B AR+ FE )

ERBEIR
KK (BRI + B EIAR B E ) DD (BEHA+B5EF)



148

HIWIN.
G99TC16-1111

TRITBE

QRZA3!

(2) F5EERC RsERBE

@ HilA RIESEERH

BEIENI T HEESENGENBRER » HEIKEREMEFERIE NS -
® LEImA

INEEIBWER » ENfEEELIHINTIRER - EY)EWERISERA -

EsmE
1EAR BE (t1)
(mm)

QR 20 ES 2.2

QR 35ES 2.5

QR 45ES 3.6

o EEIIR

Ol S RIBEIN TN » WHEFR CRSIEHE -

EBIIR
18R EBE (t2)
(mm)

QR 20SC 1

QR355C 15

QR 45SC 15
(B EPEAEREERE

L
o| ¥ fo)
BRERE
; t wlf!;l;\ 52, L
- *i’\;%’f RE (L)
A zz DD

QR20C 86 88 90.4
QR35C 124 127 129
QR35H 151.5 154.5 156.5
QR45C 153.2 156.2 160.4
QR45H 187 190 194.2

KK
92.4
132
159.5
163.4
197.2

EEfif : mm



HIWIN.
G99TC16-1111

2-9-8 EEIR )
LEBRERE FERAZE AR -

QRAFUEIRATRT]
Ritg EIRAPEZIN (kgf)
QR 20 2.45 (0.25)
QGR35 3.53 (0.36)
QR 45 421 (0.43)

2-9-9 ZEEHERZE

(1) BT EHEE

QRARINFIE B FER R EHRE LB BB IRAIRIZERE TN - NIBIEHHFIEEBMEINTE » Rt EZETER
BEREBAR - SEFERIEENNTER

ZxmE - NMERNBEERDEEFEEERSM - SPELRRITBE
IFEREKE TIEREZRTERE - DEFIRORRIRITENSHIE - SHERESMRAVEE

o EFEEFTERE (P)

/] 0.010]c]
FTEBeRERER
. S
N I |
DY
/P
=]
BEFRAKFETERE (P) B[ : um
— FAERELR
ESYAJEE (20) AR (zA) ETEE (zB)
QR 20 8 6 4
QR 35 14 10 7
QR 45 17 13 9
o ESEEFITERE (S
Si=zaxK
S BERKBHRE
a : EoEBE AR
K : SERERH
SERERE
. FERER
ESYRJEE (20) HRTE[ER (zA) ETHRR (zB)
K 2.2X10 1.7X10-

1.2X104

149



HIWIN.
150  G99TC16-1111

TRITBE

QR

(2) BRLETERE
0 ANEZBIEREHREERERES,

FERREAREEK

| 07

€5
| b |
0.010[A]
//T0010[A] 0.010[ B|

S;=bx4.2x10°

S : BEBADHRE
b : ECETBIEREE

o ABIBREHRERSERE(S:

S RRRAREER

@ o o || d@ ®

S3=cx4.2x10°

S BEBADIRE
¢ : RCEVARREE



HIWIN.
G99TC16-1111 151

2-9-10 ZE5F 2 EIHE

1) ZEEETSEREE

ZEFIEENBVEIERZEEESINNRESES » EBEX - OHEAIMASSSEMEITBIREAR » M
ERSEE 55 - MUREKBEEERTZEREED » ZEBEEARARITEHER -

r2

rz
b= E,
r

BEImER K B imER R b= W =gy AT BEREY
MR8 BEEE BEEEE BEfEE BaEfEE ETES

r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
QR20 0.5 0.5 5 5 5
QR35 1.0 1.0 6 6 6.5
QR45 1.0 1.0 7 8 8

(2) FBIRECIR R BB
ZRBIFEAHEMTEERZERIDBIREERR - RILREDZSFRIFMEEHENVER - BB ER T
HEREE IR -

B N- :
it s IEHH IR 187718 N-cm (kgf-cm)

BB w8 wEEME
QR20 M5X0.8P X 20L 883 (90) 588 (60) 441 (45)
QR35 M8x1.25P X 251 3041 (310) 2010 (205) 1470 (150)

QR45 M12X1.75P X35L 11772 (1200) 7840 (800) 5880 (600)



HIWIN.

152 G99TC16-1111
L =
1 ]
-
QRARY!
/A 3
2-9-11 QRARIKRIEBEMR TR
(1) QRH-CA / QRH-HA q & & )
© OgH 3l & o D] | O
I
e
q | & & )
6-Mxl c Ky
w G L
B B L, K,
n‘»* f*‘n‘ **‘n ~ @D [ i i i
o o | T ] o L T
— Ce B o o| ¥ 2y
I @ | | @ -CI I T @ — T T
. N o Y 0 a—J -
T . T { ]
¢
Lol ) 1
N Wr od
E P E
My
Mg Mp SN
£ = : ) q D
T m ¢ ¢
Py 9 WY ‘
@ﬁ> ﬁ>@ % © © % @ @ @ @ @ @
(i n i
i q & o | b
EHERY BOM EX BEX  #®fsE E2
ol BRRY (mm) BER T (mm) BTl E$E BE
A% I waE Tan e
BRY 8T EanF ) . M, B =
H HH N W B B, C L L K, K, G MxL T H, H, Wg Hp, D h d P E [(mm) C(kN) Co(kN) KkN-m kKN-m kN-m kg kg/m
QRH20CA 34 5 12 44 32 6 36 575 86 158 6 53 M5x8 8 83 83 20 21 95 85 6 30 20 M5x20 26.3 38.9 0.591 0.453 0.453 0.40 2.76
QRH35CA 50 79 124 225 77 94.7 1.955 1.354 1.354 1.56
55 6.5 18 70 50 10 10 12 M8x12 12 16 19.6 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
QRH35HA 72 106.5 151.5 25.25 95.7 126.3 2.606 2.335 2.335 2.04
QRH45CA 60 106 153.2 31 123.2 163.9 3.959 2.613 2.613 3.16
70 8 20.5 86 60 13 10 12.9 M10x17 16 20 24 45 38 20 17 14 52.522.5 M12x35 9.97
QRH45HA 80 139.8 187 37.9 150.8 208.6 5.718 5.086 5.086 4.10

5. 1kgf=9.81N



HIWIN.
G99TC16-1111 153

(2) QRW-CC / QRW-HC

q D
I
i
O Oghld| o o & O
IR
q D
b 163
6-M c
C K,
w 6 L
By B L4 K,
- | i 20 J
=T (77T S T T =
= 4 %B% A d == o | Ll @ <
. @E=5® E | | ==
— ! o Y v 0 | ‘ ar 1 =
T P T { \ \ -
Ll ) [
N Wr @d
E P E
My
ﬂ
_©® &
Mp q )
P N |
[ [ @ @ @ @
© Al ALl o)
ﬁ g
1] i} :U
D
\ BOM EA EX  mEEA%w 0 BE
Ry BRRY (mm SBIR T (mm) EEE #E B
RIg BRY T8 TaE =

M:g My My
HH N W B B CC L L K K, 6 M T T Hy H Wg Hg. D h d P E [(mm) CI(kN) C,(kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m

QRW20CC 30 5 21.5 63 53 5 40 35 575 86 138 6 53 Mé6 8 10 43 43 20 21 9585 6 30 20 M5x20 26.3 38.9 0.591 0.453 0.453 0.47 2.76

QRW35CC 79 124 165 77 94.7 1.955 1.354 1.354 1.74

48 65 33 100 82 9 62 52 10 12 M10 12 13 9 12.6 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
QRW35HC 106.5 151.5 30.25 95.7 1263 2.606 2.335 2.335 2.38
QRW45CC 106 153.2 21 123.2  163.9 3.959 2.613 2.613 3.41

60 8 37.5120 100 10 80 60 10 12.9 M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 52.522.5 M12x35 9.97
QRW45HC 139.8 187 37.9 150.8 208.6 5.718 5.086 5.086 4.54

5 :1kgf=9.81N



HIWIN.
154  G99TC16-1111

TRITBE

E2ZR5
2-10 E2BIT\—BETRIEEE

2-10-1 i8N

REEE

E2EBIVRITBE - minEHADRS CBwEHEH
& BRENniEE I MRIURTE - EEEUBERTT

FEETRHEREESHEEEME - MEEWER pENEE 1
BBENIKE - el — 7 »
HEASEHTH » AR ENIIRRESREIERE R r

WHERDIFIIEZBEEEN - MiOREN BB
AR EER -

o o || @
®

@ /1
EHA —
®
e =
EREETTH ¢
O 1. FRIBETUHFE O 4. E#E3S
o 2. HFEE o 5. EBHE
o 3. &M
2-10-2 TR BINATIE
(1) EIENA - BEEEEERRMEFR BB HARNE -
BAHG25381& 21
=[] EhiEig E2 BiEIVE1E
BB EIRRE $ XXX Fiiid
HEE Rt RE $ XXX Fiiid
N 0.3 c.c. /15 x 8/)\5/K x 280K /5 x 55 10 cc (BFE—BRE) x Becli4fs
R =3360 cc x FcchfiAS= $ XXX =$ XX
BHER A 3~5/\Rf/ x 3~52R/F x S x BREA=$XXX £
ESHRERA 3-5/EE x 5 x BRE =$ XXX i

(2) BRRR - HBHRNESRESFIEBFHRNECE - B EREEKRSHIIRIZRERER -

(3) i FERZERBER : HWIEREAEMS - £ REMALFAFITHELF -

(4) ERZEEE - BRIEREOIIRESHE - BLRSORS -

(5) HFETSfE - FIUHMERET - IUAEME CEZIME - E—SERSM -

(6) TERMERERM - TFHRIVEREIKBRITBIERRENNIRIEBEENEEH -

(7) BRIRIRER : WNEBRE - REABSARRFENANRIES - BEBRIAHE(grease)ERTEER]
BERVEBMR -



2-10-3 FEFREEE]

(1) —AR T AL
(2) ESEHA - 288 BNl

(4) Elfth - BEERRIR ~ WOBERM, © 2R

2-10-4 3ERETEC

(1) BRI BIERIRIS R INEE/E2
g - HGW25CC2R1600ZAPII + ZZ / E2

2-10-5 14BEAIE
(1) BEEEGHE

HGW25CC+iEEE

HGW25CC+E2ES BT,

BRI
1AL
e
712
wE

(2iERH ST

Okm

S B0I Bm o ATEF -
(3) B - SRS - WITE  X-YIES  EBIRTE -

i 100km

HEHFE15%

)

EE100002E 3 E*

1000km

5000km
FRITBENEAEERE (km)

*EMERNIRSERRRERZHEEEMAE

HGW25CC
60m / min
1500mm
500kgf

10000km

HIWIN.
G99TC16-1111

SIFMRTURFER ERM EERAFIE SRRSO VG680RVERM » BB HEUGMKSE(PAC)RERBINESE
AR » BRI TRV
O HEEFEHRBEYIH - SRS - BEHAVHRE(grease)fHE ©
ERNERE - ShALZEMTE
SHEREH - TESNBERAVRIFRIE NIEEEAVITEE -

o
o
o ERISESIFRE - TRUEENTIHFE
o

HURBLR5 -

HEERESRVEEHNYNATIFRIVHTE - BEUORTEEEHIEEE -

2-10-6 fERIREEEE
FERNEAIRER-10CR0C - TBHIFIERALS FRmE -

155



156

HIWIN.
G99TC16-1111

TRITBE

E23R5

2-10-7 E2 BIXNBEETIRIMEBIR TR

(1) HG Tl

W
I
AUSE E2 EiEEERY
w H
HG15C 32.4 19.5
HG20C
43 24.4
HG20H
HG25C
4L6.4 295
HG25H
HG30C
58 35
HG30H
HG35C
68 38.5
HG35H
HG45C
82 49
HG45H
HG55C
97 55.5
HG55H
HG65C
121 69
HG65H
(2) EG 35
W
I
AUEE E2 BERERY
w H
EG15S
33.3 18.7
EG15C
EG20S
4.3 209
EG20C
EG25S
47.3 24.9
EG25C
EG30S
59.3 31

EG30C

V
—
o) | @ O]
"z o | =
= E =
h g | )
— = —
: ,«‘
T Vv L
12.5 3 75.4
815
13.5 8.5
108.2
100
13.5 3.5
120.6
112.9
13.5 815
135.9
127.9
13.5 85
153.7
157.2
16 4.5
189
183.9
16 4.5
222
219.2
16 4.5
278.6
v
T
o]l |® ©
= =
= =
|
T \% L
54.6
11.5 3
71.3
66
13 8
85.1
75.1
13 3
98.6
85.5
13 3

114.1



(3) RG T
W
T
L J

. E2 SEEERY
== Ju

W
RG25C

46.8
RG25H
RG30C

58.8
RG30H
RG35C

68.8
RG35H
RG45C

83.8
RG 45 H
RG55C

97.6
RG55H
RG65C

121.7
RG 65 H

(4) QH FR3I
W
=

FuEs E2 BiEEHERY

W
QH15C 32.4
QH20C

43
QH20H
QH25C

4L6.4
QH25H
QH30C

58
QH30H
QH35C

68
QH35H
QH45C

82

QH45H

T2
l—‘
%553 © =
) D _!'
— -
| .s
H T Vv L
114.9
29.2 13.5 35
131.4
126.8
349 13.5 3.5
148.8
141.0
40.3 13.5 3.5
168.5
173.7
50.2 16 45
207.5
204.2
58.4 16 45
252.5
252.5
76.1 16 45
315.5
L
T,L
)| @ ©)
— —
=¥ =
— ]
1
H T \Y L
19.5 1.25 3 75.4
93.5
244 13.5 3.5
108.2
101
29.5 13.5 3.5
121.6
112.9
35 13.5 3.5
135.9
129.3
38.5 16 3.5
155.1
158.3
49 16 4.5
190.1

HIWIN.
G99TC16-1111

157



HIWIN.
158  G99TC16-1111

IRIEBE

PG

2-11 PGEII\—EM BRI B

(1) ELHFIEBEIEIE

PGRIIB—ESRITBNEUES AR IRITBIENE - TR

HIRIEBS IR ECEE VIR -

(2) EALRIEBENAVFIT

1. BRI RiRISa IS —EE » AMRBINZERNE -
RERIEBUSHEIERBITRISIRSHEE B2 -

- ABRINR B RAEEDE » N5ZN IR -
FERREERIEEBIL  ERSaR
. i REEEE < 2R (IR S0 T E30m)

o~ Ol WN

~

EBTELE -
coHEoS

LTRES -

[ee]

2-11-1 BRI BN EmER

CERANT - NESH K BERUBIBZESTIHRIE
ol : ZHEE - IRERSBIIRITNIBHE -

REFEERRAR
(1,2, 3, E: Efh)
(EEfZ: m)

)

PGH W 25 C A E1/2T 1600 E ZA P I/11/E2 + KK + 03 + {uBEHig4

EARIEES
23 : PGH
BRI

W JARE

H : 755

L : FO758! ()

RY :
20, 25, 30, 35, 45, 55

BN

C: B8

H: BEER
BIREEIN

A ESETS

B : T

C: ETFERN
E: /BIRISIAII T
HEDER. JBIR BRI T

BRBIMRIE T 2B IRE
ESTREEABIRE

BEEEITN
R : L3ET

BETN—§, P.127

FERIRE
01=1m, 02=2m
03=3m, 10=10m

L BS5EERCE - DD, ZZ, KK
BIRIETVE? - BT

HFEBME
BRIE RIS

¥&E : C, H, P,SP, UP

YERR : 70, ZA, ZB

E : SBEIAINT
HE5OER  JREVEEAINI T

T: T

BIRE(mm)



NESHER EELE—8F, P.12¢)

+A

UESRAIS
S {REER(WEEZR5mm, XALLFAER)

A+ NEBABYREEE A 1 mm, $BLLEASR)’
D : SHEDR(HEEAR 1mm, BUIASR)

SRR IRRR AR

+8 1 1

A : FASRRRIERRA(EE AR5 mm)
B : FASRIEIEERB(IEEE/R 1 mm)

R ERIEIRERITE
1:5um 2 : 10pm
3:1uym 4 : 2um

5 IEEEE S AR AR TS ERIZ2-9-1
2. 9MEAR) « DRNTE SIS EELISET20 « 254G ER

UEEANEERRERSR

+S32

\\ N

HIWIN.
G99TC16-1111

LD : LCDEE/RRZ8

H10 :
H11
S32
S33
S42
S43

SRR ARH

: BIEEEESEMEE N2 H 1 (R RS-23216E

: S RERENERS3 (MENRAT 2

. S AERENERS3(=EHRETNER)

: TEMAZ BRI 2SS4 (MENEET 8]
: T B2 TEERAT eSS4 =Bl EA28)

SRR IR AR ER AR AR T
1:5VRS422/TTL
2+ 24V / Open collector

HEERE AREESAE S B mwa
S32 : SITRERARERS3 (MERRETS)
A FSRERFEESA  1:5pm 1: BV RS422/TTL 533 : SItHERENARS3 (= BRI
(5B /35 mm) 2+ 10pm 2 24V[Open collector  ¢/5 ; T B FR S TNAERATR 2854 (MSARETEE)
fﬁg,‘;‘fﬁm T 543 : T EMAISIIALRAT 384 (SBIBRTES)
LD : LCDEETES
O R BB R RIE RS H10 : S EAEEEERRATRERH1
H11 : SItEEEBHERTERH1 (B RS-23214E
- S32 : HITHERARERS3 (MEMFETRS)
B:FIRAEERB  2: 10um 1: 5V RS422/TTL S33 : BITRERRTERS3 (= HRATER)
A SUBAR (REE73 Tmm) 3¢ um 2 24v/Open collector 547 : T A4FISINEEARTEES4 (MBARET28)
(EBE3 1mm ~ XELLARER) @S $43 + TEMFSIALEAT S, (ZHRETE)
_ H10 : SIEEEEEEEETARH1
DA EEETREERR _
H11 : SIEEEEMEETERH1 (BRS-232L4E)
H10 : SItREEMERRAERH1
H11 : SItEEEBHERRERH1 (B RS-232188
D omEm R $32 : FSMERERRTIERS3 (MERERTN28)
(BEEEZ3 1mm ~ BIAZEASR) S33 : HITHERARERS3 (=EHRETRS)
S42 : TEMAZINAERERASS4 (MEHEETER)
S43 : TR TR ERS4 (=BIRERS)
it RERESRIRSE NERFIRRIERS - BIUEERMREBAVRERE(LD ~ H10 ~ H11) 5 BRIZASPIREKRIZER DR

FREETES -

159



HIWIN.
160  G99TC16-1111

IRIEBE

PG

2-11-2 FENHRIE BN MR

(1) (IESREEAMRRE
FiE2-11-2 (UBERISSEMRE

g
P
]
=R 3 el ;
ABU(EBLEANSR) DEY(EINIEAR)
FRE 5mm Tmm 1 um
BIRE +20 pm +3pum +2pum
SZEEAR - Tmm/pulse Tmm/pulse
BRARE 10m/sec 10m/sec 7m/sec
IS SRR N SIN/COS 50mVp-p SIN/COS 1Vp-p 5V RS422/TTL
S PN nap B 2KHz 10KHz 1.75MHz
WMASR 3.3VDC*5% 5VDC=*5% 5VDC%5%
BAZE 0.1A 0.1A 0.1A
TERE 0°C-50°C 0°C~50°C 0°C~50°C
HBERE -5°C~70°C -5°C~70°C -5°C~70°C
IPB-EER IP67 IP67 IP67
o SNEFRMUBSARRY
24.4 43
38.3+0.1
10
C) . N 2-R1x1.5DP é
g ||[E =
W El e?é
& ‘&
Y ~
S o
© %Sbﬁ“’ ‘ 25
65 30:0.10
£ RSB 20581
295 46.4
52_ 36:0.1
C} > 2-R1x1.5DP 3 S
2 10 = =
S e Wl | e o =
E S ;%’ 2] \\ %}
& s
‘b& |/
o o8
7.7 31+0.10

& IERT B R 258



HIWIN.
G99TC16-1111 161

(2) FERERIERREITATAS

RIS R ATARE
B 5
HR R
FERERIERRA FERRIEREB
BINE 50r 10 um Tum, 2 um, 5 um, 10 pm
ENRE +[80 pm+15 pm/m X L], L: KE(m) +20 pm/m
B5RE +10 um +3pum
BRARE 1.2m/sec 5m/sec
A SIRIBTIN SIN/COS 50mV SIN/COS 1Vp-p
=o 5V RS422 / TTL or 5V RS422/TTL or
BRI 24V/0pen collector 24V/0pen collector
R HEEER 60KHz (BEATES pm) 1.25MHz (BT 1 pm)
WAER 5VDC*5% / 24VDC =+ 10% 5VDC+5% / 24VDC+10%
WAEM 0.5A 0.5A
TERE 0°C~50°C 0°C~50°C
EERE -5°C~70°C -5°C~70°C
IPRIESHR IP43 IP43
0 HIRRIERARY
109+0.2
97)’; THRU
2
|| .
NN v ’I =
o ~
& 4
&
95 o)

125




162

HIWIN.
G99TC16-1111

IRIEBE

PG

o HSREREESRAZIERERA

D-sub 9 pin {E5REN HEREER 2 BN E & (5V RS422/TTL)

FaT
1

o NN B~ 0O W N

D-sub 9 pin (S5 HEERS < WL ES (24V/0.C.)

SR

1/0

- O O O o — —

AT Bl 1/0
1 GND |
2 DC24V |
8 A (open collector) 0
7 B (open collector) O
3 A (TTL level) 0
4 B (TTL level) 0
[} SGND |
5V RS422/TTLACHRAI
DC 5V
: A
L 3 A N N
18 - Im T - n>—
4 B B :
_Dl :\7 B GND B :GND
R
CASE
FEREIEZRA ZENEARE AR E

w| @

output

1GND

e Ala
—[>o—B['—>
75158

24V/0.C. B4R A

DC 24V
]

8

o

Open collector output

25C4672 [2DC-24V,
Power supply input

I

I
TTL Level output

Aéwt
GND
L

7

o]

]
3

# B
(DC 24V GND)

FERRIERRA

GND
ease| L

PLCRYSTEIZR5AER




HIWIN.
G99TC16-1111 163

REIEZEBRY
81.6
48.8+0.15 164 § 2% )
{
@N ST-B our g 5 2
®
n M
e R IEEEB i IER e
D-sub 9 pin {S5RIEIHEER I TER (5V RS422/TTL)
AT FAER 1/0
1 GND [ U [ B I
2 DC5V | A A
3 A 0
8 N 0 8 B
& B 0 BT
Z - - : LI
9 v 0 S
6 SGND [

D-sub 9 pin {S5REAL BRI E SR (24V/0.C.)

0T Bk 1/0 Al s ezl
1 GND | ool
—
2 DC24V | ¥
8 A (open collector) O B N7
7 B (open collector) O }V Open collector output
3 A (TTL level) 0 p3203CMG |2DC-24V _
4 B (TTL level) 0 1 GND Power supply input
J z 0 AL 3, _nor
9 z 0 B LA e
6 SGND | 75158 TTL Level output
5V RS422/TTLEC#RH 24V/0.C.BeHR I
DC 5V ]» DC 24V
2
Z_T —LVI:
—t A A2 :€>— At A
l A A # I<, 3 GND
= 1
A
N <> — .
1B GND B GND K‘ ,,>< _ | onp
V_—\ﬁ = = 1 CASEl_
CASE L

(DC 24V GND)

HERRIERRB ZEARIMARE FIRRIEREB ° PLCHISHBIZREAIR

o



HIWIN.
164  G99TC16-1111

IRIEBE

PG

(3) BETEREIIGARNE

ESEMER BRI AT ARAR
B R
AR
BIEER AR T Es, LD SIEEEEE BN R RES, H1
ey LCD 8\ BREm 23 (= +/-5%) LED 8\ $5ET2R
BTE S5um Tum,2um,5um, 10pm
I +[80 U m+15 U m/m X L] _
TENHEE L: EE(m)
BEiRE +10um =
RARE 3m/sec =
BRAINRE 2G 26
~ 4 =0 ¥8LL : SIN/COS 1Vp-
=g *FH - _ A p-p
A SRRV $8Lt : SIN/COS 50mVp-p 800 : 5V RSA22/TTL
= $LE : 2KHz
BASER 0.6KHz 20017 : 0.5MHz
HAEIR 3RECEM X 258 5VDC*5%
A ER = 1A
RelayfEBn R ERI& - DC24V/2A
EihEam 1 (FEPREERE1.5m/sec) =
TIERE 0°C~50°C 0°C~50°C
HERE -5°C~70°C -5°C~70°C
IPRIEEE R (I BERI28:1P67, BA7REE:IP43 IP43
DENRRTRAR TR
ﬂ ?f}% gegg
° geEs
[ BBBE
ea9 -
R .
= 4RERETES, S3 T ERBTIEERETES, Sb
ROV LED 85T 38 LED 87 ZEET"38
BAFS 0.1pm, 0.2um, 0.5uym, Tpm, 0.1um, 0.2uym, 0.5pm, Tpm,
2pm, 5pm, 10pym, 20pum, 50pm 2pm, 5um, 10pm, 20um, 50pm
EAGIREIN 5V/TTL 5V/TTL
RAHHEER <1.5MHz <2MHz
HAZER DC 8V~30V AC 90V~240V
HAES 0.08A —
TERE 0°C~50°C 0°C~50°C
HERE -5°C~70°C -5°C~70°C
IPBIEESER IP43 IP43

HE R RBH IR RIER R SRS (S3ESH RIRMNEHRISER  EA R Sk RE R BN RERHHIWIN BB PSS -



HIWIN.
G99TC16-1111 165

o DINEEREEETESLDRY

21.6

115+0.3 4-M3x0.5PxTHRU

68

30.7£0.2

15+0.1

102.5
107




166

HIWIN.
G99TC16-1111

IRIEBE

PG

o RItREEMEETRHIRY

534

43.8

= LT = S
120
107 4-M3x0.5PXTHRU
102.3
N (, N\
(" HIWIN. h
. 5 1| ;
ol N S ABS oMM
[oe] o~ <> INC < INCH
o o o PMED Series o
™) -
o~ i MENU | [(ABSREL| [Tadis | [ ZERO
0@ Ji | m=Ee
L /) 7,
O SEEEEEhRETERH 1 < HAEREA
5. 4. 3. 2. 1.
10 9 8. 7. 6.
154 Thy 134 124 11q
i A S SRR AR R AR
iz F5R iz FF5R iz FF5R
1 +5V 6 FG 11 A+(Analog)
2 GND 7 Z+ 12 A-(Analog)
3 A+(Digital) 8 Z- 13 B+(Analog)
4 B+(Digital) 9 A-(Digital) 14 B-(Analog)
5 NC 10 B-(Digital) 15 NC
8 A S im R 57 B
1/01 1/0 2
/ _ / _ N
Al wm Al RH8 N
2 2
3 3 © = °
NC NC I
4 4 ° e |0 R0
5 5 87 65 4 32 1
Relay 0(CH-0) Relay 2(CH-2)
: : D
7 Relay 1(CH-1) ’ Relay 3(CH-3) — +5V
8 elay - 6 elay - - )




o BITRERRTERSIRY

4-M4x0.7P

78.5
9 HIWIN MIKROSYSTEM CORP.
[€€] 5 .
PMED-53-3 2
SN: o~
o

I

00

RS232 EXT-ZERO

J 0

\

A CAUTION

POEWR SUPPLY :DC 824V
POEWR CONSUMPTION:
APPROX 5W

O -9

20

O SRR ARSI IERMIERAA

1EHED-sub VGA 15 Pin

(BRI

Bz

g~ W N

SR
+5V
oV

RI

NC : Z=3%
FG : S\razih

FaI ez

O 00 3 o

HIWIN.

167

G99TC16-1111
214.0
200.0 MAX 7mm
a
INC [}
on o [
e}
o . 2| e
MRS [
° - 2
=) pwep-ss  JZUVTIING
& MIKROSYSTEM CORP.
‘ @ w0
Méx2 150.0 9 & ,
unit : mm
1' 2. 3. A. 5.
be 7o 84 94 104
11e 12¢ 13¢ 14e 156
SR FAI L R
FG 11 NC
NC 12 NC
NC 13 NC
NC 14 NC
NC 15 NC



HIWIN.
168  G99TC16-1111

IRIEBE

PG

o TE#BIIEERTRSIRY

o T E#RAIIIAERET sS4 MR

ZAED-sub VGA 15 Pin
(EH ML E

R iz

1
2
3
4
9

"
®| |
o1 g
@ T 3 3
o o
L £ -
[z]
VR ZINA
LJ
296 57
278
| B
( ) unit : mm
Te 2¢ 3o 4o Se
by 7o 84 94 10,
NC : 2= Mo 12¢ 13 14 154
FG : ArgiEih
288 Rz #2HA Faliz B3
+5V 6 FG 11 NC
oV 7 NC 12 NC
A 8 NC 13 NC
B 9 NC 14 NC
RI 10 NC 15 NC




HIWIN.
G99TC16-1111 169

2-11-3 EEHFR ?

o [}
13425, 30, 35 #R1&#f1 B : mm
e EiEiR = YRR BRI EERER
(C) (H) (P) (SP) (UP)
BEHNEHRRTRE + 01 +0.04 Y o e
HEN WEHRYRE + 01 +0.04 Y o oot
NESEHRMEERZE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
HEEENIEERE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BRCEEBUABEMNTETRTE TEFATE (RERIB2-11-7)
FBRDEETEEBEMITETRTE TEFATE (RERIB2-11-7)
7 NEEMRR SR ESREHCRIIZBER -
TEFITERE
BOEE (mm) ystiaac il
c H P SP upP
~ 100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 1 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7
2-11-4 FEEES]
PGH-3
FRBER 5 FEE
TG 20 0-0.02C
BETE R ZA 0.05C~0.07C
rhigE ZB 0.10C-~0.12C

i FROCREEESR



HIWIN.
170  G99TC16-1111

IRIEBE

PG

2-11-5 PG Type EMHFITBEIR YR
(1) PGHH-CA / PGHH-HA

L G
L2 L1 G w
Wi C | oD 4-MxL_| B ‘ B
[ o T Tl c T —
< @g,,, j L L x XI (s WN‘%—T
@7 —1 = kgl - %J z
X . N of T e
£ TR A 5 1k £|
! k} N - il —4 it i
E P Mix 1 E Wr_ | N
S
BHRY . . Bz EX
(mm] BERY (mm) BERY (mm) EIES B
IR EBE EBE BRE  BEH
H H NWMWBB C L L L 6 6 D K K K, Ml T Wg H, Mx, P E CIkN) C,[kN] kg kg/m
PGHH20CA 3 905 505 17.75 27.76 0.38
30 46 12 44 52 32 6 25 12 6 5 6 7 10 M5x6 8 20 175 Méx10 60 20 2.05
PGHH20HA 50 1052 652 2118 35.9 0.39
PGHH25CA 3% 95 58 2648 36.49 0.51
40 55 125 48 55.4 35 65 225 12 6 5 10 9 14 Méx8 8 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHH25HA 50 116 786 3275 49.44 0.69
PGHH30CA 40 110 70 3874 5219 0.88
45 6 16 60 67 40 10 23 12 6 5 95138 19 M8x10 85 28 26 M8xI15 80 20 4.31
PGHH30HA 60 133 93 47.27 69.16 116
PGHH35CA 50 123 80 49.52 69.16 1.45
55 75 18 70 77 50 10 234 12 7 5 16 19.6235M8x12 102 34 29 M8x17 80 20 6.14
PGHH35HA 72 1488 105.8 60.21 91.63 192
PGHH45CA 60 148 97 7757 102.71 273
70 95 205 86 91 60 13 245 129 10 85 185 30.530.5M10x17 16 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHH45HA 80 179.8 128.8 9454  136.46 341
PGHH55CA 75 1727 177 446 14833 417
80 13 235100 106 75 12.5 26 129 11 85 22 29 285MI12x18 17.5 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHH55HA 95 2108 1558 139.35 1962 5.49

&t : 1kgf=9.81N



fi
&

PGHW20CA

PGHW20HA

PGHW25CA

PGHW25HA

PGHW30CA

PGHW30HA

PGHW35CA

PGHW35HA

PGHWA45CA

PGHWA45HA

PGHW55CA

HIWIN.

G99TC16-1111 171
L G
L2 L G W
C 0D B ‘Bﬂ 4-M
< <[y -
1] | =
\J \ o€ pe *
j j i |
un) : ! —4 L |
P Mixly E WR N
8
BHERY « ‘ | e
(rmm] BRRY (mm) BERY (mm) Ej%E  EPEE
TEE TEEF BR B
H HH N W W B B C L L, L, 6 6, D, M K K K, T T, Wy H; Mxl, P E C[kN) C,(kN) Kg kg/m
90.5 50.5 17.75 27.76 0.40
30 4.6 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 Mé6 6 7 10 8 10 20 175 Méx10 60 20 2.05
105.2 65.2 2118 359 0.52
95 58 26.48 36.49 0.59
36 55 235 70 55.4 57 6.5 45 225 12 6 5 M8 6 5 10 8 14 23 22 Méx12 60 20 3.05
116 786 32.75 49.44 0.80
110 70 38.74 52.19 1.09
42 6 31 90 67 72 9 52 23 12 6 5 M10 65 108 16 85 16 28 26 M8x15 80 20 4.31
133 93 4727 6916 1.44
123 80 4952 6916 1.56
48 7.5 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 MI0 9 126165101 18 34 29 M8x17 80 20 6.14
148.8 105.8 60.21  91.63 2.06
148 97 77.57 102.71 2.79
60 9.5 375 120 91 100 10 80 245 129 10 85 M12 85 20 20 151 22 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
179.8 128.8 9454 136.46  3.69
172.7 117.7 1M4.44 14833 452
70 13 43.5 140 106 116 12 95 26 129 11 85 M14 12 19 185175265 53 44 M14x25 120 30 14.92
210.8 155.8 139.35 196.2 5.96

PGHW55HA

&F: 1kgf=

9.81N



HIWIN.
172 G99TC16-1111

IRIEBE

PG

(3) PGHW-CB/ PGHW-HB

L 5 G
L L 1 W
Wi & 2 é @Dy B ‘Bw\ o
I/ RE = e e S
4?'_:' . i 1 @ 4y @
- I o i m -
k == e o —_L] =
E = M1xl1/ E Wr N
8
EX HAF
ﬁsﬂ[fnf}n?]j BIRRY (mm) BEHR (mm) 0% BE
o EEHE TaEH B B8

H HH NWW BB C L L L 66 D M KZK K T T, T, WaH, Mx, P E CIkN) Co(kN) Kg kg/m

PGHW20CB 90.5 505 17.75 2776 0.40

30 4.6 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 @6 6 7 10 8 10 95 20 175 Méx10 60 20 2.05
PGHW20HB 105.2 65.2 2118 359 0.52
PGHW25CB 95 58 26.48 36.49 059

36 55 235 70 55.4 57 6.5 45 225 12 6 5 @7 6 5 10 8 14 10 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHW25HB 16 786 3275 49.44  0.80
PGHW30CB 10 70 38.74 5219  1.09

42 6 31 90 67 72 9 52 23 12 6 5 @9 65108 16 85 16 10 28 26 M8x15 80 20 4.31
PGHW30HB 133 93 4727 6916 1.44
PGHW35CB 123 80 49.52 6916 1.56

48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 @09 9 126165101 18 13 34 29 M8x17 80 20 6.14
PGHW35HB 148.8 105.8 60.21  91.63  2.06
PGHWA45CB 148 97 7757 102.71  2.79

60 9.5 375 120 91 100 10 80 245 129 10 85 @11 85 20 20 151 22 15 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHWA45HB 179.8 128.8 9454 136.46 3.9
PGHW55CB 1727 NM7.7 114.44 14833 452

70 13 43.5 140 106 116 12 95 26 129 1 85 @14 12 19 185175265 17 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHW55HB 210.8 155.8 139.35 196.2 596

5t ¢ 1 kgf=9.81N



fi
&

PGHW20CC

PGHW20HC

PGHW25CC

PGHW25HC

PGHW30CC

PGHW30HC

PGHW35CC

PGHW35HC

PGHWA45CC

PGHWA45HC

PGHW55CC

HIWIN.

G99TC16-1111
L G
|_2 L1 GW W
C @D+ B B
Wi ‘ i /A-M
o T el < x{ (1T [
< “a“.' Wl % W] 2 71|—|_
- D T z v &) Iﬁ @ T
* e e <l e
P Mt E We N
58
BHRY \ \ ey
(mm] BERRT (mm) BERT (mm) EIECI G
E8E TEE B B
HH NWWTGBTG BT C L L L 66 D M KTK K T T, T, We He Mxl, P E CIkN) C,(kN] Kg kg/m
90.5 505 1775 2776 0.40
30 46 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 Ms6 6 7 10 8 10 95 20 175 Méx10 40 20 2.05
105.2 652 2118 359 052
95 58 2648 3649 059
36 55 235 70 554 57 645 45 225 12 6 5 M8 4 5 10 8 14 10 23 22 Méx12 40 20 3.05
116 784 3275 49.44  0.80
10 70 3874 5219 1.09
42 6 31 9% 67 72 9 52 23 12 6 5 MID 65 108 16 85 16 10 28 26 Msxl5 80 20 431
133 93 4727 6916 144
123 80 4952 6916 156
48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 MI0 9 126165101 18 13 34 29 Msx17 80 20 614
148.8 105.8 6021 9163  2.06
148 97 7757 10271 2.79
60 95 375120 91 100 10 80 245 129 10 85 M12 85 20 20 151 22 15 45 38 MI12x24 105 22.5 10.25
179.8 128.8 9454 136.46 3.9
1727 1177 114.44 14833 452
70 13 435 140 106 116 12 95 2 129 11 85 MI4 12 19 185175265 17 53 44 M14x25 120 30 14.92
210.8 1558 139.35 1962 596

PGHW55HC

5 1kgf=9.81N

173



HIWIN.
174 G99TC16-1111

IRIEBE

PG

(5) PGHL-CA / PGHL-HA

L2 L1 G1
C /(Z)D1 4L-Mx1—| B

He T o

E ! P | M1 xl1 ‘ ‘ E ! Wr
gy 25 EE
m{ﬁ? BRRY (mm) BIMRT(mm) k] gg
AUZE EETE T%‘ BIR BE

H H, N WW B B C L L L 6 6 D K K K Mx T W, H, Mxl, P E CIkN) C,(kN) kg kg/m

PGHL25CA 35 95 58 26.48 36.49 0.51

36 55 125 48 554 35 65 225 12 6 5 6 9 14 Méx6 8 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHL25HA 50 116 786 3275 49.44 0.69
PGHL30CA 40 110 70 38.74 5219 0.88

42 6 16 60 67 40 10 23 12 6 5 65 108 16 M8x10 85 28 26 M8x15 80 20 4.31
PGHL30HA 60 133 93 4727 6916 116
PGHL35CA 50 123 80 49.52 6916 1.45

48 75 18 70 77 50 10 234 12 7 5 9 126 165 M8x12 10.2 34 29 M8x17 80 20 6.14
PGHL35HA 72 148.8 105.8 60.21 9163 192
PGHL45CA 60 148 97 71.57 102.71 2.73

60 95 205 86 91 60 13 245 129 10 85 85 20.520.5M10x17 16 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHL45HA 80 179.8 128.8 94.54 136.46 3.61
PGHL55CA 75 1727 177 114.44 148.33 4.17

70 13 23,5 100 106 75 12.5 26 129 1 85 12 19 185 M12x18 17.5 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHL55HA 95 210.8 155.8 139.35 196.2 5.49

5 1kgf=9.81N



(6) PGHR-R LE#ETVBIIR YR

PGH20R

PGH25R

PGH30R

PGH35R

PGH45R

PGH55R

HIWIN.
G99TC16-1111

Hr

BEIRY (mm)

We
20
23
28
34
45

53

22

26

29

38

4b

20

23

60

60

80

80

105

120

20

20

20

20

22.5

30

B
B IR
BRY
(mm)

M5X 16
Mé X 20
M8 X 25
M8 X 25

M12 X35

M14 X 45

2}

8o

(kg/m)
2.05
3.05
4.31
6.14
10.25

14.92

175



HIWIN.
176 G99TC16-1111

iRITBE,

SEXR3

2-12 SERI —EEIRZSERITIEEN
2-12-1 EEGRERBA
(1) FEERR4FEL
0 ZEERHKRESEN - (EEFEISARNOEANS RIEB2E) -
o OfiiSia  EMERETE150°C
(2) F&
o EEUE - BEMEXERRERHE -

O EREIERR(E -
o0 EZTREAREEE  RBSFERAIRERELD) -

2-12-2 ANEEHEE

EEAR
M= R EHA

2-12-3 EFETEC

(1) SER —EBiRETVRIT SR ER IR EINEE/SE
a0 : HGW25CA2R1000Z0PII / SE

2-12-4 FBUZAREIRIE

FH&2-12-1

e s p— FREET B2 EE
) (mm) (mm)

C3 M3 6.15 1.2

Cé4 M4 7.65 1.2

C5 M5 9.65 2.5

Cé Mé 11.15 2.8

c8 M8 14.15 3.5

C12 M12 20.15 4

Clé4 M14 23.15 4

C16 M16 26.15 4

fadt



2-13 RCE!I\ SR BVIFZE

HIWIN.
G99TC16-1111

_ spEe
RCEBLIUBRERMURNAS - BE—FEBEIER—HRE0n | :
I8 - [BEEE T I S R B e M R L A S TR S FUfs
REBUALEY - REORUE 2(F A BB HEMT AR E S EERIEN S 0RUE

RURBEMEY - HESUERTR -

2-13-1 S BNRAE =T,

(1) TWIRUIDINTERZ=E

A A OZURAYSEIEIRIIZRE LSRN TATELEAVLERGRE - BRBETHNFEUR -
(2) My BN Re iy &8

A AOIRMIRIRS T » BEFRRERFDBENZRIRGEMELRRITR -

(3) IR RHEENE

EARBIIRELTPE  WIRBEBIIREILETIIMRET » LIEIRSIIEMAE -

(4) IRFH RN

sR{C USSR R IR FRE TR T - OREARRRE - EmE RIS ERSm

2-13-2 3EMAETEC

(1) FEEIRIHRITBIERESE - 58 BEUFR BRI RREI05E /RC
Han : HGW25CC2R1600ZAPII + ZZ / RC

(2) B1REYEEEREGE - 58 BUFR BRI REEI0EE + RC
flg0 : HGR25R1600P + RC

2-13-3 5L BNZAE EE P AR AR BYER

P T — FERTYmm BB
D H HGR EGR MGNR
RC3 M3 6.15 1.3 15 12:15
RC4 M4 7.65 1.1 15 15U
RC5 M5 9.8 3 20 20
RC6 Mé 1.4 2.8 25 25-30
RC8 M8 14.6 3.5 3035 35-30U
RC12 M12 20.5 4 45
RC14 M14 23.5 5 55

RC16 M16 26.6 5 65

177



HIWIN.
178  G99TC16-1111

TRIEBE

e HERE

2-14 HiEHEERE
2-14-1 EHIE

HIWINESHIED BRI B RETRABRREECRIEBNT - fEPKEREEER - ERERINREE T HE
BRAR—ACHEEIN - MIBEERHIWINEHTREEHE - HETTRETGETHITEEME -

—RHIEE (MR PT1/8IRH) BT,

FI&2-14-1
RUZE  GN-80M GN-400C
O\ O
)
RY o mEDmm v s EELEE
B \%é:o
(108) 222 a (108) 320 [(20)]
1. ESHEE ST : 15 MPa 1. H3ME 7] : 15 MPa
1E#% 2. HHE:0.5~0.6 c.c./1T12 2. HHE:0.8~0.9 c.c./{T2
3. ANEEEE : 520 g (RNEHAE) 3. ANBEEE : 1150 g (RSHAE)

4. E8BHAE  EAT70g/) EUBREIRE B RN 120mBER IR 4. BEHAS : R4S DEE BRN400mIBEFEIE



HIWIN.
G99TC16-1111 179

2-14-2 5FHT BiH
HIWINSE BT E#M 2 FREERES » S ARTEHEIRT » oo RERRAREREIGE THIESHE -

SEMEEES
S
SR EEE
FRI& Ry
140
120 11
GT-PT1/8-M5 |
SE I
f \PT 1/8
S
FRI& Ry SESRAEITS
@2
§ 13_5 M5x0.5P
GNL-L-M5 \ 1 USSR,
ﬁ 20
8
8 3
GNL-P-M5 . J{ A R
S - 1M5x0.5P
25
5
GNL-R-M5 «ot = PILTMBE(DING405) Eﬂijj
Q
i M5x0.5P
25
amvcnser (]
GNL-C-M5 <7 SEAIEE (M3 ~ MAIRAY)
M5x0.5P |__|




HIWIN.
180  G99TC16-1111

TRIEBE

e HERE

2-14-3 Ei8HAs

HIWINEEHRE DB ERR K - B8 - B%E - SRFAERIE - LKREESTNAL » BETEEER
B8 HEPKFEREEER -

FiE2-14-4 BEERIE
70g/)\BYBIFEERES 4LOOgTEE B8 1kg 58

O HIWIN GO1EETHHEE O HIWIN GO02 {K3EE MBS
{FERFERSFIE - R IF T ERSFIE -
1. RESEHRE T B EME AT ERE R AT 1. RISAVREEERST » BAREEENIRIER
fRER I 2. RERY M EERESF I » EIoi ERISAVIRE
2. KR TEEREREF 3. RWESE R » BRERKRERHE
3. 7K 4. RS A RN IANISERER - BB
4. OJfEAREFREERM MRERVINE/ LR M ERE
BERME : BEXRME :
EAER KEE EAER K
RS YR EiEH SixE SR
EFEE BRFEE IEHRE BIRIEER
0 [E e E T ERRE(C) -30~140
SERERE(C) -15~115 $tAE (0.1mm) 265-295
ETAE (0.17mm) 310-340 40°C 100
smey  0C 500 BElst)  00c 15
FI=ICS 100C 30 E25(°C) >180

Ema(°C) > 170



O HIWIN G03 {EK32EEEB s (EER)

ERFEAEAFIT -

1. RISHRSRERIT - BREREEERIEH
2. IBERNMERESTIE » WITHBRIAIRE
3. RYESEBEE - WERSERFEBMERMEFET

EAME -

e

H

]
EERE(C)
#FAE (0.17mm)
SEes) “0C

100°C
ERE(C)

ez

BRI CEH
RFRIEER
-45~125
265-295

30

5.9

>210

O HIWIN GO05 ;ZFBiEi8hs

{EF PR I B I -
1. MR RV EERENE
2. (R ST
3. REMm

4 BILLZTEME

5. 7K E

6. TIBENE

BEAME -

BE

EidH

IETEE
BEREE(C)
#FAE (0.1mm)
FElcst)  40°C
E#h(°C)

B
g
HER
-15~120

200
190

HIWIN.

G99TC16-1111

HIWIN G04 =5EFEE8Hs

[EFR R BN IE -

1. REERFEBMERIMEREIT
2. RERFAREREBEEE DT

3. PRI
HAVEE

BEe

HiH

iRE
EERECC)
$AE (0.1mm)
BEcst) 0C

100°C
Ema(C)

Kea
BEXE/PAO
HER
-35~120
260-280
25

6

>225

181



182

HIWIN.
G99TC16-1111

» HIWIN R B0ERTEREK

JE1 [JE2 LIE3

_|E4

ZEEE - # B H
Tel : Email : EECYNE
BRI - EEEE -
ZERHIO Cx Oy Oz DR )
i % [§ ==
R
[ ] [ ] [ ] [
RIRTIRR R
BRI IR (38) T (T U (ESEIIALE)
RN CwEiEE D) SR DSEBERE  CRBES U
R TSRS (SE) e (E2
by OB (Grease) L VEENESE(OI)  [IASBRELEIST
=TT SES e
==L EEIR N (1) CT1(2) CThH(3) OHE
(ETELIPIDEATBETSE)
E2
T
[B] ' i
EEEREESE "0 0 0 O
L x] OO 0O [
DI—' - 4 N 4 N —t
JLD 0 00 O e




HIWIN,

Motion Control and System Technology

HIWIN.

Motion Control and System Technology
<

LREEEBDERAT

HIWIN TECHNOLOGIES CORP.

40768 MR T REI7HR465R

Tel : (04)2359-4510

Fax: (04)2359-4420

www.hiwin.com.tw
business@mail.hiwin.com.tw

BE BSE
HIWIN GmbH

OFFENBURG, GERMANY
www.hiwin.de
www.hiwin.eu

It B3R
HIWIN SCHWEIZ

JONA, SWITZERLAND
www.hiwin.ch

P fhfgss
HIWIN S.R.0O.

BRNO, CZECH REPUBLIC
www.hiwin.cz

BEl ERE
HIWIN FRANCE

L’AIGLE Cedex , FRANCE
www.hiwin.fr

=B 2mg - ¥va
HIWIN USA

CHICAGO - SILICON VALLEY, U.S.A.
www.hiwin.com

BE®F - /R - BHE - Jul
HIWIN JAPAN

KOBE - TOKYO - NAGOYA
KUMAMOTO, JAPAN
www.hiwin.co.jp

&3l wBiE
Mega-Fabs Motion Systems, Ltd.

YOKNEAM, ISRAEL
www.mega-fabs.com

HE RME
Matrix Machine Tool (Coventry) Limited

COVENTRY, U.K.
www.matrix-machine.com

©2011 FORM G99TC16-1111
(PRINTED IN TAIWAN])



